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1 DACH
1.1 OBCIAZENIA STALE

Obci gzenie dachu -pas goérny krat. G « [kN/m? ¥ G [kN/m?
Blachodachéwka 15kg/m? 0,15 1,35 0,14
Plyta OSB 3 gr.25mm — 0,025- 7kN/m? 0,18 1,35 0,24
Gk=0,33 G=0,45
Obci gzenie dachu -pas dolny krat. G « [kN/m? ¥ G [kN/m?
Welnha mineralna 0,24m -1,2 0,29 1,35 0,39
Piyta g-k na ruszcie 0,0125cm -19,0 0,24 1,35 0,32
Gk=0,53 G=0,72
Obc. od instalacji 0,25 15 0,38
1.1 OBCIAZENIA ZMIENNE
1.1.1 SNIEG
strefa Il - Q= 0,9 KN/m2, o=15° C1=0,8,
C2=0,8 + 0,4[(a-15)/15] = 0,8
S=Sc ¥ = Q- C-¥ Sk [kN/m?] Y S [kN/m?]
S:1= Q-C1=09:0,8 0,72 15 1,08
S,= Q- C2=0,9-0,93 0,84 15 1,26
1.2 WIATR /I strefa, teren kat. B/
strefa | — g« = 0,25, terenB — C.=0,8 B=1,8
a =15° — Cn=0,015a0-0,2 =0,025 Ca=-04
an = '0,9 CZZ = '014
Wi=0qc- Ce-C B Wy [kN/m?] Vi W [KN/m?]
W;=0,25-0,8-(-0,9) -1,8 -0,32 15 - 0,54
W, =0,25-0,8:(-0,4) -1,8 -0,14 15 -0,22
Wi=qgk- C.-C B Wy [kN/m?] Vi W [kN/m?]
W,=0,25- 0,8 -(+0,7) -1,8 0,25 15 0,38
Ws=0,25-0,8-(-0,4) -1,8 -0,14 15 - 0,22




2 BELKI

2.1 BELKAB1

NAZWA: belka B1

WEZLY:
3 1 2
X X 2
} 3,500 } 5,300 }
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]:
1 3,500 0,000
2 8,800 0,000
3 0,000 0,000
PODPORY: Podatnosci
Wezet: Rodzaj: Kat: Dy: DFi:
[M/KkN] [rad/kNm]
1 przesuwna 0,0 0,000E+00*
2 przesuwna 0,0 0,000E+00*
3 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
OSIADANIA:
Wezet: Kat: Wx(Wo*)[m]:  Wy[m]: Flo[grad]:
Brak Osiadan
PRETY:
X 2 1

5,300

44".

H=8,800

H=8,800



PRZEKROJE PRETOW:

5,300

PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekré;:

1 00 1 2 5300 0,000 5300 1,000 2 B60,0x24,0
2 00 3 1 3, 500 0, 000 3,500 1,000

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

2 1440,0 432000 69120 14400 14400 60,019 B25

STALE MATERIALOWE:

Materiat:  Modut E: Naprez.gr.: AlfaT:
[KN/mm2]  [N/mm2] [1/K]

19 B25 30 13,300 1,00E-05

OBCIAZENIA:

2 B 60, 0x24,0

44".

OBCIAZENIA: ([kN],[kNm],[kN/m])

Pret. Rodzaj: Kat: PL1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

H=8,800



Gupa: A "" Zm enne vf= 1,40

1 Skupione 0,0 9,80 0,55
1 Skupione 0,0 9,80 1,57
1 Skupione 0,0 9,80 2,59
1 Skupione 0,0 9,80 3,61
1 Skupione 0,0 9,80 4,63
2 Skupione -0,0 9,80 0,37
2 Skupione -0,0 9,80 1,37
2 Skupione -0,0 9,80 2,37
2 Skupione -0,0 9,80 3,37
WY NIKI

Teoria I-go rz edu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa: Znaczenie: yd: f:
Ciezar wi. 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,40
MOMENTY:

47,895,47.595

-18,398
7,72 | |

2
~q Ut
18,711 22,340

37,870 39,15580

=

TNACE:
54,131040
38,320 34,443
18,6136 20,723 16,845
3,486 ‘ 3,125
0,316 p | 1 0,753 | |
-14,036 17,837 -14,473 -18,350
-31,557 35,359 -32,0-34,617
-49,57379
NORMALNE:



SILY PRZEKROJOWE:

T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+A

Pret: x/L: x[m]:

M[KNm]: Q[KkN]: N[KNJ:

1 0,00 0,000

-47,595 54,131 0,000
3,419 39,155
0,000 -34,617 0,000

0,000 18,613 0,000
1,292 8,225*

-47,595  -49,573 0,000

0, 65

1,00 5,300

2 0,00 0,000
0, 37

1,00 3,500
NAPREZENIA:

NAPREZENIA:

~« ANENEEEEE AR
s SEEEENEEE ==

* = Wartosci ekstremalne

-0, 026

-0, 019

0, 000

0, 000

T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+A

Pret: x/L: x[m]: SigmaG: SigmaD: SigmaMax/Ro:
[MPa]
19 B25
1 0,00 0,000 3,305 -3,305 0,249*
1,00 5,300 -0,000 0,000 0,000
2 0,00 0,000 0,000 0,000 0,000
1,00 3,500 3,305 -3,305

* = Wartosci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:




—> o

34,617

3 1
X X
18,613
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+A
Wezet: H[KN]: V[KN]:  WypadkowalkN]:  M[KNm]:
1 0,000 103,704 103,704
2 0,000 34,617 34,617
3 0,000 18,613 18,613
PRZEMIESZCZENIA WEZLOW: T.lrzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wht.+A
Wezet:  Ux[m]: Uy[m]: Wypadkowe[m]: Fi[rad]([deq]):
1 0,00000 -0,00000 0,00000 -0,00019 (-0,011)
2 0,00000 -0,00000 0,00000 0,00051 ( 0,029)
3 0,00000 -0,00000 0,00000 -0,00003 (-0,002)
PRZEMIESZCZENIA:
L 2 _—A 1 /
DEFORMACJE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+A
Pret: Wa[m]: Wb[m]: Fla[deq]: FIb[deg]: f[m]: L/f:
1 -0,0000-0,0000 -0,011 0,029 0,0007 7094,5
2 -0,0000-0,0000 -0,002 -0,011 0,0001 58778,8

Cechy przekroju:
zadanie belka B1, girnr 1, przekro;: %¥0,00 m, x=5,30 m



2016

60,0

12

3016
240
Wymiary przekroju [cm]:
h=60,0, b=24,0,
Cechy materiatlowe dla sytuacji statej lub przejsciowej
BETON: B25

f_=20,0MPa, f ~a-f Jy,=1,00x20,0/1,50£3,3MPa

Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A =1440cn¥, J =432000cnt, ch=69120cm4

STAL:A-llIN (B500SPH

f, =500 MPay=1,15, { =420 MPa

&i»=0,0035/(0,0035+{/E )=0,0035/(0,0035+420/200000)=0,625,
Zbrojenie gtowne:

A +A_~10,05cn?, p=100 (A +A_)/A, =100x10,05/144€0,70%,
J,=7167cm, J =609cnt,

Sity przekrojowe:

zadanie: belka B1, girnr 1, przekrgj: x0,00 m, x=5,30 m
Obcigzenia dziatagce w ptaszczinie uktaduA

Momenty zginajce: M = 47,595 kNm, Mz 0,000 kNm,
Sity poprzeczne: M=54,131 kN, = 0,000 kN,

Sita osiowa: N =0,000 kN =} .

Zbrojenie wymagane:

(zadanie belka B1, pirnr 1, przekréj: %¥0,00 m, x=5,30 m)

Fs1 Sy

Fc

10—

Wielkosci obliczeniowe:
N¢~=0,000 kN,
M V(M 2+ M) = V(47,595+0,000) =47,595 kNm
f.~13,3 MPa, {=420 MPa =f,

Zbrojenie rozcigane €¢_,=10,00 %o):

A_=2,07cn? = (2016 = 4,02 c#),



Dodatkowe zbrojenie $ciskane nie jest obliczeniowo wymagane.
A=A _+A_~2,07 cn, p=100xA JA = 100x2,07/1440=0,14 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=60,0, d=56,7, x=5,%€0,103),
a=3,3,a=2,1, z=54,6, A=141cm,
€.=-1,15 %o,e.,=10,00 %o,
Wielkosci statyczne [kN, kNm]:
F=-87,122, F, = 87,122,
M = 24,333, M, = 23,262,
Warunki réwnowagi wewnetrznej:
F+F =-87,122+(87,122)=-0,000 kN ([}-0,000 kN)
M_+M_=24,333+(23,262)=47,595 KNm (\#47,595 KNm)
No$nosc¢ przekroju prostopadtego:
zadanie belka B1, grrnr 1, przekroj: 0,00 m, x=5,30 m

2a16

Fsl 2y e

F““%!Ré »
|

3a16
24,0

Wielkosci obliczeniowe:
N.~0,000 kN,
M =V(M_ 2+ MdeZ) =v(47,595+0,000) =47,595 KNm
f.=13,3 MPa, jd=420 MPa =f,
Zbrojenie rozcigane: A=4,02cnr,
Zbrojeniesciskane: A=6,03cn¥,
A=A_+A_~10,05 cm p=100xA JA = 100<10,05/1440=0,70 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=60,0, d=56,7, x=12,%0,223),
a=3,3,3=3,3, a=4,3, z=52,4, A =304 cn,
€.=-0,32 %o0,6_=-0,24 %0,e_=1,12 %o,
Wielkosci statyczne [kN, KNm]:
F=-61,531, E =90,253, E =-28,722,
M = 15,829, M, = 24,098, M, = 7,669,
Warunek stanu granicznego nosnosci:
M., =91,248 kKNm >M, =M _+M_+M_=15,829+(24,098)+(7,669%7,595kNm
Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)
zadanie belka B1, pret nr 1

Na catej dtugéci preta przygto strzemiona érednicy@=6 mm ze stali A-IlIN, dla ktorej ;de =420 MPa.
Minimalny stopien zbrojenia na $cinanie:

P o= 0,08\/G/fyk = 0,08x\@/ 500 = 0,00072

w,min



259,0 271,0

Rozstaw strzemion:
Strefanr 1
Pocatek i koniec strefy: ¥=0,0 x=259,0cm
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla belek:

S, = 0,75d =0,75%567 = 425 __s< 400 mm

przyjeto s, = 400 mm.
Ze wzgkdu na pety sciskane s = 15¢ = 15x16,0 = 240,0 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla stupow:

S, = min{h; b} = min{240,0; 600,0}=240,0 s <400 mm

przyjeto s, = 240,0 mm.
Ze wzgkdu na zbrojenie g = 15¢ = 15x16,0 = 240,0 mm.
Przyjto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigta o rozstawi®4,0cm, dla ktérych stopiezbrojenia na
scinanie wynosi:

p, =A,,/(sh sina)=0,57/(24,0x24,0x1,000) = 0,00098
p,, =0,00098 > 0,00072p,, .-

Strefa nr 2
Pocatek i koniec strefy: Xx=259,0 x=530,0cm
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla belek:

S...— 0,75d =0,75%x567 = 425 __s< 400 mm

przyjeto s, = 400 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla stupéw:

S, = Min{h; b} = min{240,0; 600,0}=240,0 s <400 mm

przyjeto s, = 240,0 mm.
Ze wzgkdu na zbrojenie g = 15¢ = 15x16,0 = 240,0 mm.
Przyjeto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigia o rozstawi4,0cm, dla ktérych stopiezbrojenia na
$cinanie wynosi:

p, =A,, /(s sina) =0,57/(24,0x24,0x1,000) = 0,00098
p,, = 0,00098 > 0,00072 p

w min
Scinanie

zadanie belka B1, pret nr 1.

Przyjeto podparcie lub obcigzenie posrednie.

10



d31 52,040

38,320
~~~~~~~~~ 34,443

20,723
~~~~~~~~~ 16,845

3,]?25
0 ® o1 1a @
-0,753
L
L
259,0 14473 9710 ———
[ [ -lS,ESO
32’070\\‘~?§,_617
Odcinek nr 1
Pocatek i koniec odcinka: X=0,0 x=129,5cm
Sity przekrojowe: N, = 0,000;
\Y/ =54,131 kN

Sd max

Rodzaj odcinka:

p As = 402 =-000206; p
= bwd 24,0x56,7 0,01
Przyjeto p, = 0,00296.
0., = Ng,/A.=-0,000/1507,02 x10 = -0,00 MPa 0, <0,2f,
Przyjto o, = -0,00 MPa.
Ve =[0,35kf,(1,2+40p) + 0,150 ] b, d =
=[0,35x1,03x1,00%(1,2+40x0,00296) + 0,15x-0,00]8256,7x10 = 64,667 kN
V,,= 54,131 < 64,667 =Y,

No$nosc¢ odcinka I-go rodzaju:
V,,=54,131 <64,66%FV_,

v=0,6 (1-f/250)=0,6x(1-20/250) = 0,552
V., =05V f b, z=05x0,552x13,3x24,0x52,4x18 461,858 kN
V,,=54,131 < 461,858 V.,

Nosnos¢ zbrojenia podtuznego
zadanie belka B1, pret nr 1.

11



Sprawdzenie sity przenoszonej przez zbrojenie rozciggane dla x = 0,000 m:
AF,=0,5[\ ] (coB - V. ./ V., cotr) = 0,5x54,131x%(1,043) = 28,240 kN
Sumaryczna sita w zbrojeniu rozcigganym:

F.=F,.,tAF,=90,253 + 28,240 = 118,493 kN;

td,m

F,<F,.= 90,253 kN

td,max
Przygto F, = 90,253 kN
Fq=90,253 < 168,892 4,02x420 x10=A_f ,

Zarysowanie
zadanie belka B1, pret nr 1,

Potozenie przekroju: x =0,000 m
Sity przekrojowe od obc. dtugotrwatych: JyF -36,014 kNm
Ng, = 0,000 kN
V= 41,008 kN
Wymiary przekroju: B =24,0cm
d=h-3=60,0-33=56,7cm
A_=1440cm
W_ = 14400 crh

Minimalne zbrojenie:
Wymagane pole zbrojenia rozcigganego dla zginania, przy naprezeniach wywotanych przyczynami
zewnetrznymi, wynosi:

As = kc k fct,eff Act / Os,lim =

=0,4x1,0x2,2x720 /200 = 3,17Tm

A =4,02>317=A,
Zarysowanie:

M, =f, W, =2,2x14400 x18= 31,680 KNm

cr ctm
M,,= 36,014 > 31,680 = M
Przekroj zarysowany.
Szerokos¢ rozwarcia rysy prostopadtej do osi preta:
Przygto k, = 0,5.
p,=AA,.=402/198 =0,02031

ct,eff

12



s, =50 + 0,25 kk, @/ p, = 50 + 0,25x0,8x0,50x16/0,02031 = 128,78

&,=0./E[1-BB, (asr/osy] =
=170,24/200000 x[1 - 1,0x0,5x%(31,680/36,614),00052
w,=Bs, g, = 1,7x128,78x0,00052 = 0,11 mm

rm —sm

w,=0,11<0,2=w,

lim

Szerokaé rozwarcia rysy ukénej:

Rysy ukosne nie wystepuja.

Ugiecia

zadanie belka B1, pret nr 1

Ugiecia wyznaczono dla charakterystycznych obcigzen dtugotrwatych.
Wspoiczynniki petzania dla obgien dtugotrwatych przyjto rowny(t,t ) = 2,00.

e _ B~ 30000 = 10000 MPa

= 1+@(tt)) 1+2,00

Moment rysujgcy: ’
M, =T, W_=2,2x14400 x18= 31,680 KNm
Catkowity moment zgingcy Mg, = -36,014 kN powoduje zarysowanie przekroju.

Sztywnos¢ dla diugotrwatego dziatania obcigzen dtugotrwatych:
Sztywnda¢ na zginanie wyznaczona dla momenty, M-36,014 kNm.

Wielkosci geometryczne przekroju: ,®%29,3cm  |=574633 crh
X, =13,6 cm | =182320 crh

B = Ec,efflll -
1_B1Bz(M cr/ MSd)2(1_|II /II)
10000x182320 %10

©1-1,0x0,5%(31,680/36,014)2x(1 -182320/574633)s = 24777 kNrA

-36,014

-13,982

[,

14,114
16,851

28,618 29,639:9,530

Wykres sztywnosci i momentow dla obcigzen diugotrwatych.

—_——
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Ugiecia.
Ugigcie w punkcie o wspotezinej x = 2,972 m, wyznaczone poprzez catkowamédji krzywizny osi
preta (1) z uwzgkdnieniem zmiany sztywr$oi wzdiuz osi elementu, wynosi:
a=a,= 1,2 mm
a=12<21,2=4,

2.1 BELKAB2

NAZWA: belka B2

WEZLY:
1 2
X 2
} 5,300 } H=5,300
WEZLY:
Nr: X[m]: Y [m]:
1 0,000 0,000
2 5,300 0,000
PODPORY: Podatnosci
Wezet  Rodzaj: Kat: Dx(Do*): Dy: DFi:
[M/KN] [rad/kNm]
1 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
2 przesuwna 0,0 0,000E+00*
OSIADANIA:;
Wezet: Kat: Wx(Wo*)[m]:  Wy[m]: Flo[grad]:
Brak Osiadan
PRETY:

\ 5,300 H=5,300

14



PRZEKROJE PRETOW:

} 5,300

PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekré;:

1 00 1 2 5,300 0, 000 5,300 1,000 2 B 70,0x24,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

2 1680,0 686000 80640 19600 19600 70,0 19 B25

STALE MATERIALOWE:

Materiat:  Modut E: Naprez.gr.: AlfaT:
[KN/mm2]  [N/mm2] [1/K]

19 B25 30 13,300 1,00E-05

OBCIAZENIA:

1,90 1,90

! 1 :

OBCIAZENIA: ([KN],[kNm],[kN/m])

Pret. Rodzaj: Kat: PL1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

15

H=5,300



Gupa: A "'
1 Liniowe 0,0 190 190 0,00 5,30

Zm enne

yi= 1,35

WYNIKI
Teoria I-go rz edu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa: Znaczenie: yd:
Ciezar wt. 1,10
A" Zmienne 1 1,00 1,35
MOMENTY:
1
24,579
TNACE:
18,551
1
NORMALNE:
X 1

16



SitY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+A

Pret: x/L: x[m]: M[KNm]: Q[KkN]: N[KNJ:

1 0,00 0,000 0,000 18,551 0,000
0,50 2,650 24,579* -0, 000
1,00 5,300 -0,000 -18,551 0,000

* = Wartosci ekstremalne

NAPREZENIA:

0, 000

NAPREZENIA: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wht.+A

Pret.: x/L: x[m]: SigmaG: SigmabD: SigmaMax/Ro:

[MPa]
19 B25
1 0,00 0,000 0,000 0,000 0,000
0, 50 2, 650 -1, 254 1, 254 0,094*
1,00 5,300 0,000 -0,000 0,000

REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wht.+A

Wezet: H[KN]: V[KN]:  WypadkowalkN]:  M[KNm]:

1 0,000 18,551 18,551
2 0,000 18,551 18,551
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PRZEMIESZCZENIA WEZLOW: Tl rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+A

Wezet:  Ux[m]: Uy[m]: Wypadkowe[m]: Fi[rad]([deq]):

1 0,00000 -0,00000 0,00000 -0,00021 (-0,012)
2 0,00000 -0,00000 0,00000 0,00021 ( 0,012)

PRZEMIESZCZENIA:

DEFORMACJE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+A

Pret: Wa[m]: Wb[m]: Fla[deqg]: FIb[deg]: f[m]: L/:

1 -0,0000-0,0000 -0,012 0,012 0,0003 15165,9

Cechy przekroju:

zadanie belka B2, grnr 1, przekroj: ¥2,65 m, x=2,65 m

2a12

4 ~

70,0

LA

3al2
240
Wymiary przekroju [cm]:
h=70,0, b=24,0,
Cechy materiatlowe dla sytuacji statej lub przejsciowej
BETON: B25

f,=20,0MPa, f =a-f /y=1,00%20,0/1,50£3,3MPa
Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A =1680cn¥, J =686000cnt, ch=80640Cm4

STAL:A-llIN (RB 500 W)

fyk=500 MPay=1,15, §d=420 MPa
éﬁm=0,0035/(0,OO35-§I/ES):O,0035/(0,0035+420/200000)=0,625,
Zbrojenie gtéwne:

A +A_=5,65cn?, p=100 (A +A_)/A, =100x%5,65/16860,34%,

18



J,=5754cm, J =358cnt,

Sity przekrojowe:

zadanie: belka B2, girnr 1, przekrgj: ¥2,65 m, x=2,65 m
Obcigzenia dziatajce w ptaszczinie uktaduA

Momenty zginagjce: M = -24,579 kNm, I\oz 0,000 kNm,
Sity poprzeczne: )=-0,000 kN, V= 0,000 kN,

Sita osiowa: N =0,000 kN =} .

Zbrojenie wymagane:

(zadanie belka B2, girnr 1, przekréj: ¥2,51 m, x=2,79 m)

o For
/N
dﬁf,‘m : 70,0
;_ = Fsl
20|
Wielkosci obliczeniowe:
NSd=O,OOO kN,

M V(M 2+ Mdez) =v(-24,512+0,000) =24,511 kNm
f.=13,3 MPa, }L=420 MPa =f,
Zbrojenie rozcigane €¢_,=10,00 %o):
A_=0,89cn¥ < min A =2,41 cn, przygto A _=2,41 cm, = (3012 = 3,39 cA),
Dodatkowe zbrojenie $ciskane nie jest obliczeniowo wymagane.
A=A_+A_~0,89 cm, p=100xA JA = 100x0,89/1680=0,05 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=70,0, d=66,9, x=4,%€0,061),
a=3,1, a=1,4, z=65,5, A =98 cn,
€.=-0,65 %o,e_,=10,00 %o,
Wielkosci statyczne [kN, KNm]:
F=-37,419, E = 37,419,
M= 12,575, M, = 11,937,
Warunki réwnowagi wewnetrznej:
F+F,=-37,419+(37,419)=-0,000 kN ([}-0,000 kN)
M_+M_=12,575+(11,937)=24,511 KNm (\424,511 KNm)
No$nosc¢ przekroju prostopadtego:
zadanie belka B2, grnr 1, przekroj: ¥2,51 m, x=2,79 m
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-
Wielkosci obliczeniowe:
N,~=0,000 kN,
MSd=\/(MSdX2+ MdeZ) =v(-24,512+0,000) =24,511 kNm
f.=13,3 MPa, ))‘d=420 MPa =f,
Zbrojenie rozcigane: A=3,39cnv,
Zbrojeniesciskane: A=2,26cnv,
A=A_+A_~5,65 cm, p=100xA /A = 100x5,65/1680=0,34 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=70,0, d=66,9, x=14,££0,211),
a=3,1,3=3,1, a=4,7, z=62,2, A =338 cn,
€.=-0,15 %o,e_=-0,12 %0,e_,=0,58 %o,
Wielkosci statyczne [kN, KNm]:
F=-33,833, F, =39,282, E = -5,449,
M_=10,242, M, = 12,531, M,= 1,738,
Warunek stanu granicznego nosnosci:
M_,=91,519 kNm >M_, =M +M_+M_=10,242+(12,531)+(1,73824,511KNm

Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)
zadanie belka B2, pret nr 1

Na catej dtugéci preta przygto strzemiona érednicy@=6 mm ze stali A-IlIN, dla ktorej ;Im =420 MPa.
Minimalny stopien zbrojenia na $cinanie:

P _goglal f = 0,08x/20/500 = 0,00072

70,0

w,min

265,0 265,0

Rozstaw strzemion:

Strefanr 1

Pocatek i koniec strefy: x=0,0 x=265,0cm

Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla belek:
S...— 0,75d =0,75%669 = 502 __s< 400 mm
przyjeto s, = 400 mm.

20



Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla stupéw:
S, = Min{h; b} = min{240,0; 700,0}=240,0 s <400 mm
przyjeto s, ., = 240,0 mm.

Ze wzgkdu na zbrojenie g = 15¢ = 15x12,0 = 180,0 mm.

Przyjeto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigia o rozstawi4,0cm, dla ktérych stopiezbrojenia na

scinanie wynosi:
p, =A,, /(s sina) =0,57/(24,0x24,0x1,000) = 0,00098
p,, =0,00098 > 0,00072p,, ..
Strefa nr 2
Pocatek i koniec strefy: X=265,0 x=530,0cm
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla belek:
S, = 0,75d =0,75%669 = 502 __s< 400 mm
przyjeto s, = 400 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla stupow:
S, = min{h; b} = min{240,0; 700,0}=240,0 s <400 mm
przyjeto s, = 240,0 mm.
Ze wzgkdu na zbrojenie § = 15¢ = 15x12,0 = 180,0 mm.

Przyjeto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigta o rozstawi®4,0cm, dla ktorych stopiezbrojenia na

scinanie wynosi:
p, =A,, /(s sina) = 0,57/ (24,0x24,0x1,000) = 0,00098
p,, =0,00098 > 0,00072 p

w min
Scinanie

zadanie belka B2, pret nr 1.

Przyjeto podparcie lub obcigzenie posrednie.

18,551

J NN

1 T < z

] N

265,0 | 265,0
-18,551
Odcinek nr 4
Pocatek i koniec odcinka: Xx=397,5 x=530,0cm
Sity przekrojowe: N,= 0,000;
Y =-18,551 kN

Sd max

Rodzaj odcinka:

p As - 339 -goo211;
= bud 24,0x66,9 . <0,01

Przyjto p, = 0,00211.
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0., =Ng,/A,=-0,000/1717,70 x10 = -0,00 MPa 0, <0,2f,
Przyjto o, = -0,00 MPa.
Ve =[0,35k§,(1,2+40p) + 0,150 ] b, d =
=[0,35%1,00%1,00%(1,2+40%x0,00211) + 0,15x%-0,00]0266,9x1¢ = 72,185 kN
V,,=18,551<72,185 =Y,

No$nosc¢ odcinka I-go rodzaju:
V,,=18,551<72,185V,,

v=0,6 (1-f/250) = 0,6%(1 - 20 / 250) = 0,552
V., = 0,5 f b z=0,5x0,552x13,3x24,0x62,2x18 547,915 kN
V,,=18,551 < 547,915 V.,

Nosnos¢ zbrojenia podtuznego
zadanie belka B2, pret nr 1.

Sprawdzenie sity przenoszonej przez zbrojenie rozciggane dla x = 2,153 m:
AF,=0,5[V ] (cob - V. ./ V., cot) = 0,5x3,478%(1,000) = 1,739 kN
Sumaryczna sita w zbrojeniu rozcigganym:

F,=F,.,tAF,=38,005 + 1,739 = 39,744 kN,

td,m

F,<F, .=39391kN

td = ° td,max
Przygto F, = 39,391 kN
Fq=39,391 < 142,503 3,39x420 x10=A_f ,

Zarysowanie
zadanie belka B2, pret nr 1,

Potozenie przekroju: x=2,153 m
Sity przekrojowe od obc. diugotrwatych: JYF 20,096 kNm
Ng, = 0,000 kN
Vg, = 2,947 kN
Wymiary przekroju: P =24,0cm
d=h-2=70,0-3,1=66,9cm
A, =1680 cm
W_= 19600 crh

Minimalne zbrojenie:
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Wymagane pole zbrojenia rozcigganego dla zginania, przy naprezeniach wywotanych przyczynami
zewnetrznymi, wynosi:
As = kc k fct,eff Act / C)-s,lim =
=0,4x1,0x2,2x840 / 240 = 3,08<tm
A_=3,39>3,08=A,
Zarysowanie:
M, =T, W, =2,2x19600 x18= 43,120 kNm

cr ctm
Mg, = 20,096 < 43,120 = M
Przekroj niezarysowany.
Szeroka&¢ rozwarcia rysy ukénej:
Rysy ukosne nie wystepuja.
Ugiecia
zadanie belka B2, pret nr 1
Ugiecia wyznaczono dla charakterystycznych obcigzen dtugotrwatych.
Wspoiczynniki petzania dla obgien dtugotrwatych przyjto rowny(t,t ) = 2,00.
i = 30000 = 10000 MPa

= 1+@(tt)) 1+2,00

c.e
Moment rysujgcy:

M, =1, W_=2,2x19600 x10= 43,120 kNm
Catkowity moment zgingcy M, = 20,829 kN nie powoduje zarysowania przekroju.

Sztywnos¢ dla diugotrwatego dziatania obcigzen diugotrwatych:
Sztywna¢ na zginanie wyznaczona dla momenty, M20,829 kNm.

Wielkosci geometryczne przekroju: , *354cm  |=800799 crh
B=El =10000x800799 x10= 80080 kNm

20,829

Wykres sztywnosci i momentow dla obcigzen diugotrwatych.

‘\/‘

Ugiecia.
Ugigcie w punkcie o wspotezinej x = 2,650 m, wyznaczone poprzez catkowamédji krzywizny osi
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preta (1p) z uwzgkdnieniem zmiany sztywroi wzdtuz osi elementu, wynosi:

a=a,=08mm
a=0,8<21,2=49,

2.2 BELKABS

NAZWA: belka B5

WEZLY:
1 2
X X
} 2,650 } 2,650
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0,000 0,000
2 2,650 0,000
3 5,300 0,000
PODPORY: Podatnosci
Wezet  Rodzaj: Kat: Dx(Do*): Dy: DFi:
[M/KN] [rad/kNm]
1 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
2 przesuwna 0,0 0,000E+00*
3 przesuwna 0,0 0,000E+00*
OSIADANIA:;
Wezet: Kat: Wx(Wo*)[m]:  Wy[m]: Flo[grad]:

Brak Osiadan

PRETY:

24
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} 2,650

PRZEKROJE PRETOW:

2,650

44".

} 2,650

PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekré;:

1 00 1 2 2650 0,000 2,650 1,000 2 B60,0x24,0
2 00 2 3 2, 650 0, 000 2,650 1,000

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

2 1440,0 432000 69120 14400 14400 60,019 B25

STALE MATERIALOWE:

Materiat:  Modut E: Naprez.gr.: AlfaT:
[KN/mm2]  [N/mm2] [1/K]

19 B25 30 13,300 1,00E-05

OBCIAZENIA:

25
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2 B 60, 0x24,0

44".

H=5,300

H=5,300



19,64

19,64 19,64 19,64

19,64

X 2

OBCIAZENIA: ([kN],[kNm],[kN/m])

Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

Gupa: A "' Zm enne vf= 1,40
1 Skupione 0,0 19,64 0,55

1 Skupione 0,0 19,64 1,55

1 Skupione 0,0 19,64 2,55

2 Skupione 0,0 19,64 0,90

2 Skupione 0,0 19,64 1,90

WYNIKI

Teoria I-go rz edu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

--26,788

],

8,649

Grupa: Znaczenie: yd: f:
Ciezar wi. 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,40
MOMENTY:
&w 1
15,468 13,149
TNACE:

26
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29,169

41,086
27,078

37,664

10,168

-23,981

ii 6,367
-0,418 T 2220 2
-21,129
-31,716 -35,518
-6-63,394
NORMALNE:
X 1 2 S 2 2
SlikY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+A
Pret: x/L: x[m]: M[KNm]: Q[KN]: N[KNJ:
1 0,00 0,000 0,000 29,169 0,000
0,21 0, 550 15,468* 27,078 0, 000
1,00 2,650 -26,788  -63,394 0,000
2 0,00 0,000 -26,788 41,086 0,000
0,72 1, 900 16,916* -21,129 0, 000
0,72 1, 900 16,916* 6, 367 0, 000
1,00 2,650 0,000 -23,981 0,000
* = Wartosci ekstremalne
NAPREZENIA:
NAPREZENIA: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wht.+A
Pret: x/L: x[m]: SigmaG: SigmabD: SigmaMax/Ro:

[MPa]
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19 B25

1 0,00 0,000 -0,000 0,000 0,000
1,00 2,650 1, 860 -1, 860 0,140*
2 000 0,000 1,860 -1,860 0,140*
1,00 2,650 -0,000 0,000 0,000

REAKCJE PODPOROWE:

- po

29,169 ‘ 23,981

REAKCJE PODPOROWE: Tl rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+A

Wezet: H[KNIJ: V[KN]:  WypadkowalkN]: M[KNm]:

1 0,000 29,169 29,169

2 0,000 104,479 104,479

3 0,000 23,981 23,981
PRZEMIESZCZENIA WEZLOW: T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+A

Wezet:  Ux[m]: Uy[m]: Wypadkowe[m]: Fi[rad]([deg]):

1 0,00000 -0,00000 0,00000 -0,00010 (-0,006)
2 0,00000 -0,00000 0,00000 0,00000 ( 0,000)
3 0,00000 -0,00000 0,00000 0,00009 ( 0,005)

PRZEMIESZCZENIA:

= _—r——_

DEFORMACJE: Tl rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+A
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Pret: Wa[m]: Wb[m]: Fla[deg]: FIb[deg]: f[m]: L/f:

1 -0,0000 0,0000 -0,006 0,000 0,0001 39657,3
2 -0,0000-0,0000 0,000 0,005 0,0001 41368,6

Cechy przekroju:
zadanie belka B5, grrnr 2, przekroj: ¥1,32 m, x=1,32 m

2012

4 ~

70,0

LA

3o12

240
Wymiary przekroju [cm]:
h=70,0, b=24,0,
Cechy materiatlowe dla sytuaciji statej lub przejsciowej
BETON: B25

f_=20,0MPa, f ~a-f Jy.=1,00x20,0/1,50£3,3MPa

Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A =1680cn¥, J =686000cnt, ch=806400m4

STAL: A-llIN (RB 500 W)

f, =500 MPay=1,15, { =420 MPa

&i»=0,0035/(0,0035+§/E )=0,0035/(0,0035+420/200000)=0,625,
Zbrojenie gtéwne:

A_+A_=5,65cn¥, p=100 (A +A_)/A, =100x5,65/16860,34%,
J,=5754cm, J =358cnt,

Sity przekrojowe:

zadanie: belka B5, girnr 2, przekrgj: ¥1,32 m, x=1,32 m
Obcigzenia dziatajce w ptaszczinie uktaduA

Momenty zgingjce: M =-12,905 kNm, I\oz 0,000 kNm,
Sity poprzeczne: yh 8,762 kN, \/= 0,000 kN,

Sita osiowa: N =0,000 kN =} .

Zbrojenie wymagane:

(zadanie belka B5, grrnr 2, przekréj: %¥0,00 m, x=2,65 m)

Fs1 /3% T
/
/
N |/
/
/
zc >> 70,0
]
/
/
/
/
//
/
Fo— | |
240
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Wielkosci obliczeniowe:
N,~=0,000 kN,
M V(M 2+ Mdez) =+(27,345+0,0006) =27,345 kNm
f.=13,3 MPa, ))‘d:420 MPa =f,
Zbrojenie rozcigane ¢_,=10,00 %o):
A_=1,00cn? < min A =2,41 cn, przygto A_=2,41 cm, = (3012 = 3,39 cA),
Dodatkowe zbrojenie $ciskane nie jest obliczeniowo wymagane.
A=A _+A_~1,00 cn, p=100xA JA = 100x1,00/1680=0,06 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=70,0, d=66,9, x=4,3£€0,064),
a=3,1, a=1,5, z=65,4, A =103 cm,
€.=-0,69 %o,€.,=10,00 %o,
Wielkosci statyczne [kN, KNm]:
F=-41,799, E = 41,799,
M= 14,011, M, = 13,334,
Warunki réwnowagi wewnetrznej:
F+F =-41,799+(41,799)=-0,000 kN (I¥-0,000 kN)
M +M_=14,011+(13,334)=27,345 KNm (427,345 kNm)
Nosnos¢ przekroju prostopadtego:
zadanie belka B5, grnr 2, przekroj: %¥0,00 m, x=2,65 m

2012

Fsl 2%

© >> 70,0

Fe ""&E'!é ’ il

Wielkosci obliczeniowe:
N,~=0,000 kN,
M V(M 2+ Mdez) =+(27,345+0,000) =27,345 kNm
f.=13,3 MPa, }L=420 MPa =f,
Zbrojenie rozcigane: A=2,26c¢n,
Zbrojeniesciskane: A=3,39cn¥,
A=A _+A_~5,65 cm, p=100xA JA = 100x5,65/1680=0,34 %
Wielkosci geometryczne [cml:
h=70,0, d=66,9, x=11,%€0,168),
a=3,1,a=3,1, 8=3,8, z=63,1, A=271cm,
802-0,19 %0,852=-0,14 %0,831=0,96 %o,
Wielkosci statyczne [kN, kNm]:
F=-33,700, E = 43,224, E,=-9,523,
M= 10,518, M, = 13,788, M, = 3,038,
Warunek stanu granicznego nosnosci:
M, =61,406 kNm >M,, =M +M_+M_=10,518+(13,788)+(3,03827,345kNm
Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)
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zadanie belka B5, pret nr 2
Na catej dtugéci preta przygto strzemiona érednicy@=6 mm ze stali A-1lIN, dla ktorej fua = 420 MPa.

Minimalny stopien zbrojenia na $cinanie:
P .=008Vla/f - 0,08x/20/ 500 = 0,00072

w,min

‘ 190,0 | 75,0 |
Rozstaw strzemion:
Strefanr 1
Pocatek i koniec strefy: ¥=0,0 %x=190,0cm

Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla belek:

S, = 0,75d =0,75%669 = 502 _s< 400 mm

przyjeto s, = 400 mm.
Ze wzgkdu na pety sciskane s = 15¢=15x12,0 = 180,0 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla stupow:

S, = min{h; b} = min{240,0; 700,0}=240,0 s <400 mm

przyjeto s, = 240,0 mm.
Ze wzgkdu na zbrojenie ;g = 15¢ = 15x12,0 = 180,0 mm.
Przyjeto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigta o rozstawiel8,0cm, dla ktérych stopfezbrojenia na
scinanie wynosi:

p, =A,,/(sh sina)=0,57/(18,0x24,0x1,000) = 0,00131
p, =0,00131 >0,00072p,, ..

Strefa nr 2
Pocatek i koniec strefy: x=190,0 x=265,0cm
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla belek:

S..,— 0,75d =0,75%669 = 502 _s< 400 mm

przyjeto s, = 400 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla stupéw:

S, = Min{h; b} = min{240,0; 700,0}=240,0 s <400 mm

przyjeto s, = 240,0 mm.
Ze wzgkdu na zbrojenie g = 15¢=15x12,0 = 180,0 mm.
Przyjeto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigia o rozstawie8,0cm, dla ktérych stopiezbrojenia na
scinanie wynosi:

p, =A,, /(s sina) =0,57/(18,0x24,0x1,000) = 0,00131
p,, =0,00131 > 0,00072 p

w min
Scinanie

zadanie belka B5, pret nr 2.

Przyjeto podparcie lub obcigzenie posrednie.
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6,212

©
®

| 190,0 '21'}284  mo *_k_*zf,elo
Odcinek nr 1
Pocatek i koniec odcinka: X¥=0,0 x=190,0cm
Sity przekrojowe: N, = 0,000;
\Y/ = 42,135 kN

Sd max

Rodzaj odcinka:
o A= 226 =000141;
= bud 24,0x66,9 1 <0,01
Przygto p, = 0,00141.
0, = N.,/A.=-0,000/1717,70 x10 = -0,00 MPa 0,,< 0,21,
Przyjto o, = -0,00 MPa.
V., =[035kf{, (1,2 +40p)+ 0,150Cp] b,d=
=[0,35%1,00%1,00%(1,2+40x0,00141) + 0,15%-0,00]8246,9%x1¢ = 70,602 kN
V,=42,135<70,602 =,
No$nosc¢ odcinka I-go rodzaju:
V,,=42,135<70,60Z2 V_,
v=0,6(1-f/250)=0,6%(1-20/250)=0,552
V., =0,5vf b, z=05%0,552x13,3x24,0x63,1x16 556,009 kN
V,,=42,135 < 556,008 V_,
Nosnos¢ zbrojenia podtuznego
zadanie belka B5, pret nr 2.
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Sprawdzenie sity przenoszonej przez zbrojenie rozciggane dla x = 0,000 m:
AF,=0,5[V (coB - V_ ./ V., coln) = 0,5x42,135%(1,000) = 21,067 kN
Sumaryczna sita w zbrojeniu rozcigganym:

Fo=F,.,TAF,=43,224 + 21,067 = 64,291 kN;

td,m

F,<F,. = 43224 kN

td,max
Przyjto F, = 43,224 kN
F,=43,224 < 95,002 2,26x420 x10=A_ fyd
Zarysowanie
zadanie belka B5, pret nr 2,

Potozenie przekroju: x =0,000 m
Sity przekrojowe od obc. dtugotrwatych: JVF -20,290 kNm
N¢,= 0,000 kN
V= 31,527 kN
Wymiary przekroju: B =24,0cm
d=h-24=70,0-3,1=66,9cm
A_=1680cm
W_= 19600 crh

Minimalne zbrojenie:
Wymagane pole zbrojenia rozcigganego dla zginania, przy naprezeniach wywotanych przyczynami
zewnetrznymi, wynosi:

As = kc k fct,eff Act / Os,lim =

= 0,4x1,0x2,2x840 / 240 = 3,08Tm

A =2,26<3,08=A,
Zarysowanie:

M, =T, W, =2,2x19600 x18= 43,120 kNm

cr ctm
M., = 20,290 < 43,120 = M
Przekroj niezarysowany.
Szeroka&é rozwarcia rysy ukénej:
Rysy ukosne nie wystepuja.
Ugiecia
zadanie belka B5, pret nr 2

33



Ugiecia wyznaczono dla charakterystycznych obcigzen dtugotrwatych.
Wspoiczynniki petzania dla obgien dtugotrwatych przyjto rownyg(t,t ) = 2,00.

e _ B — 30000 = 10000 MPa

- 1+o(tt,) 1+200

c,eff
Moment rysujgcy:
M, =f,  W_=2,2x19600 x10= 43,120 KNm
Catkowity moment zgingcy Mg, = -20,290 kN nie powoduje zarysowania przekroju.

Sztywnos¢ dla diugotrwatego dziatania obcigzen dtugotrwatych:
Sztywnda¢ na zginanie wyznaczona dla momenty, M-20,290 kNm.

Wielkosci geometryczne przekroju: , *%34,6cm  |=800799 crh
B =E,l =10000x800799 x10= 80080 kNm

-20,290

6,451

12,694

Wykres sztywnosci i momentow dla obcigzen diugotrwatych.

—_——

Ugiecia.
Ugigcie w punkcie o wspoterinej x = 1,525 m, wyznaczone poprzez catkowamédji krzywizny osi
preta (1) z uwzgkdnieniem zmiany sztywr$oi wzdiuz osi elementu, wynosi:
a=a,=0,1mm
a=0,1<10,6= 49,

2.3 BELKA B6
NAZWA: belka B6

WEZLY:
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WEZLY:

Nr:  X[m]: Y [m]:

1 0,000 0,000
2 2,650 0,000

OSIADANIA:

PRETY:

2
2
2,650 }
PODPORY: Podatnosci
Wezet: Rodzaj: Kat: Dx(Do*): Dy: DFi:
[M/KkN] [rad/kNm]
1 stata 0,0 0,000E+00 0,000E+00
2 przesuwna 0,0 0,000E+00*
Wezet: Kat: Wx(Wo*)[m]:  Wy[m]: Flo[grad]:
Brak Osiadah
X 1

‘ 2,650

44".

PRZEKROJE PRETOW:
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\ 2,650 H=2,650

PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:

1 00 1 2 2,650 0, 000 2,650 1,000 2 B 60, 0x24,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

2 1440,0 432000 69120 14400 14400 60,0 19 B25

STALE MATERIALOWE:

Materiat:  Modut E: Naprez.gr.: AlfaT:
[kN/mm2]  [N/mm?2] [1/K]

19 B25 30 13,300 1,00E-05

OBCIAZENIA:

19,64 19,64 19,64

OBCIAZENIA: ([KN],[KNm],[kN/m])

Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

Gupa: A " Zm enne vf= 1,40
1 Skupione 0,0 19,64 0,55
1 Skupione 0,0 19,64 1,44
1 Skupione 0,0 19,64 2,44
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WYNIKI
Teoria I-go rz edu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa: Znaczenie:  yd: yf:
Ciezar wt. 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,40
MOMENTY:
22,283
31,434
TNACE:
41,560 39,469
11,973 8,590
LM T
)
-18,906 22,708
50,204 -51,002
NORMALNE:
b < N 2
SIkY PRZEKROJOWE: T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+A
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Pret: x/L: x[m]: M[KNm]: Q[KN]: N[KNJ:

1 0,00 0,000 0,000 41,560 0,000

0, 54 1, 440 31,434 - 18, 906 0, 000
0, 54 1, 440 31,434* 8, 590 0, 000
1,00 2,650 -0,000 -51,002 0,000

* = Wartosci ekstremalne

NAPREZENIA:

NAPREZENIA: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+A

Pret: x/L: x[m]: SigmaG: SigmabD: SigmaMax/Ro:

[MPa]
19 B25
1 0,00 0,000 -0,000 0,000 0,000
0, 54 1, 440 -2,183 2,183 0,164*
1,00 2,650 0,000 -0,000 0,000

REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE: T.Irzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+A

Wezet: H[KNI]: V[KN]:  WypadkowalkN]: M[KNm]:

1 0,000 41,560 41,560
2 0,000 51,002 51,002
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PRZEMIESZCZENIA WEZLOW: T.lrzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+A

Wezet:  Ux[m]:  Uy[m]: Wypadkowe[m]: Fi[rad]([deq]):

1 0,00000 -0,00000 0,00000 -0,00021 (-0,012)
2 0,00000 -0,00000 0,00000 0,00020 ( 0,012)

PRZEMIESZCZENIA:

DEFORMACJE: T.lrzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wht.+A

Pret: Wa[m]: Wb[m]: Fla[deq]: FIb[deg]: f[m]: L/f:

1 -0,0000-0,0000 -0,012 0,012 0,0002 15788,2

Cechy przekroju:
zadanie belka B6, girnr 1, przekroj: ¥1,32m, x=1,32m
2012

I’ )

60,0

1 2 L

3al12

240
Wymiary przekroju [cm]:
h=60,0, b=24,0,
Cechy materiatowe dla sytuacji stalej lub przejsciowej
BETON: B25
f,=20,0MPa, f =a-f /y=1,00%20,0/1,50£3,3MPa
Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A =1440cnv¥, J =432000cnt, ch=69120cm4
STAL:A-llIN (RB 500 W)
fyk=500 MPay=1,15, §d=420 MPa
élim=O,0035/(0,0035-I§le5)=0,0035/(0,0035+420/200000)=0,625,
Zbrojenie gtdwne:
A_+A_=5,65cn?, p=100 (A +A_)/A, =100x%5,65/14460,39%,
J,=4092cnt, sz=358 cnt,
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Sity przekrojowe:
zadanie: belka B6, grnr 1, przekro;: ¥1,32m, x=1,32m

Obcigzenia dziatajce w ptaszczinie uktaduA

Momenty zginajce: M = -30,421 KNm, )= 0,000 kNm,
Sity poprzeczne: y& 9,027 kN, \/=0,000 kN,

Sita osiowa: N =0,000 kN =} .

Zbrojenie wymagane:

(zadanie belka B6, girnr 1, przekroj: ¥1,44 m, x=1,21 m)

? Fc 1
/
/A
/
/
<R 7 60,0
/
M/ o Fsl
20
Wielkosci obliczeniowe:

N,~0,000 kN,
M V(M 2+ Mdez) =+(-31,434+0,000) =31,434 KNm
f.=13,3 MPa, ))‘d=420 MPa =f,
Zbrojenie rozcigane ¢_,=10,00 %o):
A_=1,35cn¥ < min A =2,05 cn, przygto A_=2,05 cm, = (2012 = 2,26 cA),
Dodatkowe zbrojenie $ciskane nie jest obliczeniowo wymagane.
A=A _+A_~1,35 cm, p=100xA JA = 100x1,35/1440=0,09 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=60,0, d=56,9, x=4,%€€0,082),
a=3,1, a=1,6, z=55,3, A =112 cnj,
€.=-0,90 %o,€,=10,00 %o,
Wielkosci statyczne [kN, kNm]:
F=-56,870, E = 56,870,
M= 16,136, M, = 15,298,
Warunki rbwnowagi wewnetrznej:
F.+F,=-56,870+(56,870)=-0,000 kN ([-0,000 kN)

M +M_=16,136+(15,298)=31,434 kKNm (31,434 kKNm)
No$nosc¢ przekroju prostopadtego:
zadanie belka B6, grrnr 1, przekroj: 1,44 m, x=1,21 m
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2012

] %‘ Fs2 ke

a " Fs1

3al12
24,0

Wielkosci obliczeniowe:
N,~0,000 kN,
MSd=\/(MSdX2+ MdeZ) =+/(-31,434+0,000) =31,434 kNm
f.=13,3 MPa, ))‘d=420 MPa =f,
Zbrojenie rozcigane: A=3,39cnv,
Zbrojeniesciskane: A=2,26cnv,
A=A_+A_~5,65 cm, p=100xA /A = 100x5,65/1440=0,39 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=60,0, d=56,9, x=12,9£0,227),
a=3,1, a=3,1, a=4,3, z=52,6, A =310 cn,
€.=-0,26 %o,e_=-0,20 %o,e_,=0,88 %o,
Wielkosci statyczne [kN, KNm]:
F=-50,753, E = 59,605, E, = -8,852,
M= 13,019, M, = 16,034, M, = 2,381,
Warunek stanu granicznego nosnosci:
M_,=77,456 KNm >M_ =M +M_+M_=13,019+(16,034)+(2,38134,434kNm

Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)
zadanie belka B6, pret nr 1

Na catej dtugéci preta przygto strzemiona érednicy@=6 mm ze stali A-IlIN, dla ktorej ;de =420 MPa.
Minimalny stopien zbrojenia na $cinanie:

P —gogla! f = 0,08x/20/500 = 0,00072

w,min

‘ 144,0 | 121,0 |
Rozstaw strzemion:
Strefanr 1
Pocatek i koniec strefy: ¥=0,0 x=144,0cm

Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla belek:
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S, = 0,75d = 0,75%569 = 427 _s< 400 mm

przyjeto s, = 400 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla stupow:

S, = Min{h; b} = min{240,0; 600,0}=240,0 s <400 mm

przyjeto s, = 240,0 mm.
Ze wzgkdu na zbrojenie g = 15¢ = 15x12,0 = 180,0 mm.
Przyjeto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigia o rozstawie8,0cm, dla ktérych stopiezbrojenia na
$cinanie wynosi:

p, =A,, /(s sina) =0,57/(18,0x24,0x1,000) = 0,00131
p, =0,00131 > 0,00072p,, ..

Strefa nr 2
Pocatek i koniec strefy: X=144,0 x=265,0cm
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla belek:

S, = 0,75d = 0,75%569 = 427 _s< 400 mm

przyjeto s, = 400 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion - wymagania dla stupéw:

S, = min{h; b} = min{240,0; 600,0}=240,0

przyjeto s, = 240,0 mm.
Ze wzgkdu na zbrojenie ;g = 15¢ = 15x12,0 = 180,0 mm.
Przyjto strzemiona 2-¢te, prostopadte do osigta o rozstawid8,0cm, dla ktorych stopiezbrojenia na
scinanie wynosi:

p, =A,, /(s sina) =0,57/(18,0x24,0x1,000) = 0,00131
p, =0,00131 > 0,00072 p

s <400 mm

m

w min

Scinanie
zadanie belka B6, pret nr 1.
Przyjeto podparcie lub obcigzenie posrednie.

11,973

_____ | 8,590

-22,708

| 144,0 l 121,0
-50,204 51,002
Odcinek nr 2
Pocatek i koniec odcinka: X=144,0 x=265,0cm
Sity przekrojowe: N,= 0,000;
V =-51,002 kN

Sd max
Rodzaj odcinka:
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o A= 339 -goo248
= b.d 24,0x56,9 <001
Przyjeto p, = 0,00248.
0, = Ng,/ A, =-0,000 / 1477,70 x10 = -0,00 MPa o, <021,
Przyjto o, = -0,00 MPa.
Vi = [0,35 k f, (1,2 + 40p) + 0,150, ] b, d =
= [0,35x1,03x1,00%(1,2+40%0,00248) + 0,15x-0,00]8256,9x16 = 63,968 kN
V= 51,002 < 63,968 =\,

No$nosc¢ odcinka I-go rodzaju:
V,,=51,002 < 63,968V,

v=0,6 (1-f,/250) = 0,6%(1 - 20 / 250) = 0,552
V., = 0,5v f b z=0,5%0,552x13,3x24,0x52,6x18 462,974 kN
V,,=51,002 < 462,974 V.,

Nosnos¢ zbrojenia podtuznego
zadanie belka B6, pret nr 1.

Sprawdzenie sity przenoszonej przez zbrojenie rozciggane dla x = 1,690 m:
AF,=0,5[V ] (cob -V, ./ V., col) = 0,5%-19,857%(1,000) = 9,928 kN
Sumaryczna sita w zbrojeniu rozcigganym:

F,=F,.,+AF,=50,402 + 9,928 = 60,330 kN;

td,m

F.,<F, 6 _=59605KkN

td = ° td,max
Przyjto F, = 59,605 kN
F,=59,605 < 142,503 3,39x420 x10=A,_ fyd
Zarysowanie
zadanie belka B6, pret nr 1,

Potozenie przekroju: x=1,690 m

Sity przekrojowe od obc. dlugotrwatych: JYF 19,592 kNm
N¢,= 0,000 kN
V= -14,454 kN

Wymiary przekroju: b =24,0cm
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d=h-3=60,0-3,1=56,9cm
A, = 1440 cri

W_= 14400 crh

Minimalne zbrojenie:
Wymagane pole zbrojenia rozcigganego dla zginania, przy naprezeniach wywotanych przyczynami
zewnetrznymi, wynosi:

As = kc k fct,eff Act / C)-s,lim =

=0,4x1,0x2,2x720 /240 = 2,64%Tm

A_=3,39>2,64A,
Zarysowanie:

M, =T, W, =2,2x14400 x18= 31,680 KNm

Mg, = 19,592 < 31,680 = M
Przekroj niezarysowany.
Szeroka¢ rozwarcia rysy ukénej:
Rysy ukosne nie wystepuija.
Ugiecia
zadanie belka B6, pret nr 1
Ugiecia wyznaczono dla charakterystycznych obcigzen dtugotrwatych.
Wspotczynniki petzania dla olgien dtugotrwatych przyjto rownyg(t,t) = 2,00.

_ Em = 30000 = 10000 MPa
- 1+o(tt,) 1+200

c,eff
Moment rysujgcy:
M, =f,  W_=2,2x14400 x10= 31,680 KNm
Catkowity moment zginggy Mg, = 23,098 kN nie powoduje zarysowania przekroju.
Sztywnos¢ dla diugotrwatego dziatania obcigzen diugotrwatych:
Sztywnda¢ na zginanie wyznaczona dla momenty, M23,098 kNm.
Wielkosci geometryczne przekroju: ,%30,4cm [=513600 crh

B=E_,| = 10000x513600 x10= 51360 kN

7,780

16,344

23,098

Wykres sztywnosci i momentow dla obcigzen diugotrwatych.
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Ugiecia.
Ugigcie w punkcie o wspotezinej x = 1,329 m, wyznaczone poprzez catkowamédji krzywizny osi
preta (1) z uwzgkdnieniem zmiany sztywr$oi wzdiuz osi elementu, wynosi:
a=a, = 0,3 mm
a=0,3<10,6= 49,
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3 STROP

Obciazenia: STALE

- sufit podwieszany 0,42 kN/m? 1,2 0,50 kN/m?
- strop zelbetowy gr. 18cm 0,18x25,0= 4,5 kN/m? 11 4,95 kN/m?
- obc. uzytkowe i technologiczne 10,00 kN/m?

Obcigzenia liniowe konstrukcj g dachu [do oblicze n podci ggow]

- reakcje z wigzarow 23,0 kN/m
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4 KONSTRUKCJA DACHU

4.1 WIAZAR W1

WEZLY:
1,600 1,600 1,600}2,250 1,615& 1,600 1,600 ‘%100
1,100 1,600 1,600 1,000 1,615 1,600 1,600 1,600 |
N I T \

WEZLY:

Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:

1 0,000 4,500 15 23,580 0,000

2 12,350 7,800 16 20,380 4,500

3 24,680 4,500 17 17,180 4,500

4 1,100 4,794 18 21,980 5,222

5 10,100 7,199 19 18,780 6,079

6 1,100 4,500 20 9,100 4,500

7 10,100 4,500 21 4,300 4,500

8 23,580 4,500 22 7,500 4,500

9 15,580 4,500 23 2,700 5,222

10 23,580 4,794 24 5,900 6,077

11 15,580 6,935 25 9,100 6,932

12 1,100 0,000 26 12,350 6,935

13 10,100 0,000 27 13,965 7,368

14 15,580 0,000

PRZEKROJE PRETOW:
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PRETY UKLADU:

O©CO~NOOUTA WN P

10
00
00
00
01
11
10
00
00
01
10
01
10
00
00
00
01
10
00
00
01
11
11

11
11
11
11
11
11
11
11
11

0,855
4,500
1,600 1,600 1,600 2,250 1,615 1,600 1,600 1,100
1,100 1,600 1,600 1,000 1,615 1,600 1,600 1600 | \_;gq
o I b H=24,680
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekré;:
1 4 1,100 0,294 1,139 1,000 3B 14,0x6,0
4 23 1,600 0,428 1,656 1,000 3B 14,0x6,0
23 24 3,200 0,855 3,312 1,000 3B 14,0x6,0
24 25 3,200 0,855 3,312 1,000 3B 14,0x6,0
25 5 1,000 0,267 1,035 1,000 3B 14,0x6,0
5 2 2250 0,601 2,329 1,000 3B 14,0x6,0
3 10 -1,100 0,294 1,139 1,000 3B 14,0x6,0
10 18 -1,600 0,428 1,656 1,000 3B 14,0x6,0
18 19 -3,200 0,857 3,313 1,000 3B 14,0x6,0
19 11 -3,200 0,856 3,313 1,000 3B 14,0x6,0
11 27 -1,615 0,433 1,672 1,000 3B 14,0x6,0
27 2 -1615 0,432 1,672 1,000 3B 14,0x6,0
1 6 1,100 0,000 1,100 1,000 3B 14,0x6,0
6 21 3,200 0,000 3,200 1,000 3B 14,0x6,0
21 22 3,200 0,000 3,200 1,000 3B 14,0x6,0
22 20 1,600 0,000 1,600 1,000 3B 14,0x6,0
20 7 1,000 0,000 1,000 1,000 3B 14,0x6,0
3 8 -1,100 0,000 1,100 1,000 3B 14,0x6,0
8 16 -3,200 0,000 3,200 1,000 3B 14,0x6,0
16 17 -3,200 0,000 3,200 1,000 3B 14,0x6,0
17 9 -1,600 0,000 1,600 1,000 3B 14,0x6,0
4 6 0,000 -0,294 0,294 1,000 2B 18,0x6,0
10 8 0,000 -0,294 0,294 1,000 2B 18,0x6,0
10 6 12 0,000 -4,500 4,500 1,000 5 B 24,0x24,0
00 7 13 0,000 -4,500 4,500 1,000 5 B 24,0x24,0
00 9 14 0,000 -4,500 4,500 1,000 5 B 24,0x24,0
10 8 15 0,000 -4,500 4,500 1,000 5 B 24,0x24,0
7 5 0,000 2,699 2,699 1,000 2B 18,0x6,0
9 11 0,000 2,435 2,435 1,000 2B 18,0x6,0
11 17 1,600 -2,435 2,914 1,000 4B 10,0x6,0
17 19 1,600 1,579 2,248 1,000 4 B 10,0x6,0
19 16 1,600 -1,579 2,248 1,000 4 B 10,0x6,0
16 18 1,600 0,722 1,755 1,000 4 B 10,0x6,0
18 8 1,600 -0,722 1,755 1,000 4 B 10,0x6,0
6 23 1,600 0,722 1,755 1,000 4 B 10,0x6,0
23 21 1,600 -0,722 1,755 1,000 4 B 10,0x6,0
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37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

11 21 24
11 24 22
11 22 25
11 25 7
11 20 25

00 7

11 26 11
11 5 26
11 26 2
11 27 26

1,600
1,600
1,600
1,000
0,000
9

3,230
2,250
0,000
-1,615

1,577 2,247 1,000 4 B 10,0x6,0
-1,577 2,247 1,000 4 B 10,0x6,0
2,432 2,911 1,000 4 B 10,0x6,0
-2,432 2,630 1,000 3B 14,0x6,0
2,432 2,432 1,000 2B 18,0x6,0
5, 480
0,000 3,230 1,000 3B 14,0x6,0
-0,264 2,265 1,000 3B 14,0x6,0
0,865 0,865 1,000 4 B 10,0x6,0
-0,433 1,672 1,000 4B 10,0x6,0

0, 000

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

5,480 1,000

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

abhwNPE

2000,0 1666667 66667 6667 6667 20,035 Beton B25
324 324 324 18,046 Drewno C30
196 196 14,0 46 Drewno C30

108,0 2916
84,0 1372 252
60,0 500 180

100 100 10,046 Drewno C30
576,0 27648 27648 2304 2304 24,035 Beton B25

OBCIAZENIA:

0,84
0,8u'6=

0,72.0,72-

0,5

3,
3

; 472,?2-
2 z

-0,3:0,53
g 3

Zm enne

OBCIAZENIA: ([N}, [KNM,[kN n])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]
Gupa: A ""

1 Liniowe 0,0 0,33 033 0,00 1,14

2 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,66

3 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 3,31

4 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 3,31

5 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04

6 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,33

7 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,14

8 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,66

9 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 3,31
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10 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 331
11 Liniowe 0,0 033 0,33 0,00 1,01
11 Liniowe 0,0 033 0,33 101 1,01
11 Liniowe 0,0 033 0,33 1,01 1,67
12 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,67
14 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 3,20
15 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 3,20
16 Liniowe 0,0 053 053 0,00 1,60
17 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,00
19 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 3,20
20 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 3,20
21 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 1,60
43 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 3,23
44 Liniowe-Y 0,0 0,53 0,53 0,00 227
Gupa: | ""

14 Liniowe 0,0 0,15 0,15 0,00 3,20
15 Liniowe 0,0 0,15 0,15 0,00 3,20
16 Liniowe 0,0 0,15 0,15 0,00 1,60
17 Liniowe 0,0 0,15 0,15 0,00 1,00
19 Liniowe 0,0 0,15 0,15 0,00 3,20
20 Liniowe 0,0 0,15 0,15 0,00 3,20
21 Liniowe 0,0 0,15 0,15 0,00 1,60

Zm enne yf= 1,50

Gupa: Q "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 1,14
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,66
3 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 3,31
4 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 3,31
5 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
6 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,33
7 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,14
8 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,66
9 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 3,31

10 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 3,31
11 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,01
11 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 1,01 1,01
11 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 1,01 1,67
12 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,67

Gupa: S "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,14

2 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,66

3 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 3,31

4 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 3,31

5 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,04

6 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,33

7 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,14

8 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,66

9 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 3,31

10 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 3,31
11 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 1,01
11 Liniowe-Y 0,0 084 084 1,01 1,01
11 Liniowe-Y 0,0 084 084 1,01 1,67
12 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,67

Gupa: Vv " Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe 15,0 -0,14 -0,14 0,00 1,14
2 Liniowe 15,0 -0,14 -0,14 0,00 1,66
3 Liniowe 15,0 -0,14 -0,14 0,00 3,31
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4 Liniowe 15,0 -0,14 -0,14 0,00 3,31
5 Liniowe 15,0 -0,14 -0,214 0,00 1,04
6 Liniowe 15,0 -0,14 -0,14 0,00 2,33
7 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,14
8 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,66
9 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 3,31
10 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 331
11 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,01
11 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 1,01 1,01
11 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 1,01 1,67
12 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,67
24  Liniowe 90,0 -0,14 -0,24 0,00 4,50
27 Liniowe -90,0 025 0,25 0,00 4,50
Gupa: W "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,14
2 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,66
3 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 3,31
4 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 3,31
5 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,04
6 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 2,33
7 Liniowe -15,0 -0,14 -0,24 0,00 1,14
8 Liniowe -15,0 -0,14 -0,24 0,00 1,66
9 Liniowe -15,0 -0,14 -0,24 0,00 3,31
10 Liniowe -15,0 -0,14 -0,14 0,00 3,31
11 Liniowe -15,0 -0,14 -0,24 0,00 1,01
11 Liniowe -15,0 -0,14 -0,24 1,01 1,01
11 Liniowe -15,0 -0,14 -0,24 1,01 1,67
12 Liniowe -15,0 -0,14 -0,14 0,00 1,67
24  Liniowe 90,0 0,25 0,25 0,00 4,50
27 Liniowe -90,0 -0,14 -0,14 0,00 4,50
WYNIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
G upa: Znaczeni e: Yd: yf
Ciezar wi. 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,35
|- Zmienne 1 1,00 1,50
Q-" Zmienne 1 1,00 1,50
SE Zmienne 1 1,00 1,50
V- Zmienne 1 1,00 1,50
w - Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE

A

EWENTUALNIE: I+S/Q+V/W
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MOMENTY-OBWIEDNIE:

TNACE-OBWIEDNIE:

. AlN 0D ﬂ ﬁ%
5 89 0,00:0150:847%0,02a0*8 2,11

-0,02 10y 033,08
2,48 002856 55-0,0p921 084 2020257980 02 3 + 2

n nr ~| -~ ER v — 5
n2289,0,02:0.920 02 0.20,02-0:02K20 noom0.02 7 =)
0’50'—0,C5"5"§'$=-' 00— AR ;-o,ozl-of—o,ca‘az'”*g*f?
-0,47§0,651 %7 11,50-0+0,44[-1,48 4 166 UAl0.47

24

0,844-0,47 0,4734-0,84

NORMALNE-OBWIEDNIE:

AR 131 437
1,991 48C3 210 <t o0 = -2 ,11,2%9,'%2@5299 -2,49
; =1( 2.5 703710, ey P S11,250 S -1 54137?_ '8
0,252 15202 10,38 = 3 FIL257™ 35 5 08-00,81
24 25 27
-¢-18,03 -2€-44,59 -27-42,03 -¢-16,65
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SitY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE:  T. |
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

rzedu

AQ
AlQ
Al Q
AQ
Al'W

Al W
AQ
AQ
AQ
Al W

AlQ
AQ
AlQ
AW

Al Q

AQ
AQ
AQ

Al SW
AQY

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AW

AQ
AW
AQ
AQ
AV
AS

AS
Al'S
AS
AS
Al'V

AS
Al'V
AS
AS
Al'V

AS
Al'S
Al'S
AV

Pret: xim]:  M[KNm]: Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obcigzen:

1 0,356 0,10* -0,02 0, 27
1,139 -0,43* -1,31 0, 15
1,139 -0,43 -1,31* 0, 15
1,139 -0,43 -1,31 0,61*

0, 000 0, 00 -0,03 -2,06*

2 1, 656 0,06* 0, 06 -1,72
1, 656 -0,90* -1, 64 0,70
1, 656 -0,90 -1,64* 0,70
1, 656 -0,90 -1, 64 0,70*

0, 000 -0,02 0,03 -1,93*

3 1, 449 0,97* 0, 10 -12,69
3,312 -1,70* -2,96 -10,72
3,312 -1,70  -2,96* -11, 87
3,312 0, 02 0,02 -4,02*

0, 000 -0, 89 2,47 -13,33*

4 1, 656 0,83* 0, 17 -0,56
0, 000 -1,70* 2,89 -1, 28
0, 000 -1,70 2,89* -1, 28
3,312 -0,70 -1,55 1,06*

0, 000 -1, 48 2,52 -1,35*

5 1,035 0,00* 0, 25 11, 60
0, 000 -1,14* 1,95 11, 14
0, 000 -1, 14 1,95* 11, 14
1,035 0, 00 0,25 11,60*

0, 000 -0,00 -0,01 3,93*

6 1, 164 1,11* 0, 00 -8,63
1,164 -0,01* 0, 00 -3,38
0, 000 0, 00 1,91* -9,14
2,329 0,00 -1,91* -8,12
2,329 0, 00 -0,30 -2,67*

0, 000 0, 00 1,71  -9,26*

7 1,139 0,40* 1,29 0,78
0, 356 -0,10* 0, 00 -0, 00
1,139 0, 40 1,29* 0,78
1,139 0, 40 1,29 0,78*

0, 000 0, 00 0,00 -1,94*

8 1, 656 0,83* 1,61 0, 87
1, 656 -0,04* -0,03 -1,59
1, 656 0, 83 1,61* 0, 87
1, 656 0, 83 1,61 0,87*

0, 000 -0,01 -0,01 -1,80%

9 3,313 2,01* 3,07 -7,18
1, 449 -0,87* 0, 02 -8,83
3,313 2,01 3,08* -8,01
3,313 -0,02 -0,02 -2,56*

0, 000 0, 82 -2,36  -9,46*
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10

11

12

13

14

15

16

17

18

0, 000
2,070
0, 000
3,313
0, 000

1,672
0, 761
1,672
1,672
0, 000

0, 000
0, 940
0, 000
1,672
0, 000

0, 000
1,100
1,100
1,100
0, 000
1,100
0, 000

1, 400
3, 200
3, 200
3, 200
1,600
3, 200
1, 400

1, 600
0, 000
0, 000
0, 000
1,600
0, 000
1, 600

1, 200
0, 000
0, 000
0, 000
1, 200
0, 000
1, 200

0, 563
0, 000
0, 000
0, 000
0, 563
0, 000
0, 563

1,100
0, 000
1,100

2,01*
-1,36*
2,01
-0, 00
0,31

0,17*
-0,49*
0,17
-0, 11
0, 00

0,17*

-0,49*
0, 17
-0, 00
0,17

0,00*
-0,72*
-0,72
-0, 58
0, 00
-0, 58
0, 00

0,50*

-0,92*
-0,92
-0, 81
0, 49
-0,70
0, 39

0,53*
-0,92*
-0,92
-0, 82
0, 53
-0,70
0, 37

0,04*
-0,62*
-0,62
-0, 47
0,03
-0,62
0, 04

0,10*

-0,06*
-0, 06
-0, 04
0,08
-0, 05
0, 10

0,69*
0,00*
0, 69

-3, 32
0, 07
-3,32*
1, 89
-0,51

1,48
-0,03
1,48*
-0,08
-1,27

-1,48
0, 07
-1,48*
0, 05
-1,48

-0,51
-0, 67

-0,55
-0,51
-0,55
-0,51

0, 09
-1, 67

-1,67*
-1,59
-0,03
-1,28
0, 07

0, 06
1,66
1,66*
1,62
0, 06
1,27
0, 07

-0, 03
1,14
1,14*
0, 87
-0, 03
1,14
-0, 03

-0,01
0, 54
0,54*
0,41
-0,01
0, 54
-0,01

0, 64
0, 50
0,64*

2,98

4,27

2,98
5,36*
0,82*

-14, 35

-14,54

-14, 35
-2,71*
-15,09*

-9,20

-8,59

-9,20
-2,74*
-9,20*

1,99

0, 20

0, 20
1,99*
1,99*
-0,25*%
-0,25*

4,09

4,09

4,09
14,55*
14,55*
3,12*
3,12*

7,87

1, 87

1, 87
8,10*
8,10*
1,46*
1,46*

-4, 63
-6, 07
-6, 07
-1,44*
-1,44*
-6,21*
-6,21*

-4, 63

-2,76

-2,76
-1,44*
-1,44*
-6,21*
-6,21*

0, 00

1,87
0, 00
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AS
Al'S
AS

Al Q
AW

AS
Al'S
AS
Al'V
AS

AS
Al'S
AS
Al'V
AS

AW
AlQ

Al Q
Al W

Al W
AQ
AQ

Al W
Al W
Al W
Al Q
Al Q
AW

AW

Al Q
Al W
Al W
Al QV
Al QV
AW

AW

Al QV
AlQ
AlQ
AV
AV
Al'S

Al'S

Al QV
Al W
Al W
AV
AV
Al'S
Al'S

Al'S
Al'V
Al'S



19

20

21

22

23

24

25

1,100
0, 000
1,100
0, 000

3, 200
1, 400
3,200
3, 200
1, 600
3,200
1, 400

0, 000
1, 600
0, 000
0, 000
1, 600
0, 000
1, 800

0, 000
1, 200
0, 000
0, 000
1, 200
0, 000
1, 200

0, 000
0, 294
0, 000
0, 294
0, 000
0, 294
0, 000
0, 294

0, 000
0, 294
0, 000
0, 294
0, 000
0, 294
0, 000
0, 294

2,250
2,250
0, 000
4,500
0, 000
4,500

0, 000
4,500
0, 000
4,500
0, 000
4,500

0, 00
0, 00

6,65*
-0,00*
6, 65
-0, 00
4,74
-0, 00

0, 54
0, 50
0, 53
0, 49

1, 67

-0,08
1,67*

1,61

0, 05

1,29

-0, 06

-1, 66
-0, 07

-1,66*
-1, 64
-0,08
-1,28
0, 07

-1,16
0,01
-1,16*
-0, 89
0,01
-1,16
0,01

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

-0, 00

0, 00
-0,84*
0,84*

-0, 84

-0, 00

-1,48
-1, 26
-1,48*
-1,48*
-1,05
-1, 26

1,87*
1,87*
-0,42*
-0,42*

2,72

2,72

2,72
11,43*
11,43*
2,00*
2,00*

-0, 04

3, 88

-0, 04
4,74
4,74
-0,09*
-0,09*

-4,85

-11, 07

-4,85
-3,05*
-3,05*
-11,27*
-11,27*

-2,47
-2,48
-2,47
-2,48
-2,47
-2,48
-0,03*
-2,48*

-2,47
-2,49
-2,47
-2,49
-2,47
-2,49
0,01*
-2,49*

-13,75
-12, 48
-9, 06
-15,90
-2,71*
-18,03*

-23, 96
- 44, 59
-23, 96
- 30, 80

-21,59*

-44,59*
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Al'V
Al'V
AS
AS

Al'V
AV
AV
Al SW
Al SW
AV
AV

Al'V
Al'S
Al'V
Al SW
Al SW
AV
AV

Al'V
Al'S
Al V
AW
AW
Al Q
Al Q

Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
AW

Al Q

AS
AS
AS
AS
AS
AS
Al'V
AS

Al QV
Al QN
Al QN
Al QW
AW

Al Q

AV
AlQ
AV
AV
AW

AlQ



26

27

28

29

30

31

32

33

4,500
0, 000
4,500
0, 000
0, 000
4,500

2,250
2,250
0, 000
4,500
0, 000
4,500

0, 000
2,699
0, 000
2,699
0, 000
2,699
2,699
0, 000

0, 000
2,435
0, 000
2,435
0, 000
2,435
2,435
0, 000

1, 457
0, 000
2,914
0, 000
2,914
0, 000
2,914

1,124
0, 000
2,248
0, 000
2,248
2,248
0, 000

1,124
0, 000
2,248
0, 000
2,248
0, 000
2,248

0,878
0, 000
1,755
0, 000
1,755

1, 26
1,48
1,48*
1,48*
1,05
1,26

0, 00

-0, 00
0,84*
-0,84*

0, 84

-0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00
0,02
-0,02
0,02*
-0,02*
0, 02
-0,02

0, 00

0,02

-0,02
0,02*
-0,02*

-0,02

0, 02

0, 00
0,02
-0,02
0,02*
-0,02*
0, 02
-0,02

0, 00

0,02

-0,02
0,02*
-0,02*

-42,03
-22,90
-29,75
-22,90
-20,59*
-42,03*

-11, 26
-12,59
-7,84
-14, 69
-2,19*
-16,65*

-10, 15
-10, 02
-10, 15
-10, 02
-10, 15
-10, 02
-3,64*
-10,15*

- 20, 32
-20, 21
-20, 32
-20,21
-20, 32
-20, 21
-6,06*
-20,32*

12, 68
12, 71
12, 65
12, 71
12, 65

12,71*

4,14

-11, 23
-11, 25
-11,21
-11, 25
-11,21
-1,97*
-11,25*

6, 53
6, 55
6,51
6, 55
6, 51
6,55*
3,46*

-3,23
-3, 24
-3,23
-3,24
-3,23
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Al'S
AW
AW
AW
AV
Al'S

Al SV
Al SW
Al SV
Al SV
AV
Al'S

Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
AW

Al Q

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

AS
AS
AS
AS
AS



34

35

36

37

38

39

40

41

1, 755
0, 000

0,878
0, 000
1,755
0, 000
1,755
0, 000
1,755

0, 878
0, 000
1,755
0, 000
1,755
1,755
0, 000

0,878
0, 000
1,755
0, 000
1,755
0, 000
1,755

1,123
0, 000
2,247
0, 000
2,247
2,247
0, 000

1,123
0, 000
2,247
0, 000
2,247
0, 000
2,247

1, 456
0, 000
2,911
0, 000
2,911
2,911
0, 000

1, 315
0, 000
2,630
0, 000
2,630
0, 000
2,630

0, 000
2,432

0,00*
0,00*

-0, 02
0, 02

0, 00

0,02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0,02

-0,02

0, 00

0,02

-0, 02
0,02*
-0,02*

-0, 02

0, 02

0, 00

0,02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0,02

-0, 02

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

-0, 02

0,02

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0,02

-0, 02

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

-0, 02

0,02

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0,02

-0, 02

0, 00

0,52*
-3,24*

-12,50
-12, 49
-12,51
-12, 49
-12,51
-1,52*
-12,51*

-15,74
-15,75
-15,73
-15,75
-15,73
-2,64*
-15,75*

-2,69
-2,69
-2,70
-2,69
-2,70
0,92*
-2,70*

6, 13
6,11
6, 15
6, 11

Al'V
AS

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AW

AlQ
AQ

AQ
AQ
AQ
Al W
AQ

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ

Al Q
AW

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AW

Al Q

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ

Al Q
AW

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AW

Al Q

Al W
Al W



0, 000 0,00* 0, 00 0,98 Al W

2,432 0,00* 0, 00 1, 09 Al W
0, 000 0, 00 0,00* 0,98 Al W
2,432 0, 00 0,00* 1,09 Al W
2,432 0, 00 0, 00 1,09* Al W
0, 000 0, 00 0, 00 0,73* AQV
42 2,740 14,13* -0, 00 -12,53 Al Q
0, 000 -6,65* 14, 82 -4,85 AV
0, 000 -6, 65 14,82* -10, 86 Al Qv
5, 480 -6, 65 -14,82  -4,52* AW
2,740 14, 13 -0,35 -4,52* AW
0, 000 -5,69 14,47 -12,53* Al Q
2,740 14, 13 -0,00 -12,53* Al Q
43 1,615 0,98* 0, 00 25,11 Al'S
0, 000 0,00* 1,21 25,11 Al'S
0, 000 0, 00 1,21* 25,11 Al'S
0, 000 0, 00 1,21 25,11*% Al'S
1, 615 0,98 0,00 25,11* Al'S
0, 000 0, 00 1,21 7,14* AV
1,615 0,98 0, 00 7,14* AV
44 1,133 0,48* 0, 00 19,55 Al Q
0, 000 0,00* 0, 84 19, 65 Al Q
2,265 0,00* -0, 84 19, 45 Al Q
0, 000 0, 00 0,84* 19, 65 Al Q
2,265 0,00 -0,84* 19, 45 Al Q
0, 000 0, 00 0, 84 19,65* Al Q
2,265 0, 00 -0, 84 7,29*% AW
45 0, 000 0,00* 0, 00 1,51 ASW
0, 865 0,00* 0, 00 1,54 ASW
0, 000 0,00* 0, 00 1,51 ASW
0, 865 0,00* 0, 00 1,54 ASW
0, 000 0, 00 0,00* 1,51 ASW
0, 865 0, 00 0,00* 1,54 ASW
0, 865 0, 00 0, 00 1,54* ASW
0, 000 0, 00 0, 00 0,95* Al Qv
46 0, 000 0,00* -0, 02 -5, 93 AS
1,672 0,00* 0, 02 -5,94 AS
0, 836 -0,01* 0, 00 -5,94 AS
0, 000 0,00 -0,02* -5,93 AS
1,672 0, 00 0,02* -5,94 AS
0, 000 0, 00 -0, 02 0,28* AlV
1,672 0, 00 0,02  -594* AS
* = Max/Min

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE:  T.1 rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[kN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

12 0,47* 17,17 17,18 Al Qv
0,47* 10, 82 10, 83 AV
-0,84* 15, 90 15,92 Al QW
-0,84* 9,55 9,59 AW
0,00 18,03* 18, 03 Al Q
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-0, 84 9,55* 9,59 AW
0, 00 18,03  18,03* Al Q
13 1,48* 30, 80 30, 84 AV
1,05* 40, 41 40, 42 Al QW
1,26  44,59* 44, 60 Al Q
1,05 28,43* 28, 45 AW
1, 26 44,59  44,60* Al Q
14  -1,05* 37,16 37,18 Al Qv
-1,48* 29,75 29,78 AW
-1,26  42,03* 42,05 Al'S
-1,05 27,43* 27, 45 AV
-1, 26 42,03 42,05 Al'S
15 0,84* 14, 69 14,71 Al SV
0,84* 9, 04 9, 08 AV
-0,47* 16, 01 16, 02 Al SW
-0,47* 10, 36 10, 37 AW
0,00 16,65* 16, 65 Al'S
0, 84 9,04* 9, 08 AV
0, 00 16,65 16,65* Al'S
* = Max/Min
4.2 WIAZAR W2
WEZLY:
2
27 6 21 1o
VAN,
1 7 ¢ génkm, Q =Y -h"',
14 28 15
1,600 1,600 1,600 2,250 *ox,ggo 1,600 1,600 1,100
1,100 1,600 1,600 1,000 (2,250 1,600 1,600 1,600 |
[ T \ T T |
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0,000 4,500 15 23,580 0,000
2 12,350 7,800 16 14,600 4,500
3 24,680 4,500 17 20,380 4,500
4 12,350 4,500 18 17,180 4,500
5 1,100 4,794 19 21,980 5,222
6 10,100 7,199 20 18,780 6,079
7 1,100 4,500 21 14,600 7,198
8 10,100 4,500 22 9,100 4,500
9 23,580 4,500 23 4,300 4,500
10 15,580 4,500 24 7,500 4,500
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11 23,580 4,794 25 2,700 5,222
12 15,580 6,935 26 5900 6,077
13 1,100 0,000 27 9,100 6,932

14 10,100 0,000 28 14,600 0,000

PRZEKROJE PRETOW:

'\]:5 10 oa
0,853

12 'kgl‘a '

‘%«&aﬁ., o g 0.5

4,500
1,600 1,600 1,600 2,250 40’,980 1,600 1,600 1,100

1,100 1,600 1,600 1,000 2,250 1,600 1,600 1600 | _;gqq

T T T T \ T | H=24,680

PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:

10 1 5 1,100 0,294 1,139 1,000 2B 14,0x6,0
00 525 1600 0,428 1,656 1,000 2B 14,0x6,0
00 25 26 3,200 0,855 3,312 1,000 2B 14,0x6,0
00 26 27 3,200 0,855 3,312 1,000 2B 14,0x6,0
00 27 6 1,000 0,267 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
01 6 2 2250 0,601 2,329 1,000 2B 14,0x6,0
10 3 11 -1,200 0,294 1,139 1,000 2 B 14,0x6,0
00 11 19 -1,600 0,428 1,656 1,000 2B 14,0x6,0
00 19 20 -3,200 0,857 3,313 1,000 2B 14,0x6,0
10 00 20 12 -3,200 0,856 3,313 1,000 2 B 14,0x6,0
11 00 12 21 -0,980 0,263 1,015 1,000 2B 14,0x6,0
12 01 21 2 -2,250 0,602 2,329 1,000 2B 14,0x6,0
13 10 1 7 1,100 0,000 1,100 1,000 2B 14,0x6,0
14 00 7 23 3,200 0,000 3,200 1,000 2 B 14,0x6,0
15 00 23 24 3,200 0,000 3,200 1,000 2B 14,0x6,0
16 00 24 22 1,600 0,000 1,600 1,000 2B 14,0x6,0
17 00 22 8 1,000 0,000 1,000 1,000 2B 14,0x6,0
18 00 8 4 2,250 0,000 2,250 1,000 2B 14,0x6,0
19 10 3 9 -1,100 0,000 1,100 1,000 2B 14,0x6,0
20 00 9 17 -3,200 0,000 3,200 1,000 2B 14,0x6,0
21 00 17 18 -3,200 0,000 3,200 1,000 2 B 14,0x6,0
22 00 18 10 -1,600 0,000 1,600 1,000 2B 14,0x6,0
23 00 10 16 -0,980 0,000 0,980 1,000 2B 14,0x6,0
24 00 16 4 -2,250 0,000 2,250 1,000 2 B 14,0x6,0
25 11 5 7 0,000 -0,294 0,294 1,000 1B 18,0x6,0
26 11 11 9 0,000 -0,294 0,294 1,000 1B 18,0x6,0
27 11 8 2 2,250 3,300 3,994 1,000 1B 18,0x6,0

OCO~NOUTA WN P
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28 10
29 10
30 10

31 11 4 2
32 11 8 6
33 11 2 16

7 13
8 14
9 15
0,000
0,000
2,250

34 11 16 12 0,980
35 11 10 12 0,000
36 11 12 18 1,600
37 11 18 20 1,600
38 11 20 17 1,600
39 11 17 19 1,600

40 11 19 9

1,600

41 11 16 21 0,000

42 11 7 25

1,600

43 11 25 23 1,600
44 11 23 26 1,600
45 11 26 24 1,600
46 11 24 27 1,600

47 11 27 8

1,000

48 11 22 27 0,000

49 10

16 28

0, 000 -4,500 4,500 1,000
0, 000 -4,500 4,500 1,000
0, 000 -4,500 4,500 1,000
3,300 3,300 1,000 3B 10,0x6,0
2,699 2,699 1,000 1B 18,0x6,0
-3,300 3,994 1,000 1B 18,0x6,0
2,435 2,625 1,000 2B 14,0x6,0
2,435 2,435 1,000 1B 18,0x6,0
-2,435 2,914 1,000 3B 10,0x6,0
1,579 2,248 1,000 3B 10,0x6,0
-1,579 2,248 1,000 3B 10,0x6,0
0,722 1,755 1,000 3 B 10,0x6,0
-0,722 1,755 1,000 3B 10,0x6,0
2,698 2,698 1,000 1 B 18,0x6,0
0,722 1,755 1,000 3B 10,0x6,0
-0,722 1,755 1,000 3B 10,0x6,0
1,577 2,247 1,000 3B 10,0x6,0
-1,577 2,247 1,000 3B 10,0x6,0
2,432 2,911 1,000 3B 10,0x6,0
-2,432 2,630 1,000 2B 14,0x6,0
2,432 2,432 1,000 1B 18,0x6,0
0, 000 -4,500 4,500 1,000

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 108,0 2916

2 84,0 1372 252
3 60,0 500 180
4 576,0 27648 27648 2304 2304 24,035 Beton B25

324 324 324 18,046 Drewno C30

196 196 14,0 46 Drewno C30
100 100 10,0 46 Drewno C30

OBCIAZENIA:

4 B 24,0x24,0
4 B 24,0x24,0
4 B 24,0x24,0

4 B 24,0x24,0

OBCIAZENIA:

([kN], [kNj, [kN/ n])

Pret: Rodzaj:

Kat:

P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
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Gupa: A ""

Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe

Gupa: | ""

14
15
16
17
18
20
21
22
23
24

Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe

G upa: Q "

Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y

Gupa: S ""

~No b~ wWNPE

Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53

0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15

0,84
0,84
0,84
0,84
0,84
0,84
0,72
0,72
0,72
0,72
0,72
0,72
0,72

0,72
0,72
0,72
0,72
0,72
0,72
0,84

0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53

0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15

0,84
0,84
0,84
0,84
0,84
0,84
0,72
0,72
0,72
0,72
0,72
0,72
0,72

0,72
0,72
0,72
0,72
0,72
0,72
0,84

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
1,01
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
1,01
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

1,14
1,66
3,31
3,31
1,04
2,33
1,14
1,66
3,31
3,31
1,01
1,01
2,33
3,20
3,20
1,60
1,00
2,25
3,20
3,20
1,60
0,98
2,25

3,20
3,20
1,60
1,00
2,25
3,20
3,20
1,60
0,98
2,25

1,14
1,66
3,31
3,31
1,04
2,33
1,14
1,66
3,31
3,31
1,01
1,01
2,33

1,14
1,66
3,31
3,31
1,04
2,33
1,14

Zm enne

Zm enne

Zm enne

Zm enne
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8 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,66
9 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 3,31
10 Liniowe-Y 0,0 084 0,84 0,00 3,31
11 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,01
11 Liniowe-Y 0,0 084 084 1,01 1,01
12 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 2,33
Gupa: Vv "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe 15,0 -0,14 -0,24 0,00 1,14
2 Liniowe 15,0 -0,14 -0,14 0,00 1,66
3 Liniowe 15,0 -0,14 -0,14 0,00 3,31
4 Liniowe 15,0 -0,14 -0,14 0,00 3,31
5 Liniowe 15,0 -0,14 -0,24 0,00 1,04
6 Liniowe 15,0 -0,14 -0,14 0,00 2,33
7 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,14
8 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,66
9 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 3,31
10 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 331
11 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,01
11 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 1,01 1,01
12 Liniowe -15,0 -0,32 -0,32 0,00 2,33
28 Liniowe 90,0 -0,14 -0,24 0,00 4,50
30 Liniowe -90,0 025 0,25 0,00 4,50
Gupa: WwW "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,14
2 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,66
3 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 331
4 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 3,31
5 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,04
6 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 2,33
7 Liniowe -15,0 -0,14 -0,24 0,00 1,14
8 Liniowe -15,0 -0,14 -0,214 0,00 1,66
9 Liniowe -15,0 -0,14 -0,24 0,00 3,31
10 Liniowe -15,0 -0,14 -0,14 0,00 3,31
11 Liniowe -15,0 -0,14 -0,24 0,00 1,01
11 Liniowe -15,0 -0,14 -0,24 1,01 1,01
12 Liniowe -15,0 -0,14 -0,214 0,00 2,33
28 Liniowe 90,0 0,25 0,25 0,00 4,50
30 Liniowe -90,0 -0,14 -0,14 0,00 4,50
WY NIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
G upa: Znaczeni e: Yyd: yf :
Ciezar wi. 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,35
|- Zmienne 1 1,00 1,50
Q- Zmienne 1 1,00 1,50
S - Zmienne 1 1,00 1,50
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V- Zmienne 1 1,00 1,50
w - Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE A
EWENTUALNIE: 1+S/Q+V/W

MOMENTY-OBWIEDNIE:

-1,73 1731 0 760,76 0.760%6,03 1731,73
n n
0,02, AR~0920,02
-0,90 ;0,90 A 1] 9900,90
“:9’7}(:\.1,% 5 - , 8810, O’Gl/O,Z%O,Z%1
-U, Uy ' =>S o S SV L
oA T Ny g~ -0lo3

1,05 /] -1,06

TNACE-OBWIEDNIE:

,20,02:0.02R¢5 1
-0,02%9-0, 0.02

NORMALNE-OBWIEDNIE:
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SILY PRZEKROJOWE - WART@GCl EKSTREMALNE:

-2 12 17t.7-6,57-23,16:
-7,67,89£-¢48,14 -8,188,-1,9
29 t\ 49

-13,-30,01

<y 0
L
‘121—6,25—2()3,0910,54,

PN o7 S 5o
#428:12,26 7963:322 303,30

= _1 aa¥30,862
24" ..3,0%1._1915&“4\3,‘15 |2 45

Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

T. 1

-13,:-29,93

','3-;-2&2’ 12.10,65
14,55
30
-9-17,49

rzedu

AQ
Al Q
Al Q
AQ
Al' W

Al W
AQ
AQ
AQ
Al W

Al Q
AQ
Al Q
AW

AlQ

AlQ
AQ
AQ
AS
Al'W

AW
Al Q
AQ
Al Q
AW

AQ

Al Q
Al Q
Al Q

Pret: xim]:  M[KNm]:  Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obcigzen:

1 0,356 0,10* -0,01 0, 36
1,139 -0,41* -1, 29 0, 23
1,139 -0,41  -1,29% 0, 23
1,139 -0,41 -1, 29 0,70*
0, 000 0, 00 -0,02  -2,05*

2 1, 656 0,06* 0, 06 -1, 71
1, 656 -0,90* -1, 66 0, 80
1, 656 -0,90 -1,66* 0, 80
1, 656 -0,90 -1, 66 0,80*
0, 000 -0, 02 0,03 -1,91*

3 1, 449 0,96* 0, 09 -11, 23
3, 312 -1,73* -2,97 -9,24
3, 312 -1,73  -2,97* -10, 42
3,312 0, 02 0,02 -3,78*
0, 000 -0, 89 2,46 -11,87*

4 1,863 0,88* -0, 13 1,23
0, 000 -1,73* 2,93 0, 44
0, 000 -1,73 2,93* 0, 44
3, 312 -0,92 -2,25 1,94*
0, 000 0, 02 -0,03 0,04*

5 0,000 0,01* -0,04 4,11
0, 000 -1,03* 1,11 12, 67
0, 000 -1, 03 1,12* 11, 65
1,035 -0,76 -0,59 13,13*
0, 000 0,01 -0,04 4,11*

6 1, 310 0,77* 0, 08 11,92
0, 000 -0,76* 2,24 12, 37
0, 000 -0,76 2,24* 12, 37
2,329 0, 00 -1,58  13,39*
0, 000 -0, 02 -0,01 4,24*
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10

11

12

13

14

15

16

1,139
0, 356
1,139
1,139
0, 000

1, 656
1, 656
1, 656
1, 656
0, 000

3,313
1, 449
3,313
3,313
0, 000

0, 000
1, 863
0, 000
3,313
0, 000

0, 000
0, 000
0, 000
1,015
0, 000

0, 000
1, 310
0, 000
2,329
0, 000

0, 000
1,100
1,100
1,100
0, 000
1,100
0, 000

1, 400
3,200
3, 200
3, 200
1, 600
3,200
1, 400

1, 600
0, 000
0, 000
0, 000
1, 600
0, 000
1, 600

1, 200

0, 24

0, 36

0, 24
0,70*
-2,04*

0, 80

-1, 71

0, 80
0,80*
-1,91*

-9,17
-11, 16
-10, 34

-3,76*
-11,79*

0,51

1,31

0,51
2,01*
0,07*

12, 64

4,10

11, 62
13,09*
4,10*

12,33

11, 89

12, 33
13,36*
4,23*

1,98

0,11

Al'S
AS
Al'S
AS
Al'V

AS
Al'V
AS
AS
Al'V

AS
Al'S
Al'S
AV
Al'S

AS
Al'S
AS
AQ
AV

Al'S
AV
AS
Al'S
AV

Al'S
AS
Al'S
Al'S
AV

Al W
Al Q

Al Q
Al W

Al W
AQ
AQ

Al W
Al W
Al W
Al Q
Al Q
AW

AW

Al Q
Al W
Al W
Al QV
Al QV
AW

AW

Al QV



17

18

19

20

21

22

23

0, 000
0, 000
0, 000
1, 200
0, 000
1, 200

0, 000
1, 000
1, 000
1, 000
0, 125
1, 000
0, 000

1,125
0, 000
0, 000
2,250
1,125
0, 000
1,125

1,100
0, 000
1,100
1,100
0, 000
1,100
0, 000

3,200
1, 400
3, 200
3,200
1, 600
3, 200
1, 400

0, 000
1, 600
0, 000
0, 000
1, 600
0, 000
1, 600

0, 000
1, 200
0, 000
0, 000
1, 200
0, 000
1, 200

0, 980
0, 000
0, 980
0, 980
0, 061
0, 980

-0,64*
-0, 64
-0, 48

0, 07
-0, 64
0, 09

0,03*

-0,44*
-0,44
-0, 28
0,01
-0, 44
0, 03

0,23

-0,44*
-0, 44
-0,31
0,18
-0, 44
0,21

0,71*

0,00*
0,71
0, 58
0, 00
0, 58
0, 00

0,91*
-0,50*
0,91
0, 82
-0, 49
0,70
-0, 39

0,91*
-0,52*
0,91
0, 83
-0,52
0,70
-0,37

0,64*
-0,10*
0, 64
0, 48
-0, 07
0, 64
-0, 10

0,45*
-0,03*
0, 45
0, 28
-0,01
0, 45

1,19
1,19*
0,91
0,01
1,19
0, 02

0, 02
-0, 96

0,96*
-0, 67
-0,01
-0, 96
0, 02

-0,02

1,13
1,13*

-0, 86

-0,01

1,13

0, 03

0, 66

0,51
0,66*

0, 54

0,51

0, 54

0, 50

1,67
-0, 09
1,67*
1,60
0,03
1,28
-0, 07

-1, 65
-0, 06
1,65*
-1,62
-0, 06
-1, 27
-0, 07

-1, 20
-0, 02
1,20*
-0,91
-0,01
-1, 20
-0,02

0, 96

0, 00
0,96*

0, 67

-0,02

0, 96

-7,89

-7,89
-2,17*
-2,17*
-7,89*
-7,89*

-7,89

-7,89

-7,89
-2,17*
-2,17*
-7,89*
-7,89*

-2,82

-8,18

-8,18
-2,18*
-2,18*
-8,18*
-8,18*

0,10

1,98

0, 10
1,98*
1,98*
-0,35*
-0,35*

4,13

4,13

4,13
13,30*
13,30*
3,15*
3,15*

1,84

6, 20

1, 84
6,22*
6,22*
1,42*
1,42*

-7,96

-6,72

-7,96
-2,19*
-2,19*
-7,96*
-7,96*

-7,96

-7,96

-7,96
-2,19*
-2,19*
-7,96*
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Al Q
Al Q
AW
AW
Al Q
Al Q

Al Q
Al Q
Al Q
AW
AW
Al Q
Al Q

Al W
Al Q
Al Q
AW

AW

Al Q
Al Q

Al'S
Al'V
Al'S
AV
Al'V
AS

AS

AV
Al'V
Al'V
Al'S
Al'S
AV

AV

Al'V
Al'S
Al'V
Al SW
Al SW
AV
AV

Al'S
Al SW
Al'S
AV
AV
Al'S
Al'S

Al'S
Al'S
Al'S
AV
AV
Al'S



24

25

26

27

28

29

30

31

0, 000

0, 000
1,125
0, 000
2,250
1,125
0, 000
1,125

0, 000
0, 294
0, 000
0, 294
0, 000
0, 294
0, 000
0, 294

0, 000
0, 294
0, 000
0, 294
0, 000
0, 294
0, 000
0, 294

1,997
0, 000
3,994
0, 000
3,994
3,994
0, 000

4,500
4,500
4,500
0, 000
4,500

0, 000
4,500
0, 000
4,500
0, 000
4,500
0, 000
4,500

4,500
4,500
4,500
0, 000
4,500

0, 000
3, 300
0, 000
3, 300

-0, 083

0,45*

-0,23*
0, 45
0,31
-0, 17
0, 44
-0,21

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,05*
0,00*
-0,00*
0, 00
-0, 00
-0, 00
0, 00

1,05*
-1,01*
1,05
0, 00
-0, 26

0,00*
-0,00*
0,00*
-0,00*

0, 00

-0, 00

0, 00

-0, 00

1,00*
-1,06*
-1, 06
0, 00
0, 26

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*

-7,96*

-8,18

-2,82

-8,18
-2,18*
-2,18*
-8,18*
-8,18*

-2,44
-2,46
-2,44
-2,46
-2,44
-2,46
-0,03*
-2,46*

-2, 44
-2, 45
-2, 44
-2, 45
-2, 44
-2, 45
-0,03*
-2,45*

-7,82
-7,90
-7,75
-7,90
-7,75
-2,10*
-7,90*

-9, 46

-16, 64

-9, 46
-2,62*
-17,51*

-23,16
-30,01
-23,16
- 30, 01
-23,16
-30,01
-6,57*
-30,01*

-15,78
-9, 46
-9, 46

-2,61*
-17,49*

2,23
2,31
2,23
2,31
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Al'S

Al'S
Al'V
Al'S
AW
AW
Al Q
Al Q

Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
AW

Al Q

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S

Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
AW

Al Q

AW
Al QV
AW
AW

Al Q

Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
Al Q
AW

Al Q

Al QW
AV
AV
AV
Al'S

Al'V
Al'V
Al'V
Al'V



32

33

34

35

36

37

38

0, 000
3, 300
3, 300
0, 000

0, 000
2,699
0, 000
2,699
0, 000
2,699
2,699
0, 000

1,997
0, 000
3,994
0, 000
3,994
0, 000
3,994

1, 312
0, 000
2,625
0, 000
2,625
2,625
0, 000

0, 000
2,435
0, 000
2,435
0, 000
2,435
2,435
0, 000

1, 457
0, 000
2,914
0, 000
2,914
0, 000
2,914

1,124
0, 000
2,248
0, 000
2,248
2,248
0, 000

1,124
0, 000
2,248
0, 000
2,248
0, 000

0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,05*
0,00*
-0,00*

0, 00

-0, 00

0, 00

-0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0, 00
0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

-0, 00

0, 05

-0, 05
0,05*
-0,05*

0, 05

-0, 05

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

-0, 02

0,02

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0,02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0,02

-0,02

0, 00

0,02

-0, 02
0,02*
-0,02*

-0, 02

0, 02

0, 00

0,02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0,02

2,23

2,31
2,31*
1,62*

-3, 04
-2,92
-3,04
-2,92
-3,04
-2,92
-0,01*
-3,04*

-7,76
-7,69
-7,83
-7,69
-7,83
-2,07*
-7,83*

-12, 30
-12, 34
-12, 26
-12,34
-12, 26
-3,19*
-12,34*

0, 47
0, 58
0, 47
0, 58
0, 47
0, 58
0,58*
0,25*

12,15
12,18
12,12
12,18
12,12
12,18*
4,08*

-10, 52
-10, 54
-10, 50
-10, 54
-10, 50
-1,88*
-10,54*

6, 32
6, 34
6, 30
6, 34
6, 30
6,34*
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Al'V
Al'V
Al'V
AS

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AW

Al Q

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S

AV
AV
Al'V
Al'V
AV
Al'V
Al'V
AS

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S



39

40

41

42

43

44

45

46

2,248

0,878
0, 000
1,755
0, 000
1,755
1,755
0, 000

0,878
0, 000
1,755
0, 000
1,755
0, 000
1,755

0, 000
2,698
0, 000
2,698
0, 000
2,698
2,698
0, 000

0,878
0, 000
1,755
0, 000
1,755
1,755
0, 000

0,878
0, 000
1,755
0, 000
1,755
0, 000
1,755

1,123
0, 000
2,247
0, 000
2,247
2,247
0, 000

1,123
0, 000
2,247
0, 000
2,247
0, 000
2,247

1,456
0, 000

0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*

-0, 02

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

-0,02

0,02

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0, 02

-0, 02

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

-0, 02

0,02

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0,02

-0, 02

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

-0, 02

0,02

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0,02

-0, 02

0, 00

3,28*

-3,02
-3,03
-3,01
-3, 08
-3,01
0,86*
-3,03*

-14, 54
-14, 54
-14, 55
-14, 54
-14, 55
-2,43*
-14,55*

-3, 08
-2,91
-3,08
-2,91
-3,03
-2,91
-0,02*
-3,03*

-14, 60
-14, 60
-14, 59
-14, 60
-14,59
-2,45*
-14,60*

-3,00
-2,99
-3,01
-2,99
-3,01
0,87*
-3,01*

6, 31
6, 29
6, 33
6, 29
6, 33
6,33*
3,28*

-10, 52
-10, 50
-10, 54
-10, 50
-10, 54
-1,88*
-10,54*

12, 15
12,12
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AV

AS
AS
AS
AS
AS
AV
AS

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AW

Al Q

AQ
AQ
AQ
AQ
AQ
Al W
AQ

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ

Al Q
AW

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AW

Al Q

AlQ
AlQ



2,911 0,00* -0,02 12, 18
0, 000 0, 00 0,02* 12,12
2,911 0,00 -0,02* 12,18
2,911 0, 00 -0,02 12,18*
0, 000 0, 00 0, 02 4,08*

47 1, 315 0,01* 0, 00 -12, 36
0, 000 0,00* 0, 02 -12,32
2,630 0,00* -0,02 -12, 40
0, 000 0, 00 0,02* -12,32
2, 630 0,00 -0,02* -12, 40
0, 000 0, 00 0,02 -3,21*
2,630 0, 00 -0,02 -12,40*

48 0, 000 0,00* 0, 00 0, 49
2,432 0,00* 0, 00 0, 60
0, 000 0,00* 0, 00 0, 49
2,432 0,00* 0, 00 0, 60
0, 000 0, 00 0,00* 0, 49
2,432 0, 00 0,00* 0, 60
2,432 0, 00 0, 00 0,60*

0, 000 0, 00 0, 00 0,27*

49 0, 000 0,00* 0, 00 -23,09
4,500 0,00* 0, 00 -29,93
0, 000 0,00* 0, 00 -23,09
4,500 0,00* 0, 00 -29,93
0, 000 0, 00 0,00* -23,09
4,500 0, 00 0,00* -29,93
0, 000 0, 00 0,00 -6,55*
4,500 0, 00 0,00 -29,93*

* = Max/Min
REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.1 rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AlQ
AW

Al Q

Al W
Al W
Al W
Al W
Al W
Al W
Al W

AQ

Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
Al'S
AV

Al'S

Al QV
AW
Al Q
AW

Al Q
AW

Al QV

AlQ
AW
A
AlQ
AW

Al Q

AV
Al QW
Al'S
AV
Al'S

Wezet: H[kN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:
13 0,70* 16, 64 16, 66 -1,01
-1,08* 9, 46 9,53 1,05
0,06 17,51* 17,51 -0, 26
-1, 08 9,46* 9, 53 1,05
0, 06 17,51  17,51* -0, 26
-1, 08 9, 46 9,53 1,05*
0,70 16, 64 16,66  -1,01*
14 0,00* 30,01 30,01
0,00* 13,41 13,41
-0,00* 17,71 17,71
0,00 30,01* 30,01
0,00 13,41* 13,41
0, 00 30,01 30,01*
15 1,08* 9, 46 9, 52 -1, 06
-0,69* 15,78 15, 80 1,00
-0,06  17,49* 17, 49 0, 26
1,08 9,46* 9,52 -1, 06
-0, 06 17,49  17,49* 0, 26
-0, 69 15,78 15, 80 1,00*
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1,08 9, 46 9,52 -1,06* AV

28  -0,00* 29, 93 29, 93 Al'S

-0,00* 13, 39 13, 39 AV

-0,00* 17, 67 17, 67 A
-0,00 29,93* 29, 93 Al'S
-0, 00 13,39* 13, 39 AV
-0, 00 29,93  29,93* Al'S

* = Max/Min
4.3 WIAZAR W3
WEZLY:

0,568
—
0,568
1 0,308
‘ ‘ ‘ ‘1,000‘ ‘1,000‘ ‘1,000‘
1,000 1,000 1,000
’ ’ ' V=3,050
M“"O\ e L R B B E T
WEZLY:
Nr: X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0000 0000 8 939 2515
2 1150 0308 9 10390 2782
3 3270 0876 10 11,390 3,050
4 5,390 1,444 1 5,390 0,000
5 6,390 1,712 12 1,150 0,000
6 7,390 1,980 13 3,270 0,000
7 8,390 2,247
PRZEKROJE PRETOW:
0,268
0,267
0,268
0,267
0,268
0,268
0,568
—
0,568
0,308
| | 1000 |B000L [1O90] | v=30s0
M“"O\ e L e B B T
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PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:

110 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2B 14,0x6,0
2 00 2 3 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
3 00 3 4 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
4 00 4 5 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
500 5 6 1000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
6 00 6 7 1,000 0,267 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
7 00 7 8 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
8 00 8 9 1,000 0,267 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
9 00 910 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
10 10 1 12 1,150 0,000 1,150 1,000 2 B 14,0x6,0
11 00 12 13 2,120 0,000 2,120 1,000 2 B 14,0x6,0

12 00 13 11 2,120 0,000 2,120 1,000 2 B 14,0x6,0
13 11 2 12 0,000 -0,308 0,308 1,000 1B 10,0x6,0
14 11 12 3 2,120 0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
15 11 3 11 2,120 -0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
16 11 13 3 0,000 0,876 0,876 1,000 1B 10,0x6,0
17 11 11 4 0,000 1,444 1,444 1,000 1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180 100 100 10,046 Drewno C30
2 84,0 1372 252 196 196 14,046 Drewno C30

OBCIAZENIA:

0,84
084 084

AAY

ne2 C(E2 N &2 3 n 527
-(0,25==0,25 0,255 0,25
T 11 12

OBCIAZENIA: ([KN], [kNm, [KN' n])

Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
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Gupa: A

Zm enne yf= 1,35

1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19

2 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19

3 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19

4 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04

5 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04

6 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04

7 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04

8 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04

9 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04

10 Liniowe 0,0 053 053 0,00 1,15

11 Liniowe 0,0 053 053 0,00 2,12

12 Liniowe 0,0 053 053 0,00 212
Gupa: | " Zm enne yf= 1,50
10 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,15

11 Liniowe 0,0 025 0,25 0,00 2,12

12 Liniowe 0,0 025 0,25 0,00 2,12
Gupa: S "" Zm enne yf= 1,50

1 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,19

2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19

2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19

3 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19

4 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04

5 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04

6 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04

7 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04

8 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04

9 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
Gupa: W "" Zm enne yf= 1,50

1 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,19

2 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19

3 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19

4 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04

5 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04

6 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04

7 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04

8 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04

9 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04

WY NIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
G upa: Znaczeni €: yd: v
Ciezar wi. 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,35

Zmienne 1 1,00 1,50
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S _mm
W _nn

Zmienne 1 1,00 1,50
Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE

T A+

EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE

EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE:

Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[KN]: VIKN]: R[kN]:

4 5,26*
2,21*

5, 26

2,52

5,26

5 0,00*
0,00*
0,00*

0, 00
0, 00
0, 00

6 -0,00*
-0,00*
-0,00*

-0, 00
-0, 00
-0, 00

7 0,00*
0,00*
-0,00*

0, 00
0, 00
0, 00

8 -0,00*
0,00*
0,00*

-0, 00
0, 00
-0, 00

9 0,00*
0,00*
0,00*

0, 00
0, 00
0, 00

4,41
1,57

4,41*

0,73
4,41

1,22

-0, 05

0, 26
1,22*
-0,05*

1,22

1,90

-0,01

0, 56
1,90*
-0,01*

1,90

1,74

-0, 02

0, 49
1,74*
-0,02*

1,74

1,70

-0,02

0, 48
1,70*
-0,02*

1,70

1,99

-0, 02

0, 56
1,99*
-0,02*

1,99

6, 87
2,71
6, 87
2,63
6,87*

1,22
0, 05
0, 26
1,22
0, 05
1,22*

1,90
0,01
0, 56
1,90
0,01
1,90*

1,74
0,02
0, 49
1,74
0, 02
1,74*

1,70
0, 02
0, 48
1,70
0, 02
1,70*

1,99
0,02
0, 56
1,99
0,02
1,99*

99

M[KNm]: Kombinacja obcigzen:

Al'S
A
Al'S
AW
Al'S

Al'S
AW
Al
Al'S
AW
Al'S

Al'S
AW
Al
Al'S
AW
Al'S

Al'S
AW
Al
Al'S
AW
Al'S

Al'S
AW
Al
Al'S
AW
Al'S

Al'S
AW
Al
Al'S
AW
Al'S



10 0,00* 0, 69 0, 69 Al'S

-0,00* -0,01 0,01 AW

0,00* 0, 20 0, 20 Al
0, 00 0,69* 0, 69 Al S
-0, 00 -0,01* 0, 01 AW
0, 00 0, 69 0,69* Al S
11 -2,21* 1, 60 2,72 AW
-10,17* 5,24 11, 44 Al S
-10, 17 5,24* 11, 44 Al S
-2,21 1,60* 2,72 AW
-10, 17 5,24 11,44* Al S
12 4,90* 10, 05 11, 18 Al S
1,14* 2,22 2,50 AW
4,90 10,05* 11, 18 Al S
1,14 2,22* 2,50 AW
4,90 10, 05 11,18* Al S

* = Max/Min

4.4 WIAZAR W4

WEZLY:
0,267
0,268
0,267
0,268
0,%68
0,568
4’7
0,568
N N
0,308
| \ \ V=2,782
F1,150 21202120 ‘1,000%1,ooojvl,ooojvl,ooojvl,ooo# H=10 390
WEZLY:

Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:

1 0,000 0,000 7 8,390 2,247
2 1,150 0,308 8 9,390 2,515
3 3,270 0,876 9 10,390 2,782
4 5390 1,444 10 5,390 0,000
5 6,390 1,712 11 1,150 0,000
6 7,390 1,980 12 3,270 0,000

PRZEKROJE PRETOW:
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PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:

110 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2 B 14,0x6,0
2 00 2 3 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
3 00 3 4 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
4 00 4 5 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
5 00 5 6 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
6 00 6 7 1,000 0,267 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
7 00 7 8 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
8 00 8 9 1,000 0,267 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
9 10 111 1,150 0,000 1,150 1,000 2B 14,0x6,0
10 00 11 12 2,120 0,000 2,120 1,000 2 B 14,0x6,0
11 00 12 10 2,120 0,000 2,120 1,000 2 B 14,0x6,0
12 112 2 11 0,000 -0,308 0,308 1,000 1 B 10,0x6,0
13 11 11 3 2,120 0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
14 11 3 10 2,120 -0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
15 11 12 3 0,000 0,876 0,876 1,000 1B 10,0x6,0
16 11 10 4 0,000 1,444 1,444 1,000 1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180 100 100 10,0 46 Drewno C30
2 84,0 1372 252 196 196 14,046 Drewno C30
OBCIAZENIA:
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OBCIAZENIA:

([kN], [kNj, [kN/ n])

Pret. Rodzaj: Kat: PL1(Tg): P2(Td): a[m]:
Gupa: A ""

1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19
2 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
3 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
4 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
5 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
6 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
7 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
8 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
9 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15
10 Liniowe 0,0 053 053 0,00 2112
11 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,12
Gupa: | ""

9 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,15
10 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,12
11 Liniowe 0,0 025 0,25 0,00 2,12
Gupa: S ""

1 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
3 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
4 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
5 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
6 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
7 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
8 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
Gupa: W ""

1 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,19
2 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
3 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
4 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
5 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
6 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
7 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04

bim:

Zm enne

Zm enne

Zm enne

Zm enne
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8 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04

WYNIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

G upa: Znaczeni e:
Ciezar wi. 1,10

A-" Zmienne 1 1,00 1,35

|- Zmienne 1 1,00 1,50

s-m Zmienne 1 1,00 1,50

W -" Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE A+
EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.1 rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[kN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

4 5,26* 4,41 6, 87

2,88* 1,78 3,39
5, 26 4,41* 6, 87
3, 06 0,91* 3,20
5,26 4,41 6,87*

5 0,00* 1,21 1,21
0,00* -0, 07 0, 07
0,00* 0, 26 0, 26

0, 00 1,21* 1,21
0,00 -0,07* 0, 07
0, 00 1,21 1,21*

6 -0,00* 1,92 1,92
0,00* -0, 00 0, 00
-0,00* 0, 57 0, 57

-0, 00 1,92* 1,92
0,00 -0,00* 0, 00
-0, 00 1,92 1,92*
7 0,00* 1, 66 1,66
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Al'S
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S

yd:



0,00* -0, 02 0, 02
0,00* 0, 46 0, 46
0, 00 1,66* 1, 66
0, 00 -0,02* 0, 02

0, 00 1, 66 1,66*
8 0,00* 2,00 2,00
-0,00% -0,02 0, 02
0,00* 0, 57 0, 57
0, 00 2,00* 2,00
-0, 00 -0,02* 0, 02

0, 00 2,00 2,00*
9 0,00* 0, 69 0, 69
0,00* -0,01 0,01
0,00* 0, 20 0, 20
0, 00 0,69* 0, 69
0, 00 -0,01* 0,01

0, 00 0, 69 0,69*
10 -3,31* 2,37 4,07
-10,17* 5,24 11, 44
-10, 17 5,24* 11, 44
-3,31 2,37 4,07

-10, 17 5,24 11,44*
11 4,90* 10, 05 11, 18
1,58* 3,28 3,64
4,90 10,05* 11, 18
1,58 3,28* 3,64

4,90 10, 05 11,18*

* = Max/Min
4.5 WIAZAR W5
WEZLY:

} 2,120

2,120
WEZLY:

Nr: X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0,000 0,000 7 8,390 2,247

Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
AW
Al'S

Al W
Al'S
Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al'S
Al W
Al'S

} 1,000#1,000#1,00041,0004



1,150 0,308 8 9,390 2,515
3,270 0,876 9 5390 0,000
5390 1,444 10 1,150 0,000
6,390 1,712 11 3,270 0,000
7,390 1,980

oOuUuhwWN

PRZEKROJE PRETOW:

PRETY UKLADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:

110 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2 B 14,0x6,0
2 00 2 3 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
3 00 3 4 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
4 00 4 5 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
500 5 6 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
6 00 6 7 1,000 0,267 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
7 00 7 8 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
8 10 110 1,150 0,000 1,150 1,000 2B 14,0x6,0
9 00 10 112 2,120 0,000 2,120 1,000 2B 14,0x6,0
10 00 11 9 2,120 0,000 2,120 1,000 2B 14,0x6,0
11 11 2 10 0,000 -0,308 0,308 1,000 1B 10,0x6,0
12 11 10 3 2,120 0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
13 11 3 9 2,120 -0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
14 11 11 3 0,000 0,876 0,876 1,000 1B 10,0x6,0
15 11 9 4 0,000 1,444 1,444 1,000 1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180 100 100 10,046 Drewno C30
2 84,0 1372 252 196 196 14,046 Drewno C30
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OBCIAZENIA:

bim:

Zm enne

Zm enne

Zm enne

Zm enne

OBCIAZENIA: ([KN, [KNm , [ KN/ n7)
Pret. Rodzaj: Kat: PL1(Tg): P2(Td): a[m]:
Gupa: A ""
1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19
2 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
3 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
4 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
5 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
6 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
7 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
8 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15
9 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 212
10 Liniowe 0,0 053 053 0,00 212
Gupa: | ""
8 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,15
9 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 212
10 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,12
Gupa: S ""
1 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
3 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
4 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
5 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
6 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
7 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
Gupa: W ""
1 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,19
2 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
3 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
4 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
5 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
6 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
7 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
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WYNIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

G upa: Znaczeni e:
Ciezar wi. 1,10

A-" Zmienne 1 1,00 1,35

|- Zmienne 1 1,00 1,50

s-m Zmienne 1 1,00 1,50

W -" Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE A+
EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.1 rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[kN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

4 5,27* 4,41 6, 86

2,88* 1,78 3,39
5, 27 4,41* 6, 86
2,94 0,87* 3, 06
5,27 4,41 6,86*

5 0,00* 1,23 1,23
0,00* -0, 07 0, 07
-0,00* 0, 26 0, 26

0, 00 1,23* 1,23
0,00 -0,07* 0, 07
0, 00 1,23 1,23*

6 -0,00* 1,84 1,84
0,00* -0, 00 0, 00
-0,00* 0, 54 0, 54

-0, 00 1,84* 1,84
0,00 -0,00* 0, 00
-0, 00 1, 84 1,84*
7 0,00* 1,96 1,96
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Al'S
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S

yd:



0,00* -0, 02 0, 02
0,00* 0, 55 0, 55
0, 00 1,96* 1,96
0,00 -0,02* 0, 02
0, 00 1,96 1,96*
8 0,00* 0,70 0,70
-0,00* -0,01 0,01
-0,00* 0, 20 0, 20
0, 00 0,70* 0,70
-0,00 -0,01* 0,01
0, 00 0,70 0,70*
9 -3,31* 2,37 4,07
-10,17* 5,24 11, 44
-10, 17 5,24* 11, 44
-3,31 2,37* 4,07
-10, 17 5,24 11,44
10 4,90* 10, 05 11,18
1,58* 3,28 3,64
4,90 10,05* 11, 18
1,58 3,28* 3, 64
4,90 10,05  11,18*
* = Max/Min
4.6 WIAZAR W6
WEZLY:
F1,150 } 2,120 } 2,120
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0,000 0,000 6 7,390 1,980
2 1,150 0,308 7 8,390 2,247
3 3,270 0,876 8 5,390 0,000
4 5390 1,444 9 1,150 0,000
5 6,390 1,712 10 3,270 0,000

PRZEKROJE PRETOW:

Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al W
Al'S
Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al'S
AW
Al'S

l,OOO+l,OOO+1,000#
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PRETY UKLADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;j:

110 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2 B 14,0x6,0
2 00 2 3 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
3 00 3 4 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
4 00 4 5 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
500 5 6 1000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
6 00 6 7 1,000 0,267 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
7 10 1 9 1,150 0,000 1,150 1,000 2B 14,0x6,0
8 00 910 2,120 0,000 2,120 1,000 2B 14,0x6,0
9 00 10 8 2,120 0,000 2,120 1,000 2B 14,0x6,0
10 12 2 9 0,000 -0,308 0,308 1,000 1B 10,0x6,0
11 11 9 3 2,120 0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
12 11 3 8 2,120 -0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
13 11 10 3 0,000 0,876 0,876 1,000 1B 10,0x6,0
14 11 8 4 0,000 1,444 1,444 1,000 1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0
2 84,0

500
1372

180
252

100 100 10,046 Drewno C30
196 196 14,0 46 Drewno C30
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OBCIAZENIA:

0,84

0,84

bim:

Zm enne

Zm enne

Zm enne

Zm enne

OBCIAZENIA: ([KN, [ kN, [ KN/ n])
Pret. Rodzaj: Kat: PL1(Tg): P2(Td): a[m]:
Gupa: A ""
1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19
2 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
3 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
4 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
5 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
6 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
7 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15
8 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 212
9 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 212
Gupa: | ""
7 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,15
8 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,12
9 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 212
Gupa: S ""
1 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 1,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
3 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
4 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
5 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
6 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
Gupa: W ""
1 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,19
2 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
3 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
4 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
5 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
6 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
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WY NIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

G upa: Znaczeni €:
Ciezar wi. 1,10

A-" Zmienne 1 1,00 1,35

|- Zmienne 1 1,00 1,50

S - Zmienne 1 1,00 1,50

w - Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr: Specyfikacja:

1 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.1 rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[kN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

4 526 4,42 6, 87
2,81* 0, 84 2,93
5,26 4,42 6, 87
2,81 0,84 2,93

5, 26 4,42 6,87
5 0,00 1,16 1,16
-0,00* -0, 07 0,07
0,00* 0,24 0,24
0,00 1,16 1,16
-0,00 -0,07* 0,07

0, 00 1,16 1,16
6 -0,00* 2,13 2,13
0,00* -0, 00 0, 00
-0,00* 0, 62 0, 62
20,00 2,13 2,13
0,00 -0,00* 0, 00

-0, 00 2,13 2,13
7 0,00* 0,67 0,67
0,00* -0, 01 0,01
0,00* 0,19 0,19
0,00 0,67 0,67
0,00 -0,01* 0,01

0, 00 0,67 0,67
8 -331* 2,37 4,07
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Al'S
Al W
Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S
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yd:



-10,17* 5,24 11, 44
-10, 17 5,24* 11, 44
-3,31 2,37 4,07

-10, 17 5,24 11,44*
9 4,90* 10, 05 11, 18
1,58* 3,28 3,64
4,90 10,05* 11, 18
1,58 3,28* 3,64

4,90 10, 05 11,18*

* = Max/Min

4.7 WIAZAR W7
WEZLY:

Al'S
Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al'S
Al W
Al'S

0,268
0,268
1
0,568
0,568
—L
0,308
F1,15o } 2,120 } 2,120 1,000 } 1000«‘ N

WEZLY:

Nr: X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:

1 0,000 0,000 6 7,390 1,980

2 1,150 0,308 7 5,390 0,000

3 3,270 0,876 8 1,150 0,000

4 5390 1,444 9 3,270 0,000

5 6,390 1,712

PRZEKROJE PRETOW:
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PRETY UKLADU:

Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

22 - ciegno
Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:
110 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2 B 14,0x6,0
2 00 2 3 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
3 00 3 4 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
4 00 4 5 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
500 5 6 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
6 10 1 8 1,150 0,000 1,150 1,000 2 B 14,0x6,0
7 00 8 9 2120 0,000 2,120 1,000 2B 14,0x6,0
8 00 9 7 2120 0,000 2,120 1,000 2B 14,0x6,0
9 11 2 8 0,000 -0,308 0,308 1,000 1B 10,0x6,0
10 112 8 3 2,120 0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
11 11 3 7 2,120 -0,876 2,294 1,000 1 B 10,0x6,0
12 117 9 3 0,000 0,876 0,876 1,000 1B 10,0x6,0
13 11 7 4 0,000 1,444 1,444 1,000 1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

100 100 10,0 46 Drewno C30
196 196 14,0 46 Drewno C30

1 60,0 500 180
2 84,0 1372 252
OBCIAZENIA:

OBCIAZENIA: ([N}, [KNM,[kN n])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Gupa: A "

1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19

2 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19

Zm enne
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3 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19

4 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04

5 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04

6 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15

7 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 212

8 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 212
Gupa: | " Zm enne yf= 1,50
6 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,15

7 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 212

8 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 212
Gupa: S "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 1,19

2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19

2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19

3 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19

4 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04

5 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
Gupa: W "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,19

2 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19

3 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19

4 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04

5 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04

WY NIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

G upa: Znaczeni €: d:
Ciezar wi. 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,35

|- Zmienne 1 1,00 1,50

S - Zmienne 1 1,00 1,50
w - Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr: Specyfikacja:

1 ZAWSZE : A+

EWENTUALNIE: S
2 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: W
REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.1 rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+"Kombinacja obcigzen"
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M[KNm]: Kombinacja obcigzen:

Wezet: H[KN]: VIKN]: R[kN]:

4 5,27* 4,35 6, 83

2,68* 0, 80 2,80
5,27 4,35* 6, 83
2,68 0,80* 2, 80
5,27 4,35 6,83*

5 0,00* 1,48 1,48
-0,00* -0, 07 0, 07
0,00* 0, 34 0, 34

0, 00 1,48* 1,48
-0,00 -0,07* 0, 07
0, 00 1,48 1,48*

6 -0,00% 0,78 0,78
0,00* 0, 00 0, 00
-0,00* 0, 23 0, 23

-0, 00 0,78* 0,78
0, 00 0,00* 0, 00

-0,00 0,78 0,78*
7 -3,31* 2,37 4,07
-10,17* 5,24 11, 45
-10, 17 5,24* 11, 45
-3,31 2,37* 4,07

-10, 17 5,24 11,45

8 4,90* 10, 05 11,18

1,58* 3,28 3,64
4,90 10,05* 11,18
1, 58 3,28* 3,64
4,90 10,05 11,18*
* = Max/Min
4.8 WIAZAR W8
WEZLY:

Al'S
Al W
Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al W
Al'S
Al'S
Al W
Al'S

Al'S
AW
Al'S
Al W
Al'S

2,120 }

| 2,120
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0,000 0,000 5 6,390 1,712
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2 1,150
3 3,270
4 5,390

0,308
0,876
1,444

6 5,390 0,000
7 1,150 0,000
8 3,270 0,000

PRZEKROJE PRETOW:

PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:

110 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2 B 14,0x6,0
2 00 2 3 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
3 00 3 4 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
4 00 4 5 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
510 1 7 1,150 0,000 1,150 1,000 2 B 14,0x6,0
6 00 7 8 2120 0,000 2,120 1,000 2B 14,0x6,0
7 00 8 6 2120 0,000 2,120 1,000 2B 14,0x6,0
8 11 2 7 0,000 -0,308 0,308 1,000 1B 10,0x6,0
9 11 7 3 2120 0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
10 1 3 6 2,120 -0,876 2,294 1,000 1B 10,0x6,0
11 11 8 3 0,000 0,876 0,876 1,000 1B 10,0x6,0
12 11 6 4 0,000 1,444 1,444 1,000 1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180 100 100 10,0 46 Drewno C30
2 84,0 1372 252 196 196 14,046 Drewno C30
OBCIAZENIA:
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OBCIAZENIA: ([KN], [KNm , [ KN/ nT)
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Gupa: A " Zm enne yf= 1,35
1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19
2 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
3 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
4 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
5 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15
6 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 212
7 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 212
Gupa: | " Zm enne yf= 1,50
5 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,15
6 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,12
7 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,12
Gupa: S "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
3 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
4 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
Gupa: W "" Zm enne vf= 1,50
1 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,19
2 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
3 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
4 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
WY NIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
G upa: Znaczeni €: yd: v :
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Ciezar wi.
A

[

g

W -

1,10
Zmienne 1 1,00 1,35
Zmienne 1 1,00 1,50
Zmienne 1 1,00 1,50
Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr: Specyfikacja:

1 ZAWSZE

T A+

EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE

T A+

EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE:  T.1 rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[kN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

4 5,26*
2,55*
5,26
2,55
5, 26

5 0,00*
0,00*
0,00*

0, 00
0, 00
0, 00

6 -3,31*
-10,16*
-10, 16
-3,31
-10, 16

7 4,90*
1,58*
4,90
1,58
4,90

4,48 6, 91
0,75 2, 66
4,48* 6, 91
0,75* 2, 66
4,48 6,91*
0, 39 0, 39
-0, 04 0, 04
0, 06 0, 06
0,39* 0, 39
-0,04* 0, 04
0, 39 0,39*
2,37 4,07
5,24 11, 43
5,24* 11, 43
2,37* 4,07
5,24 11,43
10, 05 11, 18
3,28 3,64
10,05* 11, 18
3,28* 3,64

10,05  11,18*

* = Max/Min
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Al'S
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4.9 WIAZAR W9

WEZLY:
} 1,150 } 2,120 2,120 Vo0
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0,000 0,000 5 5,390 0,000
2 1,150 0,308 6 1,150 0,000
3 3,270 0,876 7 3,270 0,000
4 5,390 1,444
PRZEKROJE PRETOW:
0,568
0,568
0,308
} 1,150 } 2,120 2,120 Vet eo

PRETY UKLADU:

Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

22 - ciegno
Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekré;:
110 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2 B 14,0x6,0
2 00 2 3 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
3 00 3 4 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
4 10 1 6 1,150 0,000 1,150 1,000 2 B 14,0x6,0
5 00 6 7 2120 0,000 2,120 1,000 2B 14,0x6,0
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2,120 0,000
0,000 -0,308
2,120 0,876
2,120 -0,876
0,000 0,876
0,000 1,444

2,120 1,000
0,308 1,000
2,294 1,000
2,294 1,000
0,876 1,000
1,444 1,000

2 B 14,0x6,0
1 B 10,0x6,0
1 B 10,0x6,0
1B 10,0x6,0
1B 10,0x6,0
1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180 100 100 10,046 Drewno C30
2 84,0 1372 252 196 196 14,046 Drewno C30
OBCIAZENIA:
0,84 0,84
OBCIAZENIA: ([ kN, [KNM,[kN n])
Pret. Rodzaj: Kat: PL1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Gupa: A Zm enne yf= 1,35
1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19
2 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
3 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
4 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15
5 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 212
6 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 212
G upa: | Zm enne yf= 1,50
4 Liniowe 0,0 0,25 025 0,00 1,15
5 Liniowe 0,0 0,25 025 0,00 2,12
6 Liniowe 0,0 0,25 025 0,00 2,12
Gupa: S Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 1,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 219
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 219
3 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 219
Gupa: W "" Zm enne vf= 1,50
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1 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,19
2 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
3 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19

WYNIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

G upa: Znaczeni e:
Ciezar wi. 1,10

A-" Zmienne 1 1,00 1,35

|- Zmienne 1 1,00 1,50

s-m Zmienne 1 1,00 1,50

W -" Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQOSCI EKSTREMALNE: T.1| rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[KN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

4 5,55* 2,89 6, 26
2,44~ 0, 68 2,54
5,55 2,89* 6, 26
2,44 0,68* 2,54

5,55 2,89 6,26*
5 -3,34* 2,38 4,10
-10,63* 5,43 11, 94
-10, 63 5,43* 11, 94
-3,34 2,38* 4,10

-10, 63 5,43 11,94~
6 5,08* 10, 07 11, 28
1,59* 3,28 3, 64
5, 08 10,07* 11, 28
1,59 3,28* 3,64

5, 08 10, 07 11,28*

* = Max/Min
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4.10 WIAZAR W10

WEZLY:
4
0,434
6
) 0,434
1 0,308
} 1,150 } 1,620 } 1,620 T
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0, 000 0, 000 4 4,390 1,176
2 1,150 0,308 5 4,390 0,000
3 1,150 0,000 6 2,770 0,742

PRZEKROJE PRETOW:

} 1,150 }

PRETY UKLADU:

1,620

1,620

Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;

10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:

110 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2B 14,0x6,0

2 10 1 3 1,150
11 2
11 5
00 2
00 6

o Ul h W

0, 000 1,150 1,000
0,000 -0,308 0,308 1,000 1B 10,0x6,0
0,000 1,176 1,176 1,000 1B 10,0x6,0
1,620 0,434 1,677 1,000 2B 14,0x6,0
1,620 0,434 1,677 1,000 2B 14,0x6,0
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7 00 3 5
8 11 5 6

3,240 0,000 3,240 1,000 2B 14,0x6,0
-1,620 0,742 1,782 1,000 1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60, 0 500 180 100 100 10,0 46 Drewno C30
2 84,0 1372 252 196 196 14,046 Drewno C30
OBCIAZENIA:
0,84 0,84
0,84
n g2
-€0,25

OBCIAZENIA: ([KNJ, [kNn, [kKN/ )
Pret. Rodzaj: Kat: PL1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Gupa: A " Zm enne yf= 1,35
1 Li ni owe 0,0 0, 33 0, 33 0, 00 1,19
2 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15
5 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,68
6 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,68
7 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 3,24
Gupa: | " Zm enne yf= 1,50
2 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,15
7 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 3,24
Gupa: S "" Zm enne yf= 1,50
1 Li ni owe-Y 0,0 0, 84 0, 84 0, 00 1,19
5 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,68
6 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,68
Gupa: W "" Zm enne vf= 1,50
1 Li ni owe 14,9 -0,32 -0,32 0, 00 1,19
5 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,68
6 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,68
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WYNIKI

Teoria I-go rz
Kombinatoryka obci

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

G upa:

Ciezar wi. 1,10

A" Zmienne 1 1,00 1,35
|- Zmienne 1 1,00 1,50
s-" Zmienne 1 1,00 1,50
w - Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr: Specyfikacja:

1 ZAWSZE

T A+

EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE

T A+

EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE:

Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[kN]: VI[kKN]: R[KN]:

3 1,13*
-0,91*
-0,91
1,13
-0,91

4 5,20*
-0,53*
5,20
-0,53
5,20

5 -0,04*
-4,28*
-4,28
-0, 04
-4,28

3,71

6,71
6,71*
3,71*

6,71

2,57

-0,15
2,57*
-0,15*

2,57

1,583

3, 46
3,46*
1,53*

3,46

3, 88
6, 77
6,77
3,88
6,77*

5, 80
0, 55
5,80
0, 55
5,80*

1,583
5,51
5,51
1,53
5,51*

* = Max/Min

Znaczeni e:

M[KNm]: Kombinacja obcigzen:

Al W
Al'S
Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al'S
Al W
Al'S

Al W
Al'S
Al'S
Al W
Al'S

yd:



4.11 WIAZAR W11

WEZLY:
0,600
0,3]08
| | V=0,908
1,150 2,240 H=3,390
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0,000 0,000 4 3,390 0,908
2 1,150 0,308 5 3,390 0,000
3 1,150 0,000
PRZEKROJE PRETOW:
0,600
0,308
V=0,908
1,150 [ 2,240 H=3 390

PRETY UKLADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekré;:

110 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2 B 14,0x6,0
2 10 1 3 1,150 0,000 1,150 1,000 2B 14,0x6,0
3 11 2 3 0,000 -0,308 0,308 1,000 1B 10,0x6,0
4 00 3 5 2240 0,000 2,240 1,000 2B 14,0x6,0
5 11 5 4 0,000 0,908 0,908 1,000 1 B 10,0x6,0
6 00 2 4 2240 0,600 2,319 1,000 1B 10,0x6,0
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WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180
2 84,0 1372 252

100 100 10,046 Drewno C30
196 196 14,0 46 Drewno C30

OBCIAZENIA:

0,84

OBCIAZENIA: ([N}, [KNM,[kN n])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Gupa: A " Zm enne yf= 1,35
1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19
2 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15
4  Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 224
6 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,32
Gupa: | " Zm enne yf= 1,50
2 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,15
4  Liniowe 0,0 0,25 025 0,00 2,24
Gupa: S "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 1,19
6 Liniowe-Y 0,0 0,84 084 0,00 2,32
Gupa: W "" Zm enne vf= 1,50
1 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,19
6 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 2,32
WYNIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
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G upa: Znaczeni e: Yd:

Ciezar wi. 1,10

A-" Zmienne 1 1,00 1,35
|- Zmienne 1 1,00 1,50
s-m Zmienne 1 1,00 1,50
W -" Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.1| rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[KN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

3 -0,61* 2,59 2,66 Al W
-1,18* 6, 91 7,01 Al S
-1, 18 6,91* 7,01 Al S
-0,61 2,59* 2,66 Al W
-1, 18 6, 91 7,01* Al S
4 1,18* 1, 85 2,19 Al S
0,79* 0, 64 1,02 Al
1,18 1,85* 2,19 Al S
1,04 0,26* 1, 07 Al W
1,18 1,85 2,19* Al'S
5 -0,00* 1,03 1,03 Al
-0,00* 1,02 1,02 Al S
-0, 00 1,03* 1,03 Al
-0, 00 1,02* 1,02 Al S
-0, 00 1,03 1,03* Al
* = Max/Min
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4.12 WIAZAR W12

WEZLY:
4
0,332
2 %
0,308
1 3
‘ ‘ V=0,640
‘ 1,150 [ 1,240 H=2.390
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0,000 0,000 4 2390 0,640
2 1,150 0,308 5 2,390 0,000
3 1,150 0,000
PRZEKROJE PRETOW:
0,332
0,708
‘ ‘ V=0,640
1,150 1,240 H=2.390

PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:

10 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2B 14,0x6,0
10 1 3 1,150 0,000 1,150 1,000 2 B 14,0x6,0
11 2 3 0,000 -0,308 0,308 1,000 1B 10,0x6,0
00 3 5 1,240 0,000 1,240 1,000 2B 14,0x6,0

A WN P
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500 2 4

1,240 0,332 1,284 1,000 1B 10,0x6,0

6 11 5 4 0,000 0,640 0,640 1,000 1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180 100 100 10,046 Drewno C30
2 84,0 1372 252 196 196 14,046 Drewno C30
OBCIAZENIA:
0,84 0,84
0,84
n g2
'CO,ZE
=
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm,[kN/ n])
Pret. Rodzaj: Kat: PL1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Gupa: A " Zm enne yf= 1,35
1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19
2 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15
4 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,24
5 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,28
Gupa: | "" Zm enne yf= 1,50
2 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,15
4 Liniowe 0,0 0,25 025 0,00 1,24
Gupa: S "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,19
5 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,28
Gupa: W "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,19
5 Liniowe 15,0 -0,32 -0,32 0,00 1,28
WYNIKI
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Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

G upa: Znaczeni €: yd:
Ciezar wi. 1,10

A-" Zmienne 1 1,00 1,35

|- Zmienne 1 1,00 1,50

s-™ Zmienne 1 1,00 1,50

w " Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.1| rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[KN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

3 -1,51* 1,78 2,33 Al W
-3,93* 4,61 6, 06 Al S
-3,93 4,61 6, 06 Al S
-1,51 1,78* 2,33 Al W
-3,93 4,61 6,06* Al S
4 3,93* 1,84 4,34 Al S
1,82* 0, 46 1,87 Al W
3,93 1,84* 4,34 Al S
1,82 0,46* 1, 87 Al W
3,93 1, 84 4,34* Al S
5 -0,00* 0,51 0,51 Al W
-0,00* 0, 45 0, 45 Al S

-0,00* 0, 49 0, 49 Al
-0, 00 0,51* 0,51 Al W
-0, 00 0,45* 0, 45 Al S
-0, 00 0,51 0,51* Al W

* = Max/Min
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4.13 WIAZAR W13

WEZLY:
2
0,308
1 > 4
V=0,308
! HA50 H=1,150
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0,000 0,000
2 1,150 0,308
3 1,150 0,000
PRZEKROJE PRETOW:
0,308
V=0,308
1,150 H=1,150

PRETY UKLADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;

10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

22 - ciegno
Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:
1 10 1 2 1,150 0,308 1,191 1,000 2 B 14,0x6,0

2 10 1 3

1,150 0,000 1,150 1,000 2 B 14,0x6,0
3 11 2 3 0,000 -0,308 0,308 1,000 1B 10,0x6,0
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WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180 100 100 10,046 Drewno C30
2 84,0 1372 252 196 196 14,046 Drewno C30
OBCIAZENIA:
0,84 0,84
Il 0,32
3
1
0,25 0,25
l I 3
&= ; > &
OBCIAZENIA: ([KN], [KNm , [ KN/ n7)
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Gupa: A " Zm enne yf= 1,35
1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19
2 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15
Gupa: | " Zm enne yf= 1,50
2 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,15
Gupa: S "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,19
Gupa: W "" Zm enne yf= 1,50
1 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,19
WY NIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
G upa: Znaczeni €: yd: v :
Ciezar wi. 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,35

|- Zmienne 1 1,00 1,50
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s-" Zmienne 1 1,00 1,50
W - Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE A+
EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.1 rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[kN]: VIKN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

2 6,19* 2,67 6, 74 Al'S
2,53 0, 67 2,62 Al W
6, 19 2,67* 6, 74 Al'S
2,53 0,67* 2,62 Al W
6, 19 2,67 6,74*% Al'S
3 -2,38* 0, 65 2,47 Al W
-6,19* 0, 65 6, 22 Al'S
-2, 38 0,65* 2,47 Al W
-6,19 0,65* 6, 22 Al'S

-3,48 0,65* 3,55 Al
-6,19 0, 65 6,22* Al'S

* = Max/Min

4.14 WIAZAR W14

WEZLY:
2
0,270
0,268
0,267
0,268
0,267
0,268
0,268
0,568
0,568
1 0,308
1,000 1,000 1,000
‘ 1,150 ‘ ‘ ‘1,000‘ ‘1,000‘ ‘1,000‘ ‘1,010‘ V=3.320
| ‘ 2,120 ‘ 2,120 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ \ \ H=12,400
WEZLY:

Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:

1 0,000 0,000 8 8,390 2,247
2 12,400 3,320 9 9,390 2,515
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1,150
3,270
5,390
6,390
7,390

~NOoO Ok~ W

0,308
0,876
1,444
1,712
1,980

10
11
12
13
14

10,390

11,390
5,390
1,150
3,270

2,782
3,050
0,000
0,000
0,000

PRZEKROJE PRETOW:

1,000 1,000

1,000

PRETY UKLADU:
Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

22 - ciegno

Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekré;:
110 1 3 1,150 0,308 1,191 1,000 2B 14,0x6,0
2 00 3 4 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
3 00 45 2120 0,568 2,195 1,000 2B 14,0x6,0
4 00 5 6 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
5 00 6 7 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
6 00 7 8 1,000 0,267 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
7 00 8 9 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
8 00 910 1,000 0,267 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
9 00 10 112 1,000 0,268 1,035 1,000 2B 14,0x6,0
10 00 11 2 1,010 0,270 1,045 1,000 2B 14,0x6,0
11 10 1 13 1,150 0,000 1,150 1,000 2 B 14,0x6,0
12 00 13 14 2,120 0,000 2,120 1,000 2 B 14,0x6,0
13 00 14 12 2,120 0,000 2,120 1,000 2 B 14,0x6,0
14 11 3 13 0,000 -0,308 0,308

15 11 13 4 2,120 0,876 2,294

16 11 4 12 2,120 -0,876 2,294

17 11 14 4 0,000 0,876 0,876

18 11 12 5 0,000 1,444 1,444

1,000 1B 10,0x6,0
1,000 1B 10,0x6,0
1,000 1B 10,0x6,0
1,000 1 B 10,0x6,0
1,000 1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180
2 84,0 1372 252

100 100 10,0 46 Drewno C30
196 196 14,0 46 Drewno C30

OBCIAZENIA:
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- N 52 n &2y
-(0,255=0,25, 0,25 0,25
1 12 13

b[m]:

Zm enne

Zm enne

Zm enne

Zm enne

OBCIAZENIA: ([N}, [KNM,[kN n])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]:
Gupa: A "
1 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,19
2 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
3 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,19
4 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
5 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
6 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
7 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
8 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
9 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,04
10 Liniowe 0,0 0,33 033 0,00 1,05
11 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,15
12 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,12
13 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 2,12
Gupa: | ""
11 Liniowe 0,0 025 0,25 0,00 1,15
12 Liniowe 0,0 025 0,25 0,00 2,12
13 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,12
Gupa: S ""
1 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
2 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
3 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,19
4 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
5 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
6 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
7 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
8 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
9 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,04
10 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,05
Gupa: W ""
1 Liniowe 149 -0,32 -0,32 0,00 1,19
2 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
3 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 2,19
4 Liniowe 149 -0,32 -0,32 0,00 1,04
5 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
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6 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
7 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
8 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
9 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,04
10 Liniowe 14,9 -0,32 -0,32 0,00 1,05

WYNIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

G upa: Znaczeni e:
Ciezar wt. 1,10

A-" Zmienne 1 1,00 1,35

|- Zmienne 1 1,00 1,50

s-m Zmienne 1 1,00 1,50

w " Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE : A+
EWENTUALNIE: S

2 ZAWSZE A+l
EWENTUALNIE: W

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.| rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[KN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

2 0,00* 0,70 0,70
0,00* -0,01 0,01
0,00* 0, 20 0, 20

0, 00 0,70* 0,70
0,00 -0,01* 0,01
0, 00 0,70 0,70*

5 5,26* 4,41 6, 87

2,88* 1,78 3,39
5,26 4,41* 6, 87
3,32 0,97* 3, 46
5, 26 4,41 6,87*

6 0,00* 1,22 1,22
-0,00* -0, 07 0, 07
0,00* 0, 26 0, 26

0, 00 1,22* 1,22
-0,00 -0,07* 0, 07
0, 00 1,22 1,22*

7 0,00* 1,90 1,90

0,00* -0, 00 0, 00
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Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W

yd:



-0,00* 0, 56 0,56
0, 00 1,90* 1,90
0,00 -0,00* 0, 00

0, 00 1,90 1,90*
8 -0,00* 1,71 1,71
0,00* -0, 02 0,02
0,00* 0, 48 0, 48
-0, 00 1,71* 1,71
0,00 -0,02* 0,02

-0, 00 1,71 1,71*
9 0,00* 1,79 1,79
0,00* -0, 02 0, 02
0,00* 0,51 0,51
0, 00 1,79* 1,79
0,00 -0,02* 0,02

0, 00 1,79 1,79*
10 0,00* 1, 69 1, 69
0,00* -0, 02 0, 02
0,00* 0, 48 0, 48
0, 00 1,69* 1, 69
0,00 -0,02* 0,02

0, 00 1, 69 1,69*
11 0,00* 2,01 2,01
-0,00* -0, 02 0,02
0,00* 0, 57 0, 57
0, 00 2,01* 2,01
-0,00 -0,02* 0,02

0, 00 2,01 2,01*
12 -3,31* 2,37 4,07
-10,17* 5,24 11, 44
-10, 17 5,24* 11, 44
-3,31 2,37* 4, 07

-10, 17 5,24 11,44*
13 4,90* 10, 05 11, 18
1,58* 3,28 3,64
4,90 10,05* 11, 18
1,58 3,28* 3,64

4,90 10, 05 11,18*

= Max/Min
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Al W
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Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al

Al'S
Al W
Al'S

Al W
Al'S
Al'S
Al W
Al'S

Al'S
Al W
Al'S
Al W
Al'S



4.15 WIAZAR W15

WEZLY:
47 $83132333435 3637 3839 4041 42 43 446
46
45 g POAIS NI A TS SR PRRGHE AT 4 AR oAy g A ]
1 »e- quﬂif-io-u*ﬂ g2 } NS3012a 2y 242 erA 2
4,500
51 52x 53 54
1,230 1,23C1,000 1,0001,000 1,000 1,250°0,7501,0000,560 1,230 1,140
[ =
1140 1,230 0,5601,0000750 1,250 1,000 1,000,000 400(1.230 1230 | g gy
\ T T T T | H=24,780
WEZLY:

Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:

0,000 4,500 28 22,410 4,500
24,780 4,500 29 23,640 4,500
5390 5,950 30 5390 5,799

19,390 5,950 31 6,390 5,799

4,830 5,799 32 7,390 5,799

19,950 5,799 33 8,390 5,799

1,140 4,500 34 9,140 5,799

2,370 4,500 35 10,140 5,799

3,600 4,500 36 11,390 5,799

10 4,830 4,500 37 12,390 5,799
11 5390 4,500 38 13,390 5,799
12 6,390 4,500 39 14,640 5,799
13 7,390 4,500 40 15,640 5,799
14 8,390 4,500 41 16,390 5,799
15 9,140 4,500 42 17,390 5,799
16 10,140 4,500 43 18,390 5,799
17 11,390 4,500 44 19,390 5,799
18 12,390 4,500 45 1,140 4,807
19 13,390 4,500 46 2,370 5,138
20 14,640 4,500 a7 3,600 5,469
21 15,640 4,500 48 23,640 4,807
22 16,390 4,500 49 22,410 5,138
23 17,390 4,500 50 21,180 5,469
24 18,390 4,500 51 1,140 0,000
25 19,390 4,500 52 9,140 0,000
26 19,950 4,500 53 14,640 0,000
27 21,180 4,500 54 23,640 0,000

O©CoO~NOUILAWNPF
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PRZEKROJE PRETOW:

¢ 2=
i M

il III pil 4‘ II
oy I s

962 97 98 99 4,500
W@Eeo 1,231,000 1, 0001xooo 1,000 1 25’0‘0,750 1,0000,560 1,230@40
1,140 1,230 0 ‘5q501‘ 0%259 1‘ oo‘o 1,0001,000 1,00€1,230 1,230 | g oz
\ R | | H=24,780
PRETY UKLADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:
1 10 1 7 1, 140 0, 000 1,140 1,000 4 B 16,0x10,0
2 00 7 8 1, 230 0, 000 1,230 1,000 4 B 16,0x10,0
3 00 8 9 1, 230 0, 000 1,230 1,000 4 B 16,0x10,0
4 00 9 10 1, 230 0, 000 1,230 1,000 4 B 16,0x10,0
5 00 10 11 0, 560 0,000 0,560 1,000 4 B 16,0x10,0
6 00 11 12 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
7 00 12 13 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
8 00 13 14 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
9 00 14 15 0, 750 0,000 0,750 1,000 4 B 16,0x10,0
10 00 15 16 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
11 00 16 17 1, 250 0, 000 1,250 1,000 4 B 16,0x10,0
12 01 17 18 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
13 10 18 19 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
14 00 19 20 1, 250 0, 000 1,250 1,000 4 B 16,0x10,0
15 00 20 21 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
16 00 21 22 0, 750 0,000 0,750 1,000 4 B 16,0x10,0
17 00 22 23 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
18 00 23 24 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
19 00 24 25 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
20 00 25 26 0, 560 0,000 0,560 1,000 4 B 16,0x10,0
21 00 26 27 1, 230 0, 000 1,230 1,000 4 B 16,0x10,0
22 00 27 28 1, 230 0, 000 1,230 1,000 4 B 16,0x10,0
23 00 28 29 1, 230 0, 000 1,230 1,000 4 B 16,0x10,0
24 01 29 2 1,140 0, 000 1,140 1,000 4 B 16,0x10,0
25 00 5 3 0, 560 0,151 0,580 1,000 4 B 16,0x10,0
26 00 4 6 0,560 -0,151 0,580 1,000 4 B 16,0x10,0
27 10 2 48 -1, 140 0, 307 1,181 1,000 4 B 16,0x10,0
28 00 48 49 -1, 230 0, 331 1,274 1,000 4 B 16,0x10,0
29 00 49 50 -1,230 0, 331 1,274 1,000 4 B 16,0x10,0
30 00 50 6 -1,230 0, 330 1,273 1,000 4 B 16,0x10,0
31 10 5 30 0, 560 0,000 0,560 1,000 4 B 16,0x10,0
32 00 30 31 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
33 00 31 32 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
34 00 32 33 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
35 00 33 34 0, 750 0,000 0,750 1,000 4 B 16,0x10,0
36 00 34 35 1, 000 0, 000 1,000 1,000 4 B 16,0x10,0
37 00 35 36 1, 250 0, 000 1,250 1,000 4 B 16,0x10,0
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38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98

01
10
00
00
00
00
00
00
01
10
00
00
00
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
10
10
10

36
37
38
39
40
41
42
43
44

45
46
47

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

46

11
31
13
33
15
35
17
37
19
39
21
41
23
43
25

27
49

15
20

37
38
39
40
41
42
43
44

45
46
47

45
46
47

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

50
49
48
46

11
31
13
33
15
35
17
37
19
39
21
41
23
43
25

27
49
29
51
52
53

1, 000
1, 000
1, 250
1, 000
0, 750
1, 000
1, 000
1, 000
0, 560
1,140
1, 230
1, 230
1, 230
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
1, 230
1, 230
1, 230
0, 560
1, 000
1, 000
1, 000
0, 750
1, 000
1, 250
1, 000
1, 000
1, 250
1, 000
0, 750
1, 000
1, 000
1, 000
0, 560
1, 230
1, 230
1, 230
0, 000
0, 000
0, 000

0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 307
0,331
0, 331
0, 330
0, 307
0, 638
0, 969
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
0, 969
0, 638
0, 307
0, 638
-0, 638
1, 299
-1, 299
1, 299
-1, 299
1, 299
-1, 299
1, 299
-1, 299
1, 299
-1,299
1, 299
-1, 299
1, 299
-1, 299
1, 299
-1, 299
1, 299
-1, 299
0, 638
-0,638
-4,500
-4,500
-4,500

1, 000
1, 000
1, 250
1, 000
0, 750
1, 000
1, 000
1, 000
0, 560
1,181
1,274
1,274
1,273
0, 307
0, 638
0, 969
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
1, 299
0, 969
0, 638
0, 307
1, 386
1, 386
1,789
1,415
1,639
1, 639
1,639
1,500
1, 639
1, 803
1,639
1, 639
1, 803
1,639
1,500
1, 639
1, 639
1,639
1, 415
1,789
1, 386
1, 386
4,500
4,500
4,500
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1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
1, 000
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16,
16,
16,
16,
16,
16,
16,
16,
16,
12,
16,
16,
16,
12,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
12,
10,
10,
10,
10,
12,
10,
10,
10,
10,
10,
12,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
10,
24,
24,
24,

0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x10,
0x24,
0x24,
0x24,
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99

10 29 54 0, 000 -4,500 4,500 1,000

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 100,0 833 833 167 167 10,046 Drewno C30
2 576,0 27648 27648 2304 2304 24,035 Beton B25
3 120,0 1440 1000 240 240 12,046 Drewno C30
4 160,0 3413 1333 427 427 16,0 46 Drewno C30
OBCIAZENIA:
,0 7,8 ;2"3 23,23,:3,23,2(3,23,23,2(3,23,:3,23,23 2;‘1 26)03 84
-3-3,-3,73,-3:3,-3,7-3,-3,-3,7-3,-3,3,-3,73,- X7,
-15,00
OBCIAZENIA: ([KN], [kNmi, [KN ni)

Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

Gupa: A " Zm enne
5 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 0,56
5 Skupione 180,0 -15,00 0,56
6 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,00
7 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,00
8 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,00
9 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 0,75
10 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,00
11 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,25
12 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,00
13 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,00
14 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,25
15 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,00
16 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 0,75
17 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,00
18 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,00
19 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 1,00
20 Liniowe 180,0 -3,78 -3,78 0,00 0,56
20 Skupione 180,0 -15,00 0,00
31 Liniowe 0,0 3,20 3,20 0,00 0,56
31 Skupione 0,0 4,46 0,56

32 Liniowe 0,0 3,20 3,20 0,00 1,00

33 Liniowe 0,0 3,20 3,20 0,00 1,00

34 Liniowe 0,0 3,20 3,20 0,00 1,00

35 Liniowe 0,0 3,20 3,20 0,00 0,75

36 Liniowe 0,0 3,20 3,20 0,00 1,00
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37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
46

Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Skupione

Gupa: B ""

1
2
3
4
21
22
23
24
27
28
29
30
47
48
49
50

G upa: |

2

3

4
21
22
23

Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe

Liniowe

Liniowe

Liniowe
Liniowe
Liniowe
Liniowe

G upa: Q "

27
28
29
30
47
48
49
50

Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y

Gupa: S ""

27
28
29
30
47
48
49
50

Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y
Liniowe-Y

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

0,0

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

0,0

0,0

0,0
0,0
0,0
0,0

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

3,20
3,20
3,20
3,20
3,20
3,20
3,20
3,20
3,20
3,20

4,46

0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33

0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25

0,84
0,84
0,84
0,84
0,72
0,72
0,72
0,72

0,72
0,72
0,72
0,72
0,84
0,84
0,84
0,84

3,20
3,20
3,20
3,20
3,20
3,20
3,20
3,20
3,20
3,20

0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,53
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33
0,33

0,25

0,25

0,25
0,25
0,25
0,25

0,84
0,84
0,84
0,84
0,72
0,72
0,72
0,72

0,72
0,72
0,72
0,72
0,84
0,84
0,84
0,84

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

1,25
1,00
1,00
1,25
1,00
0,75
1,00
1,00
1,00
0,56

1,14
1,23
1,23
1,23
1,23
1,23
1,23
1,14
1,18
1,27
1,27
1,27
1,18
1,27
1,27
1,27

1,23

1,23

1,23
1,23
1,23
1,23

1,18
1,27
1,27
1,27
1,18
1,27
1,27
1,27

1,18
1,27
1,27
1,27
1,18
1,27
1,27
1,27

Zm enne

Zm enne

Zm enne

Zm enne
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WY NIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

G upa: Znaczeni €: yd: v :
Ciezar wi. 1,10

A-" Zmienne 1 1,00 1,40

B-" Zmienne 1 1,00 1,35

|- Zmienne 1 1,00 1,50

Q-" Zmienne 1 1,00 1,50

s-" Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE :A+B+l
EWENTUALNIE: S/Q

MOMENTY:

-1,305 -1,305
-1,070 -1,070 ) 04; 2047
-0,317.-0,7 001037320 197-0,-0,258 0,258 1,060
1-0651' 11 20,0150 o 014950 3 1620162 01970, 058,08 vzo 012 _ -1, ozy 1%9?0
0,65 f 20 R PR 5 %0 01940,0,5°% e 30 29
AR 00.0053°20, 009 ,00923040,0090:.0,0096:0:20, 009»

£0.00:01092==7 (Y

=-~0,10, O 2 o 250
5056661 %, 029"

10

0,280,320. S(é) 3210 T O’\.

0,099 158
0,2.;-: <0,159
0.375 20531 050,541

98
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TNACE:

3,006

2,477
4,478
[\1 85;4 1, 84P1 588 1 981 2, 0101 4511 18 5 881182/'1 a8 6\
012\ N 0,705
0,750027/41 A\ 2497 N 1,169
L1897, 206 fam iy & A1742 240 2,118§2305 02 188(2,042; 132730 1,524

10,1030, A0 OT24L0,0235M0,01 7237 ¥0,050N PN0,0233 . %0,023 110,023 0.0233/0,0281 381 009%.0,026]- 720
0,130 05 on r% 828 /20,0331370,023380,023 TR0, 023%8!0 02935240,01.723%,0,0233%:0,0132364-00, (o ~0,271
Lo -1,819 120 501 8880-1 955

2456702141 124 135 0a,p15 6] 1 r\érm‘ 0302 0.04-50 2111 24

Vo841 V1N 2, R 2051364
1,914

-1,96-1,801:-1,758

-2,355
9
0,211
NORMALNE:
34,133434,135 2323023 608
118 18
SLAN-30,902- 40,5771 115 16 L199.0.00,057 474747 51, 3553L,330
2128,72028 7k:?"’-“ﬂ29=323281?> 70,27t 2,235 10,040 1 720 37, 3366,366
k720, 16341225951, -30.962 200 %‘; 62 391,58, 0574, 30014914 1667 485 125 Goant
11.207- 2 94-0, 58427‘61”:}"4 05299%1,33773.2. EESAR 7§ 79. 81’:- -3,UZ 73" l903208' }(}] 1lq 8081715 W’ssz 0,824~ 3 685
-(1,28450 10,669 15,501 Skl 5,012
520,255 B3 25.60,001: -64,343L °3.55.24,233
-1 96157539 0/54612.00, 1 nvtﬂ*ﬁﬁh 34,13 DI LI éé
-31,290" 23-2 (AEN | 5&561 56172"37708
-3737-37-37,005—] '
9% 97 98 99
26,476 66,222 70,564 30,454

SitY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE:  T.1 rzedu
Obcigzenia obl. dig.: Ciezar wh.+"Kombinacja obcigzen”

Pret: xim]:  M[KNm]: Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obcigzen:

1 0,000 0,00* -0, 50 2,76  AB
1,140 -1,27* -1, 56 1,68 ABIS
1, 140 -1,27  -1,56* 1,68 ABIS
1, 140 -1, 08 -1, 39 2,76* ABI
0, 000 0, 00 -0, 50 2,76* ABI
1, 140 -1, 27 -1, 56 1,68* ABI S
0, 000 0, 00 -0, 66 1,68* ABI S

2 1,230 0,78* 0, 95 39,89 ABIS
0, 000 -1,27* 2,37 39,89 ABIS
0, 000 -1, 27 2,37* 39,89 ABIS
0, 000 -1, 27 2,37 39,89 ABI S
1, 230 0,78 0,95  39,89* ABI S
0, 000 -1,08 2,12 36,27* ABI
1,230 0, 65 0,70 36,27 ABI
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10

0,077
1, 230
1, 230
1, 230
0,077
1, 230
0, 154

0, 538
1, 230
1, 230
1, 230
0, 538
1, 230
0, 538

0,420
0, 000
0, 000
0, 000
0, 420
0, 000
0, 420

0, 375
1, 000
1, 000
1, 000
0, 375
1, 000
0, 375

0, 438
1, 000
1, 000
1, 000
0, 438
1, 000
0, 438

0, 563
0, 000
0, 000
0, 000
0, 563
0, 000
0, 563

0, 000
0, 750
0, 750
0, 750
0, 000
0, 750
0, 000

0, 750
0, 000
0, 000
0, 000

0,79*
0,02*
0, 05
0, 05
0,79
0, 02
0, 67

0,21*

-0,08*
-0,08
-0, 08
0,21
-0,08
0, 19

0,38*
-0,08*
-0,08
-0, 08
0, 38
-0, 08
0, 38

0,76*

-0,21*
-0, 20
-0, 20
0,76
-0,21
0,75

0,35*
-0,45*
-0, 45
-0, 45
0,35
-0, 45
0, 34

0,46*
-0,45*
-0, 45
-0, 45
0, 46
-0, 45
0, 45

-0,01*

-1,79*
-1,79
-1,77
-0,01
-1,79
-0,01

-0,16*

-1,79*
-1, 79
-1,77

0,03
-1, 23

-1,31*
-1,31
0,03
-1, 23
0, 02

-0, 02
-0, 82

-0,82*
-0, 82
-0, 02
-0, 80
0, 00

-0,01
2,24
2,24*
2,24
-0,01
2,23
-0,02

0, 14
-3,21

-3,21*
-3,21
0, 14
-3,21
0, 14

0,08
-2,93

-2,93*
-2,93
0,08
-2,93
0, 09

0,11
3,12
3,12*
3,12
0,11
3,12
0,11

-0,33
-4, 38
-4,38*
-4,35
-0, 33
-4, 38
-0, 36

0, 14

4,18
4,18*

4,16

39, 89

36, 27

39, 89
39,89*
39,89*
36,27*
36,27*

54,15

54,15

54,15
54,15*
54,15*
51,76*
51,76*

54,15

54,15

54,15
54,15*
54,15*
51,76*
51,76*

40, 92

40, 04

40, 92
40,92*
40,92*
40,04*
40,04*

40, 92

40, 92

40, 92
40,92*
40,92*
40,04*
40,04*

-18, 42

-19, 47

-19, 47
-18,42*
-18,42*
-19,47*
-19,47*

-18, 42

-19, 47

-19, 47
-18,42*
-18,42*
-19,47*
-19,47*

-31, 37

- 33,09

- 33,09
-31,37*
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ABI S
ABI S
ABI S
ABI
ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI

ABI S
ABI
ABI S
ABI S
ABI S
ABI
ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI

ABI
ABI S
ABI S
ABI
ABI
ABI S
ABI S

ABI
ABI S
ABI S
ABI
ABI
ABI S
ABI S

ABI
ABI S
ABI S
ABI



11

12

13

14

15

16

17

18

0, 750
0, 000
0, 750

0, 547
1, 250
1, 250
1, 250
0, 547
1, 250
0, 547

0, 625
0, 000
0, 000
0, 000
0, 625
0, 000
0, 625

0, 500
0, 000
0, 000
0, 000
0, 500
0, 000
0, 500

0, 156
1, 250
1, 250
1, 250
0, 156
1, 250
0, 156

1, 000
0, 000
0, 000
0, 000
1, 000
0, 000
1, 000

0, 141
0, 750
0, 750
0, 750
0, 141
0, 750
0, 141

0, 500
1, 000
1, 000
1, 000
0, 500
1, 000
0, 500

0, 500

-0, 16
-1, 79
-0, 16

0,52*
-0,79*
-0, 79
-0, 79
0, 52
-0, 79
0, 52

0,33*
-0,79*
-0,79
-0, 79
0, 33
-0,79
0, 33

0,74*
0,00*
0, 00
0, 00
0,73
0, 00
0,74

0,22*

-2,84*
-2,84
-2,81
0,22
-2, 84
0, 22

0,70*

-2,84*
-2,84
-2,81
0, 69
-2, 84
0,70

0,75*
-0,25*
-0, 25
-0, 25
0,74
-0, 25
0,75

0,39*

-0,31*
-0,31
-0,31
0, 39
-0, 30
0, 39

0,45*

0, 14
4,18
0, 16

0,02
-3,75

-3,75*%
-3,75
0,02
-3,75
0, 02

0,12

3,47
3,47*

3, 47

0,12

3, 47

0,12

0,13
2,81
2,81*
2,81
0,13
2,81
0, 13

0, 13
-5,73

-5,73*
-5,70
0, 16
-5,73
0, 13

0, 86

6, 22
6,22*

6, 17

0, 82

6, 22

0, 86

-0, 00
-3, 27
-3,27*
-3,25
0,01
-3, 27
-0, 00

-0, 06
-2,74
-2,74*
-2,74
-0, 06
-2,73
-0, 06

0, 16

-31,37*
-33,09*
-33,09*

-31, 37

- 33,09

- 33,09
-31,37*
-31,37*
-33,09*
-33,09*

-23,10

-24,70

-24,70
-23,10*
-23,10*
-24,75*
-24,75*

-24,75

-24,75

-24,75
-23,10*
-23,10*
-24,75*
-24,75*

-51,51

-51,51

-51,51
-49,81*
-49,81*
-51,51*
-51,51*

-51,51

-51,51

-51,51
-49,81*
-49,81*
-51,51*
-51,51*

14, 97

14, 97

14, 97
15,21*
15,21*
14,97
14,97*

15, 21

15,21

15,21
15,21*
15,21*
14,97
14,97*

65, 59
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ABI S
ABI S

ABI
ABI S
ABI S
ABI
ABI
ABI S
ABI S

ABI
ABI S
ABI S
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q
ABI Q

ABI Q



19

20

21

22

23

24

25

0, 000
0, 000
0, 000
0, 500
0, 000
0, 500

0, 625
0, 000
0, 000
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ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q



72

73

74

75

76

77

78

0, 000
0, 969
0, 969
0, 000

0, 000
0, 638
0, 000
0, 638
0, 000
0, 638
0, 638
0, 000

0, 000
0, 307
0, 000
0, 307
0, 000
0, 307
0, 307
0, 000

0, 693
0, 000
1, 386
0, 000
1, 386
1, 386
0, 000

0, 693
0, 000
1, 386
0, 000
1, 386
0, 000
1, 386

0, 894
0, 000
1,789
0, 000
1,789
1,789
0, 000

0, 707
0, 000
1, 415
0, 000
1,415
0, 000
1,415

0, 820
0, 000
1, 639
0, 000
1,639
1, 639

0,00*
0,00*
0, 00
0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0,03

-0, 03
0,03*
-0,03*

-0, 083

0, 03

0, 00

0,03

-0, 083
0,03*
-0,03*

0,03

-0,03

-0, 00

0,03

-0, 03
0,03*
-0,03*

-0, 03

0, 03

0, 00
0,01
-0,01
0,01*
-0,01*
0,01
-0,01

-0, 00

0,02

-0, 02
0,02*
-0,02*

-0, 02

-2,90

-2,86
-1,07*
-2,90*

-1,21
-1,18
-1,21
-1,18
-1,21
-1,18
-0,86*
-1,21*

-5, 44
-5, 42
-5, 44
-5, 42
-5, 44
-5, 42

-3,35*

-5,44*

-43, 38
-43, 39
-43, 36
-43, 39
-43, 36
-38,05*
-43,39*

14, 14
14, 15
14,12
14, 15
14,12
14,15*
13,74*

-4,77
-4, 80
-4,75
-4,80
-4,75
-2,47*
-4,80*

11, 27
11, 30
11, 24
11, 30
11, 24
11,30*
9,85*

28,10
28, 08
28,13
28, 08
28, 13
28,13*
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ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI S
ABI

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S



79

80

81

82

83

84

85

86

0, 000

0, 820
0, 000
1, 639
0, 000
1,639
0, 000
1, 639

0, 820
0, 000
1, 639
0, 000
1,639
1,639
0, 000

0, 750
0, 000
1, 500
0, 000
1,500
0, 000
1, 500

0, 820
0, 000
1,639
0, 000
1,639
1,639
0, 000

0,901
0, 000
1, 803
0, 000
1, 803
0, 000
1, 803

0, 820
0, 000
1,639
0, 000
1, 639
1,639
0, 000

0, 820
0, 000
1,639
0, 000
1, 639
0, 000
1, 639

0, 901
0, 000
1, 803

0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*

0, 00

-0, 00

0, 00

-0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*
0, 00
-0, 00
-0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*
0, 00
-0, 00
-0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*

0, 00

-0, 00

0, 00

-0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*
0, 00
-0, 00
-0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*

0, 00

-0, 00

0, 00

-0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*

0,02

-0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0, 02

-0, 02

-0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

-0,02

0,02

0, 00

0, 02

-0, 02
0,02*
-0,02*

0, 02

-0, 02

-0, 00

0, 02

-0,02
0,02*
-0,02*

-0,02

0, 02

-0, 00

0, 03

-0,03
0,03*
-0,03*

0, 03

-0, 03

-0, 00

0, 02

-0,02
0,02*
-0,02*

-0,02

0,02

-0, 00

0, 02

-0,02
0,02*
-0,02*

0, 02

-0, 02

-0, 00
0, 03
-0,03

26,49*

-42,96
-42,93
-42,99
-42,93
-42,99
-41,36*
-42,99*

56, 03
56, 01
56, 06
56, 01
56, 06
56,06*
54,42*

- 56, 28
- 56, 25
-56, 31
- 56, 25
-56, 31
-54,88*
-56,31*

-23,79
- 23,82
-23,77
-23, 82
-23,77
-23,63*
-23,82*

14,79
14, 81
14,76
14, 81
14,76
14,81*
14,59*

3,21
3,18
3, 24
3,18
3,24
3,24*
3,03*

-14, 05
-14,02
-14,08
-14,02
-14, 08
-13,87*
-14,08*

26, 23

26, 21
26, 26
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ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI Q
ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI S

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI S
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q



87

88

89

90

91

92

93

0, 000
1, 803
1, 803
0, 000

0, 820
0, 000
1,639
0, 000
1,639
0, 000
1, 639

0, 750
0, 000
1, 500
0, 000
1,500
1, 500
0, 000

0, 820
0, 000
1,639
0, 000
1, 639
0, 000
1, 639

0, 820
0, 000
1,639
0, 000
1, 639
1,639
0, 000

0, 820
0, 000
1,639
0, 000
1,639
0, 000
1,639

0, 707
0, 000
1,415
0, 000
1, 415
1,415
0, 000

0, 894
0, 000
1,789
0, 000
1,789
0, 000
1,789

0, 00

-0, 00

-0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*

0, 00

-0, 00

0, 00

-0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*

0, 00

-0, 00

0, 00

-0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*
0, 00
-0, 00
-0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
-0,00*

0, 00

-0, 00

0, 00

-0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,03*
-0,03*
-0,03
0,03

-0, 00

0, 02

-0,02
0,02*
-0,02*

0, 02

-0, 02

0, 00

0, 02

-0,02
0,02*
-0,02*

-0,02

0,02

-0, 00

0, 02

-0,02
0,02*
-0,02*

0, 02

-0, 02

-0, 00

0, 02

-0,02
0,02*
-0,02*

-0,02

0,02

-0, 00

0, 02

-0,02
0,02*
-0,02*

0, 02

-0,02

0, 00
0,01
-0,01
0,01*
-0,01*
-0,01
0,01

0, 00
0,03
-0,03
0,03*
-0,03*
0, 03
-0,03

26, 21
26, 26
26,26*
26,06*

63, 15
63, 17
63, 12
63, 17
63, 12
63,17*
61,80*

- 55,902
-55,95
-55,90
- 55, 95
-55,90
-54,59*
-55,95*

47, 57
47, 60
47, 55
47, 60
47, 55
47,60*
46,15*

-35, 41
-35, 44
- 35, 38
-35, 44
- 35, 38

-33,99*

-35,44*

20, 33
20, 36
20, 31
20, 36
20, 31
20,36*
18,91*

17,41
17, 38
17, 43
17, 38
17,43
17,43*
16,14*

-7,60
-7,58
-7,63
-7,58
-7,63
-5,36*
-7,63*
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ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI S

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q
ABI



94 0, 693 0,01* 0, 00 19, 09
0, 000 0,00* 0,03 19, 08
1, 386 0,00* -0, 03 19, 10
0, 000 0, 00 0,03* 19, 08
1, 386 0,00 -0,03* 19, 10
1, 386 0, 00 -0, 03 19,10*
0, 000 0, 00 0,03 18,57*

95 0, 693 0,01* 0, 00 -52,97
0, 000 0,00* 0,03 -52,95
1, 386 0,00* -0, 03 -52,98
0, 000 0, 00 0,03* -52,95
1, 386 0,00 -0,03* -52,98
0, 000 0, 00 0,03 -47,54*
1, 386 0, 00 -0,03 -52,98*

96 0, 000 0,00* -0, 29 - 28,08
4,500 -1,32* -0, 29 -34, 23
0, 000 0,00 -0,29* -27, 39
4,500 -1,32  -0,29* -34, 23
0, 000 0, 00 -0,28 -23,25*
4,500 -1, 32 -0,29 -34,92*

97 0, 000 0,00* -0, 00 - 83,04
4,500 -0,00* -0, 00 - 89, 89
0, 000 0,00* -0, 00 - 83,04
4,500 -0,00* -0, 00 -89, 89
0, 000 0,00 -0,00* -83,04
4,500 -0,00 -0,00* - 89, 89
0, 000 0, 00 -0,00 -81,72*
4,500 -0, 00 -0,00 -89,89*

98 0, 000 0,00* 0, 00 -89, 29
4,500 0,00* 0, 00 -96, 13
0, 000 0,00* 0, 00 -89, 29
4,500 0,00* 0, 00 -96, 13
0, 000 0, 00 0,00* -89, 29
4,500 0, 00 0,00* -96, 13
0, 000 0, 00 0,00 -88,12*
4,500 0, 00 0,00 -96,13*

99 4,500 1,32* 0, 29 -41, 08
0, 000 0,00* 0, 29 -34, 23
4,500 1,32 0,29* -41, 08
0, 000 0, 00 0,29* -34, 23
0, 000 0, 00 0,28 -29,26*
4,500 1,32 0,29 -41,08*

* = Max/Min
REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.1 rzedu

Obcigzenia obl. dig.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[kN]: VIKN]: R[KN]:

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI S
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

M[KNm]: Kombinacja obcigzen:

51

0,29*
0,28*
0, 29
0, 28
0, 29
0, 28

34, 23
30, 09
34,92*
30,09*
34, 92
30, 09

34, 23
30, 09
34, 92
30, 09
34,92*
30, 09

-1,32
-1, 26
-1, 32
-1, 26
-1, 32
-1,26*
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ABI Q
ABI
ABI S
ABI
ABI S
ABI



0, 29 34, 23 34,23 -1,32* ABI Q

52 0,00* 89, 89 89, 89 ABI S
0,00* 88, 56 88, 56 ABI
0, 00 89,89* 89, 89 ABI S
0, 00 88,56* 88, 56 ABI
0, 00 89, 89 89,89* ABI S
53 -0,00* 96, 13 96, 13 ABI Q
-0,00* 94, 97 94, 97 ABI
-0, 00 96,13* 96, 13 ABI Q
-0, 00 94,97* 94, 97 ABI
-0, 00 96, 13 96,13* ABI Q
54 -0,28* 36, 10 36, 10 1,26 ABI
-0,29* 41, 08 41, 08 1,32 ABIQ
-0, 29 41,08* 41, 08 1,32 ABIQ
-0, 28 36,10* 36, 10 1,26 ABI
-0, 29 41, 08 41,08* 1,32 ABIQ
-0, 29 41, 08 41, 08 1,32* ABI Q
-0, 28 36, 10 36, 10 1,26* ABI
* = Max/Min

4.16 WIAZAR W17

WEZLY:
0,761
O7§4
4,500
27 28 29 30
1,750& 2,250 Jlx,OOO 0,560
,140 O,‘SGPO 1,00‘0 ‘2,250 ‘1,750‘ ‘ # 1,14[) \V=6.480
*2,850#2,840 B ‘ ‘ ‘ B 2,840 2,850— H:24,780
WEZLY:

Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:

0,000 4,500 16 10,140 4,500
24,780 4,500 17 12,390 4,500
7,390 6,480 18 14,640 4,500
17,390 6,480 19 15,640 4,500
6,830 6,330 20 17,950 4,500
17,950 6,330 21 20,790 4,500
1,140 4,500 22 23,640 4,500
3,990 4,500 23 23,640 4,805
6,830 4,500 24 20,790 5,569
10 12,390 6,330 25 1,140 4,805
11 10,240 6,330 26 3,990 5,569
12 14,640 6,330 27 1,140 0,000
13 9,140 6,330 28 9,140 0,000
14 15,640 6,330 29 14,640 0,000

O©CoO~NOOPAWNPE
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15

9,140

4,500

30 23,640 0,000

PRZEKROJE PRETOW:

,140

PRETY UKLADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

—2,850

o,‘5§0 l,OO‘O ‘2,250 ‘l,?Sq‘ 1
+2,840 I [ [ [ I 2,8404»2,850*

49|d 50[4 514
1,750& 2,250 *1’,000 0,560 it

22 - ciegno

Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekré;:

100 1 7 1,140 0,000 1,140 1,000 3B 18,0x6,0
2 00 7 8 2850 0,000 2,850 1,000 3B 18,0x6,0
3 00 8 9 2840 0,000 2,840 1,000 3B 18,0x6,0
4 00 915 2,310 0,000 2,310 1,000 3B 18,0x6,0
5 00 15 16 1,000 0,000 1,000 1,000 3B 18,0x6,0
6 01 16 17 2,250 0,000 2,250 1,000 3B 18,0x6,0
7 10 17 18 2,250 0,000 2,250 1,000 3B 18,0x6,0
8 00 18 19 1,000 0,000 1,000 1,000 3B 18,0x6,0
9 00 19 20 2,310 0,000 2,310 1,000 3B 18,0x6,0
10 00 20 21 2,840 0,000 2,840 1,000 3B 18,0x6,0
11 00 21 22 2,850 0,000 2,850 1,000 3 B 18,0x6,0
12 00 22 2 1,140 0,000 1,140 1,000 3B 18,0x6,0
13 00 125 1,140 0,305 1,180 1,000 3B 18,0x6,0
14 00 25 26 2,850 0,764 2,951 1,000 3B 18,0x6,0
15 00 26 5 2,840 0,761 2,940 1,000 3B 18,0x6,0
16 00 5 3 0,560 0,150 0,580 1,000 3B 18,0x6,0
17 00 513 2,310 0,000 2,310 1,000 3B 18,0x6,0
18 00 13 11 1,000 0,000 1,000 1,000 3B 18,0x6,0
19 01 11 10 2,250 0,000 2,250 1,000 3B 18,0x6,0
20 10 10 12 2,250 0,000 2,250 1,000 3B 18,0x6,0
21 00 12 14 1,000 0,000 1,000 1,000 3B 18,0x6,0
22 00 14 6 2,310 0,000 2,310 1,000 3B 18,0x6,0
23 00 2 23 -1,140 0,305 1,180 1,000 3B 18,0x6,0
24 00 23 24 -2,850 0,764 2,951 1,000 3B 18,0x6,0
25 00 24 6 -2,840 0,761 2,940 1,000 3B 18,0x6,0
26 00 6 4 -0560 0,150 0,580 1,000 3B 18,0x6,0
27 11 7 25 0,000 0,305 0,305 1,000 2B 14,0x6,0
28 11 8 26 0,000 1,069 1,069 1,000 1B 10,0x6,0
29 11 9 5 0,000 1,830 1,830 1,000 1B 10,0x6,0
30 11 15 13 0,000 1,830 1,830 1,000 2 B 14,0x6,0
31 11 16 11 0,000 1,830 1,830 1,000 2B 14,0x6,0
32 11 17 10 0,000 1,830 1,830 1,000 1 B 10,0x6,0
33 11 18 12 0,000 1,830 1,830 1,000 2 B 14,0x6,0
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34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51

11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11

19 14 0,000
20 6 0,000
21 24 0,000
22 23 0,000
7 26 2,850
26 9 2,840
9 13 2,310
13 16 1,000
16 10 2,250
10 18 2,250
18 14 1,000
14 20 2,310
20 24 2,840
24 22 2,850
10 7 27
10 15 28
10 18 29
10 22 30

1,830
1,830
1,069
0,305
1,069
-1,069
1,830
-1,830
1,830
-1,830
1,830
-1,830
1,069
-1,069

0, 000
0, 000
0, 000
0, 000

1,830

1,000

1,830 1,000

1,069
0,305

1,000
1,000

3,044 1,000
3,035 1,000
2,947 1,000

2,085
2,900
2,900
2,085
2,947
3,035
3,044

1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000

-4,500
-4,500
-4,500
-4,500

2 B 14,0x6,0
1B 10,0x6,0
1B 10,0x6,0
2 B 14,0x6,0
2 B 14,0x6,0
2 B 14,0x6,0
1B 10,0x6,0
2 B 14,0x6,0
2 B 14,0x6,0
2 B 14,0x6,0
2 B 14,0x6,0
1 B 10,0x6,0
2 B 14,0x6,0
2 B 14,0x6,0
4,500
4,500
4,500
4,500

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180
2 84,0 1372 252
3 108,0 2916 324

100 100 10,046 Drewno C30
196 196 14,0 46 Drewno C30
324 324 18,0 46 Drewno C30

4 576,0 27648 27648 2304 2304 24,0 35 Beton B25

OBCIAZENIA:

1, 000
1, 000
1, 000
1, 000

AABAD

B 24, 0x24,0
B 24, 0x24,0
B 24, 0x24,0
B 24, 0x24,0

OBCIAZENIA: ([KNJ, [kNnj, [kKN/ )

Pret. Rodzaj: Kat: PL1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

Gupa: A " Zm enne
17 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 2,31

18 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 1,00

19 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 2,25

20 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 2,25

21 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 1,00

22 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 231

Gupa: B "" Zm enne
1 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,14
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2 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,85

3 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,84

4 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 231

5 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 1,00

6 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,25

7 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,25

8 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 1,00

9 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 231

10 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 284

11 Liniowe 0,0 053 0,553 0,00 2,85

12 Liniowe 0,0 053 053 0,00 1,14

13 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,18

14 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,95

15 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 294

23 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,18

24 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,95

25 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 294
Gupa: | " Zm enne yf= 1,50

2 Liniowe 0,0 0,25 025 0,00 2,85

3 Liniowe 0,0 0,25 025 0,00 2,84

4  Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,31

5 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,00

6 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,25

7 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,25

8 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,00

9 Liniowe 0,0 0,25 025 0,00 2,31

10 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,84

11 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,85
Gupa: Q "" Zm enne yf= 1,50
13 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,18

14 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,95

15 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,94

23 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,18

24 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 295

25 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 294
Gupa: S "" Zm enne yvf= 1,50
13 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,18

14 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 295

15 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 294

23 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,18

24 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,95

25 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,94

WYNIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
G upa: Znaczeni e: Yd: yf :
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Ciezar wt. 1,10

A-" Zmienne 1 1,00 1,40
B-"™ Zmienne 1 1,00 1,35
|- Zmienne 1 1,00 1,50

Q-" Zmienne 1 1,00 1,50
s-"™ Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr: Specyfikacja:

1 ZAWSZE :A+B+l
EWENTUALNIE: S/Q

MOMENTY-OBWIEDNIE:

1,05 —]_(’)‘516 2£5.77 -1,06 -1,061,11 111
- 2%-0,77%-0, 7
132 -1.3:0,96 0:9:0,58)\ 05 0,67 (06240 630,90 g9 1,37 1 37
0de-ng ’& : \ O o -1.0R 4,06
-05_‘ -i,;_ 0, 0. /0¥ 00,77 c060q@fl55055
0,0 W/

TNACE-OBWIEDNIE:

NORMALNE-OBWIEDNIE:
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SILY PRZEKROJOWE - WARTGCl EKSTREMALNE:

-1-19,828

111,821 oA~ ame aen

ks

Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

T. 1

11110 2|0 ce2eg

9,20.9,20.9,2022

rzedu

ABI
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI
ABI

ABI
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI
ABI

ABI S
ABI
ABI
ABI S
ABI S
ABI
ABI

ABI
ABI S
ABI S
ABI
ABI
ABI S
ABI S

ABI
ABI S
ABI S
ABI
ABI
ABI S

Pret: xim]:  M[KNm]:  Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obcigzen:

1 0,000 0,05* -0, 32 1,62
1, 140 -0,99* -1, 30 2,18
1, 140 -0,99 -1,30% 2,18
1, 140 -0,99 -1, 30 2,18*

0, 000 -0, 00 -0, 44 2,18*
1, 140 -0,81 -1,19 1,62*
0, 000 0, 05 -0, 32 1,62*

2 1,425 0,42* 0, 05 9,23
0, 000 -0,99* 1,79 15,12
0, 000 -0,99 1,79* 15,12
0, 000 -0,99 1,79 15,12*
1,603 0, 42 -0,03 15,12*

0, 000 -0,81 1, 67 9,23*
1,425 0, 42 0, 05 9,23*

3 1,420 0,61* -0, 02 15,12
0, 000 -0,65* 1, 64 9, 23
0, 000 -0, 65 1,64* 9,23
2,840 -0, 56 -1,63  15,12*
1,420 0, 61 -0,02 15,12*

0, 000 -0, 65 1, 64 9,23*
1,420 0,54 0, 03 9,23*

4 1, 155 0,16* -0,03 -5,54
2,310 -0,73* -1, 38 -8,49
2,310 -0,73  -1,38* -8,49
2,310 -0,64 -1,34  -554*

1, 155 0, 16 -0,03  -5,54*
2,310 -0,73 -1,38  -8,49*
1, 155 0,11 -0,07  -8,49*

5 0,750 -0,29* 0, 03 -5,54
0, 000 -0,73* 0, 99 -8,49
0, 000 -0,73 0,99* -8,49
0, 000 -0, 64 0,88  -554*

0, 750 -0, 29 0,03  -5,54*
0, 000 -0,73 0,99  -8,49*
0, 875 -0, 29 -0,00  -8,49*
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DO 2 752,7,496 17, 49€17,496

1,263§2,9%1,04]11,041
2y <AL

-1-20,710



10

11

12

13

1, 266
0, 000
0, 000
0, 000
1, 266
0, 000
1, 266

0, 844
2,250
2,250
2,250
0, 844
2,250
0, 844

0, 938
0, 000
0, 000
0, 000
0, 938
0, 000
0, 938

1,011
2,310
2,310
2,310
1,011
2,310
1,011

1, 597
0, 000
0, 000
0, 000
1, 597
0, 000
1, 420

1, 247
2, 850
2, 850
2, 850
1, 247
2, 850
1, 425

1, 140
0, 000
0, 000
0, 000
1, 140
0, 000
1,140

0, 000
1,180
1,180
1,180

0,57*

-0,32*
-0,32
-0, 32
0, 57
-0,31
0, 57

0,40*
-0,75*
-0,75
-0,72
0, 40
-0,75
0, 39

-0,23*

-0,75*
-0,75
-0,72
-0, 23
-0, 75
-0, 25

0,31*

-0,71*
-0, 71
-0, 69
0,31
-0, 71
0, 29

0,58*

-0, 71

0, 05

0,00*

-1,32*
-1,32
-0,51

-0, 083
1,42
1,42*
1,42
-0, 02
1,41
-0,02

0, 00
-1,61
-1,61*
-1, 60
0, 00
-1,61
-0,02

-0,01
1, 07
1,07*
1,05
-0,01
1, 07
0,01

-0, 04
-1,51
-1,51*
-1,51
-0, 04
-1,51
-0, 04

-0,10

1,71
1,71*

1,71

-0,10

1,65

0, 04

-0, 02
-1, 84
-1,84*
-1, 84
-0, 02
-1,71
-0,09

0, 36

1, 36
1,36*

1, 36

0, 50

1,23

0, 36

-0, 14

-2,09
-2,09*

-0, 67

-5, 27

-2,21

-2,21
-2,21*
-2,21*
-5,37*
-5,37*

-2,21

-5,37

-5,37
-2,21*
-2,21*
-5,37*
-5,37*

-3,08

-5, 07

-5,07
-3,03*
-3,03*
-5,07*
-5,07*

-3,08

-5, 07

-5,07
-3,03*
-3,03*
-5,07*
-5,07*

17,33

17,33

17, 33
17,33*
17,33*
10,87*
10,87*

17,33

17,33

17, 33
17,33*
17,33*
10,87*
10,87*

1,92

2,58

2,58
2,58*
2,58*
1,92*
1,92*

-2,22

-1,70

-1,70
-1,49*
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ABI S
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q
ABI Q

ABI
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q

ABI
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q

ABI
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI



14

15

16

17

18

19

20

21

22

0, 000

1,475
0, 000
0, 000
2,951
0, 000

1,470
2,940
2,940
2,940
0, 000

0, 580
0, 000
0, 000
0, 580
0, 000

1,155
0, 000
2,310
2,310
1,155
0, 000
1, 155

0, 500
0, 000
0, 000
0, 000
0, 500
0, 000
0, 563

1, 266
0, 000
0, 000
0, 000
1, 266
0, 000
1, 266

0, 844
2,250
2,250
2,250
0, 844
2,250
0, 844

0, 750
0, 000
0, 000
0, 000
0, 750
0, 000
0, 688

1,155

0, 00

0,66*

-1,32*
-1, 32
-0,10
-1,32

0,78*

-1,05*
-1,05
-0, 58
-0, 96

0,00*

-0,01*
-0,01
0, 00
-0,01

0,59*
-1,04*
-0, 89
-0, 89
0, 59
-1, 04
0, 40

-0,53*

-0,89*
-0, 89
-0,79
-0,53
-0, 89
-0, 56

0,91*

-0,77*
-0, 77
-0, 77
0, 89
-0, 74
0,91

0,80*
-1,06*
-1, 06
-1, 06
0,77
-1, 00
0, 80

-0,48*

-1,06*
-1, 06
-1, 06
-0, 48
-1, 00
-0, 56

0,67*

-0, 14

0,12
2,55
2,55*%
-0, 56
2,55

-0,03
-2,46
-2,46*
-0, 86
2,39

0, 00

0, 03
0,03*

0, 00

0,03

-0, 14
2,39
-2,42*
-2,42
-0, 14
2,39
0,11

0, 02
1,13
1,13*
1,00
0, 02
1,13
0,02

0, 05
2,57
2,57*
2,57
0, 06
2,55
0, 05

0,11
-2,70
-2,70*
-2,70
0, 08
-2,67
0,11

0,03

1,51
1,51*

1,51

0, 03

1,32

-0, 04

0,02

-2,22*

-2,29

-2,94

-2,94
-1,52*
-2,94*

-5, 09

-4, 44

-4, 44
-3,55*
-5,74*

0, 00
-0,01
-0,01

0,00*
-0,01*

-3,65

-4,93

-3, 65
-3,65*
-3,65*
-4,93*
-4,93*

5,40

2,46

2,46
5,40*
5,40*
2,46*
2,46*

2,46

5,40

5,40
5,40*
5,40*
2,46*
2,46*

9, 07
12,53
12,53

12,53*
12,53*
9,07*
9,07*

12,53

12,53

12,53
12,53*
12,53*
9,07*
9,07*

-5,77
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ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI Q
ABI Q
ABI S
ABI S

ABI
ABI S
ABI
ABI
ABI
ABI S
ABI S

ABI S
ABI
ABI
ABI S
ABI S
ABI
ABI

ABI
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI
ABI

ABI
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI



23

24

25

26

27

28

29

30

2,310
2,310
0, 000
1,155
2,310
1,011

1,180
0, 000
1,180
1,180
0, 000

0, 000
1,660
0, 000
2,951
0, 000

2,940
1,470
2,940
2,940
0, 000

0, 000
0, 580
0, 000
0, 580
0, 000

0, 000
0, 305
0, 000
0, 305
0, 000
0, 305
0, 305
0, 000

0, 000
1, 069
0, 000
1, 069
0, 000
1, 069
1, 069
0, 000

0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
1,830
0, 000

0, 000
1, 830
0, 000

-1,11*
-1,11

0, 63
0, 90

0,01*

0,00*
0,01
0, 00
0,01

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*

-7,76

-7,76
-5,77*
-5,77*
-7,76*
-7,76*

-2,10

-2,62

-2,10
-1,80*
-2,62*

-3, 37

-2,64

-3,37
-1,85*
-3,37*

-7,37

-8, 02

-7,37
-5,74*
-8,66*

-0,01

-0, 00

-0,01
-0,00*
-0,01*

-4,82
-4,81
-4,82
-4,81
-4,82
-4,81
-1,56*
-4,82*

3,21
3,23
3,21
3,23
3,21
3,23
3,23*
3,04*

-3,69
-3, 64
-3,69
-3,64
-3, 69
-3, 64
-2,09*
-3,69*

-19, 30

-19, 23
-19, 30
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ABI Q
ABI Q
ABI
ABI
ABI Q
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI
ABI
ABI
ABI S
ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S



31

32

33

34

35

36

37

1, 830
0, 000
1, 830
1, 830
0, 000

0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
1, 830
0, 000

0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
1, 830
0, 000

0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
1, 830
0, 000

0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
1, 830
0, 000

0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
0, 000
1, 830
1, 830
0, 000

0, 000
1,069
0, 000
1,069
0, 000
1,069
1,069
0, 000

0, 000

0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

-19, 23

-19, 30

-19, 23
-16,33*
-19,30*

-3,60
-3,54
-3, 60
-3,54
-3,60
-3,54
-3,40*
-3,60*

2,09
2,14
2,09
2,14
2,09
2,14
2,14*
2,08*

-4, 27
-4,21
-4,27
-4,21
-4,27
-4,21
-3,98*
-4,27*

1,19
1,26
1,19
1, 26
1,19
1,26
1,26*
1,17*

-3,11
-3,06
-3,11
-3,06
-3,11
-3, 06

-3,11*

3,10
3,13
3,10
3,13
3,10
3,13
3,13*
2,91*

-4,91
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ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q

ABI Q



38

39

40

41

42

43

44

0, 305
0, 000
0, 305
0, 000
0, 305
0, 305
0, 000

1,522
0, 000
3,044
0, 000
3, 044
3,044
0, 000

1,517
0, 000
3,035
0, 000
3,035
0, 000
3,035

1,474
0, 000
2,947
0, 000
2,947
2,947
0, 000

1, 043
0, 000
2,085
0, 000
2,085
0, 000
2,085

1, 450
0, 000
2,900
0, 000
2,900
2,900
0, 000

1, 450
0, 000
2,900
0, 000
2,900
0, 000
2,900

1, 043
0, 000
2,085
0, 000
2,085

0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,04*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,04*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,02*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,03*
0,00*
-0,00*
0, 00
-0, 00
-0, 00
0, 00

0,03*
0,00*
-0,00*

0, 00

-0, 00

0, 00

-0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 05

-0, 05
0,05*
-0,05*

-0, 05

0, 05

0, 00

0, 05

-0, 05
0,05*
-0,05*

0, 05

-0, 05

0, 00

0,03

-0,03
0,03*
-0,03*

-0,03

0, 03

0, 00
0,02
-0,02
0,02*
-0,02*
0, 02
-0,02

-0, 00

0, 04

-0, 04
0,04*
-0,04*

-0, 04

0, 04

-0, 00

0, 04

-0, 04
0,04*
-0,04*

0, 04

-0, 04

0, 00

0,02

-0,02
0,02*
-0,02*

-4,90
-4,91
-4,90
-4,91
-4,90
-1,63*
-4,91*

-13,94
-13, 96
-13,92
-13, 96
-13,92
-8,20*
-13,96*

-11,02
-11, 00
-11, 03
-11, 00
-11, 03
-6,03*
-11,03*

16, 97
16, 94
16, 99
16, 94
16, 99
16,99*
11,60*

6, 26
6, 29
6, 23
6, 29
6, 23
6,29*
5,89*

-0, 43
-0, 46
-0, 39
-0, 46
-0, 39
0,12*
-0,46*

-9, 38
-9,35
-9,41
-9,35
-9,41
-8,92*
-9,41*

- 15, 82
-15, 85
-15,78
-15, 85
-15,78
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ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q



2,085 0, 00 -0,02 -12,74*
0, 000 0, 00 0,02 -15,85*
45 1,474 0,02* 0, 00 16, 21
0, 000 0,00* 0, 03 16, 24
2,947 0,00* -0, 03 16, 19
0, 000 0, 00 0,03* 16, 24
2,947 0, 00 -0,03* 16, 19
0, 000 0, 00 0, 03 16,24*
2,947 0, 00 -0,03 11,10*
46 1,517 0,04* 0, 00 -10, 35
0, 000 0,00* 0, 05 -10, 37
3,035 0,00* -0, 05 -10, 33
0, 000 0, 00 0,05* -10, 37
3,035 0, 00 -0,05* -10, 33
3,035 0, 00 -0, 05 -5,51*
0, 000 0, 00 0,05 -10,37*
47 1,522 0,04* 0, 00 - 15, 87
0, 000 0,00% 0, 05 - 15, 85
3,044 0,00% -0, 05 - 15, 89
0, 000 0, 00 0,05* - 15, 85
3,044 0, 00 -0,05* - 15, 89
0, 000 0, 00 0, 05 -9,63*
3,044 0, 00 -0,05 -15,89*
48 0, 000 0,00* -0, 12 -12, 86
4,500 -0,53* -0,12 -18,91
0, 000 0, 00 -0,12* -12, 06
4,500 -0,53 -0,12* -18,91
0, 000 0, 00 -0, 08 -7,37*
4,500 -0, 53 -0,12 -19,71*
49 0, 000 0,00% 0, 00 -21, 67
4,500 0,00* 0, 00 -28,51
0, 000 0,00* 0, 00 -21, 67
4,500 0,00* 0, 00 -28,51
0, 000 0, 00 0,00* -21, 67
4,500 0, 00 0,00* -28,51
0, 000 0, 00 -0,00 -18,62*
4,500 0, 00 0,00 -28,51*
50 0, 000 0,00* -0, 00 - 26, 85
4,500 -0,00* -0, 00 - 33, 69
0, 000 0,00* -0, 00 - 26, 85
4,500 -0,00* -0, 00 - 33,69
0, 000 0, 00 -0,00* - 26, 85
4,500 -0, 00 -0,00* - 33,69
0, 000 0, 00 0,00 -23,64*
4,500 -0, 00 -0,00 -33,69*
51 4,500 0,53* 0,12 - 20, 58
0, 000 0,00* 0,12 -13,74
4,500 0, 53 0,12* - 20, 58
0, 000 0, 00 0,12* -13,74
0, 000 0, 00 0, 08 -8,02*
4,500 0, 53 0,12 -20,58*
* = Max/Min
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ABI Q
ABI Q
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ABI

ABI Q
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ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI S
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q



REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE:

T. 1

rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

ABI Q
ABI
ABI S
ABI
ABI S
ABI
ABI Q

ABI S
ABI
ABI S
ABI
ABI S

ABI Q
ABI
ABI Q
ABI
ABI Q

ABI
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI

Wezet: H[KN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:
27 0,12* 18,91 18,91 -0,53
0,08* 14, 21 14, 21 -0, 36
0,12 19,71* 19,71 -0,53
0,08 14,21* 14, 21 -0, 36
0,12 19,71  19,71* -0,53
0, 08 14, 21 14,21  -0,36*
0,12 18,91 18,91  -0,53*
28  -0,00* 28,51 28,51
0,00* 25, 47 25, 47
-0,00 28,51* 28,51
0,00 2547~ 25, 47
-0, 00 28,51  28,51*
29 0,00* 33,69 33,69
0,00* 30, 48 30, 48
0,00 33,69* 33,69
0,00 30,48* 30, 48
0, 00 33,69  33,69*
30 -0,08* 14, 87 14, 87 0, 36
-0,12* 20, 58 20, 58 0, 53
-0,12  20,58* 20, 58 0, 53
-0,08 14,87* 14, 87 0, 36
-0,12 20,58  20,58* 0, 53
-0,12 20, 58 20, 58 0,53*
-0, 08 14, 87 14, 87 0,36*
* = Max/Min

4.17 WIAZAR W19

WEZLY:

33 34 35 36
2,000 2,000 0,0,750 2,250 0,251,690 2,000 1,140

1,14p 2,000 11,690,250/ 2,250 | 0[0,810 |2,000| 2,000 |
\ \ \ F T \ e \ \ \

WEZLY:

Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:

1 0,000 4,500 19 23,640 4,500
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2 24,780
3 9,390
4 15,390
5 8,830
6 15,950
7 1,140
8 3,140
9 5,140
10 7,140
11 9,140
12 10,140
13 12,390
14 14,640
15 15,640
16 17,640
17 19,640
18 21,640

4,500
7,020
7,020
6,870
6,870
4,500
4,500
4,500
4,500
4,500
4,500
4,500
4,500
4,500
4,500
4,500
4,500

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

12,390
10,140
14,640
9,140
15,640
1,140
3,140
5,140
7,140
23,640
21,640
19,640
17,640
1,140
9,140
14,640
23,640

6,870
6,870
6,870
6,870
6,870
4,806
5,343
5,880
6,417
4,806
5,343
5,880
6,417

0,000
0,000

0,000
0,000

PRZEKROJE PRETOW:

(T ‘.‘En»r—, 31
€723 ll 3 :; E. b.@ 2.8 o in 0
o liby SN e R el 6

7 8 U9~ 10 = 11 12

58| 59 60 61 4,500
2,000 2,000 0,50,750 2,250°0,251,690 2,000 1,140

1,14p 12,000 11,690,250 2,250 | 0[0,310  |2,000| 20000 | 7000
| | | | 1 | I | | | | H=24,780

PRETY UKLADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub

Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrdj:

22 - ciegno
Pret: Typ: A: B:  Lx[m]:
110 17
2 00 7 8
3 00 8 9
4 00 9 10 2,000
5 00 10 11 2,000
6 00 11 12 1,000
7 01 12 13 2,250
8 10 13 14 2,250
9 00 14 15 1,000
10 00 15 16 2,000
11 00 16 17 2,000
12 00 17 18 2,000
13 00 18 19 2,000
14 01 19 2 1,140
15 10 1 25 1,140
16 00 25 26 2,000

1,140 0,000 1,140 1,000 4 B 18,0x6,0

2,000 0,000 2,000 1,000 4B 18,0x6,0

2,000 0,000 2,000 1,000 4B 18,0x6,0

0,000 2,000 1,000 4 B 18,0x6,0

2,000 1,000 4 B 18,0x6,0
1,000 1,000 4 B 18,0x6,0
2,250 1,000 4 B 18,0x6,0
2,250 1,000 4 B 18,0x6,0
1,000 1,000 4B 18,0x6,0
2,000 1,000 4 B 18,0x6,0
2,000 1,000 4B 18,0x6,0
2,000 1,000 4 B 18,0x6,0
2,000 1,000 4 B 18,0x6,0
0,000 1,140 1,000 4 B 18,0x6,0
0,306 1,180 1,000 4 B 18,0x6,0
0,537 2,071 1,000 4 B 18,0x6,0

0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
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17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61

00
00
00
00
00
00
00
01
10
00
00
10
00
00
00
00
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11
11

26 27 2,000
27 28 2,000
28 5 1,690
5 3 0,560
6 4 -0,560
523 0,310
23 21 1,000
21 20 2,250
20 22 2,250
22 24 1,000
24 6 0,310
2 29 -1,140
29 30 -2,000
30 31 -2,000
31 32 -2,000
32 6 -1,690
7 25 0,000
8 26 0,000
9 27 0,000
10 28 0,000
23 11 0,000
12 21 0,000
13 20 0,000
14 22 0,000
24 15 0,000
16 32 0,000
17 31 0,000
18 30 0,000
7 26 2,000
26 9 2,000
9 28 2,000
28 11 2,000
11 21 1,000
21 13 2,250
13 22 2,250
22 15 1,000
15 32 2,000
32 17 2,000
17 30 2,000
30 19 2,000
19 29 0,000
10 7 33
10 11 34
10 14 35
10 19 36

0,537 2,071 1,000 4 B 18,0x6,0
0,537 2,071 1,000 4 B 18,0x6,0
0,453 1,750 1,000 4 B 18,0x6,0
0,150 0,580 1,000 4 B 18,0x6,0
0,150 0,580 1,000 4 B 18,0x6,0
0,000 0,310 1,000 4 B 18,0x6,0
0,000 1,000 1,000
0,000 2,250 1,000
0,000 2,250 1,000
0,000 1,000 1,000

0,000 0,310
0,306 1,180

0,453 1,750
0,306 0,306
0,843 0,843
1,380 1,380
1,917 1,917
-2,370 2,370
2,370 2,370
2,370 2,370
2,370 2,370
-2,370 2,370
1,917 1,917
1,380 1,380
0,843 0,843
0,843 2,170
-0,843 2,170
1,917 2,770
-1,917 2,770
2,370 2,572
-2,370 3,268
2,370 3,268
-2,370 2,572
1,917 2,770
-1,917 2,770
0,843 2,170
-0,843 2,170
0,306 0,306

0, 000

0, 000

0, 000

0, 000

4 B 18,0x6,0
4 B 18,0x6,0
4 B 18,0x6,0
4 B 18,0x6,0

1,000 4 B 18,0x6,0
1,000 4 B 18,0x6,0
0,537 2,071 1,000
0,537 2,071 1,000
0,537 2,071 1,000

4 B 18,0x6,0
4 B 18,0x6,0
4 B 18,0x6,0

1,000 4 B 18,0x6,0
1,000 3 B 14,0x6,0
1,000 2B 10,0x6,0
1,000 2B 10,0x6,0

1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000

2 B 10,0x6,0
4 B 18,0x6,0
4 B 18,0x6,0
2B 10,0x6,0
4 B 18,0x6,0
4 B 18,0x6,0
2B 10,0x6,0
2B 10,0x6,0
2 B 10,0x6,0

1,000 3 B 14,0x6,0
1,000 2B 10,0x6,0
1,000 2B 10,0x6,0

1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
1,000
-4,500
-4,500
-4,500
-4,500

3 B 14,0x6,0
2 B 10,0x6,0
2 B 10,0x6,0
2B 10,0x6,0
2 B 10,0x6,0
3 B 14,0x6,0
2 B 10,0x6,0
2B 10,0x6,0
3 B 14,0x6,0
3 B 14,0x6,0
4,500
4,500
4,500
4,500

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 576,0 27648 27648 2304 2304 24,0 35 Beton B25
100 100 10,0 46 Drewno C30
196 196 14,0 46 Drewno C30

324 324 324 18,046 Drewno C30

2 60,0 500 180
3 84,0 1372 252
4 1080 2916
OBCIAZENIA:
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1, 000
1, 000
1, 000
1, 000

PR R

B 24, 0x24,0
B 24, 0x24,0
B 24, 0x24,0
B 24, 0x24,0



11 31,38

1,38

131584 0,84

OBCIAZENIA: ([kN], [kKNM,[kN n])
Pret. Rodzaj: Kat: PL1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Gupa: A " Zm enne
22 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 0,31

23 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 1,00

24  Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 2,25

25 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 2,25

26 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 1,00

27 Liniowe 0,0 1,38 1,38 0,00 0,31

Gupa: B "" Zm enne

1 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 1,14

2 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,00

3 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,00

4  Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,00

5 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 2,00

6 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 1,00

7 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,25

8 Liniowe 0,0 0,53 053 0,00 2,25

9 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 1,00

10 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 2,00

11 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 2,00

12 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 2,00

13 Liniowe 0,0 0,53 0,53 0,00 2,00

14 Liniowe 0,0 053 053 0,00 1,14

15 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,18

16 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,07

17 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,07

18 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,07

19 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,75

28 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,18

29 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,07

30 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,07

31 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 2,07

32 Liniowe 0,0 0,33 0,33 0,00 1,75
Gupa: | "" Zm enne
2 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,00

3 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,00

4 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,00

5 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,00

oy - 084

173

yi= 1,40
yi= 1,35
yi= 1,50



6 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,00

7 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,25

8 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,25

9 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 1,00
10 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,00
11 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,00
12 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,00
13 Liniowe 0,0 0,25 0,25 0,00 2,00
Gupa: Q "" Zm enne yf= 1,50
15 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,18
16 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,07
17 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,07
18 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,07
19 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,75
28 Liniowe-Y 0,0 084 0,84 0,00 1,18
29 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,07
30 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,07
31 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,07
32 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,75
Gupa: S "" Zm enne yf= 1,50
15 Liniowe-Y 0,0 084 0,84 0,00 1,18
16 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,07
17 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,07
18 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 2,07
19 Liniowe-Y 0,0 0,84 0,84 0,00 1,75
28 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,18
29 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,07
30 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,07
31 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 2,07
32 Liniowe-Y 0,0 0,72 0,72 0,00 1,75

WY NIKI
Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
G upa: Znaczeni €: yd: v :
Ciezar wi. 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,40
B-" Zmienne 1 1,00 1,35
|- Zmienne 1 1,00 1,50

Zmienne 1 1,00 1,50
S - Zmienne 1 1,00 1,50

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr:

Specyfikacja:

1

ZAWSZE

tA+1+B
EWENTUALNIE: S/Q

MOMENTY-OBWIEDNIE:
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~1,193

0,812 0,528 0,800
-0,311
-0,892 0465 - oS 35 020 0452 1,003
e v ] 3 -
‘W77 0305 . Wy 08,

03571

A ——————

TNACE-OBWIEDNIE:

2,591 2 R49

1,8752,033
R

1,550 05 D - _&0:10,09435 ( 55 1,831
1,640 ) - » N § [0, V f 1 0575
299 9449 0,038 O f{7 \ \ 0,0 a0 2% 1820
0,67 0,030 17 kT 1 A / X §1 0,471 0,043,29 (0 651
0,2230,043

0, -0, d -10,030-0,03 0,081
29, J,045 St ) [ _ b e g peaie pign Y
-0,0170,071 2 -1,4343 9,030 7N SN R 11605 0,040,129

8 ~
--1f73a 0984 1304 -1,148 -1,420 -1,079  -1,052 5o 82

6

-0,071 0,042

NORMALNE-OBWIEDNIE:

111111 211 217
11 nag 27 117,107R 1RA R 1RA F.oos
69 A I 2,136 2

0,03 =
-0,13% 511,535

2 928-5. 1134 4 --1,50\-8 N2
: 2,928-5113 13,8002
5% 5
--1-18,378 ——-21.31,794 —_ 232,093 (—-1-20,519
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SitY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE:  T. |
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

rzedu

ABI
ABI S
ABI S
ABI
ABI
ABI S
ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI

ABI S
ABI
ABI S
ABI S
ABI S
ABI
ABI

ABI S
ABI

ABI

ABI S
ABI S
ABI Q
ABI Q

ABI
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI Q
ABI Q

ABI
ABI S
ABI S
ABI
ABI
ABI S
ABI S

ABI
ABI Q
ABI Q
ABI
ABI

Pret: xim]:  M[KNm]: Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obcigzen:

1 0,000 0,00* -0,02 0,13
1, 140 -0,73* -1, 07 -0,09
1, 140 -0,73 -1,07* -0,09
1, 140 -0,51 -0, 88 0,13*

0, 000 0, 00 -0,02 0,13*
1, 140 -0,73 -1,07  -0,09*
0, 000 0, 00 -0,21  -0,09*

2 1, 250 0,24* 0, 06 11, 66
0, 000 -0,73* 1,48 11, 66
0, 000 -0,73 1,48* 11, 66
0, 000 -0,73 1,48 11,66*

1, 250 0, 24 0,06 11,66*
0, 000 -0,51 1,29 6,33*
1,125 0, 22 0, 02 6,33*

3 0,875 0,39* -0,02 11, 66
2,000 -0,37* -1, 22 6, 33
2,000 -0,35 -1,29% 11, 66
2,000 -0,35 -1,29 11,66*

0, 875 0, 39 -0,02 11,66*
2,000 -0, 37 -1,22 6,33*
0, 875 0, 29 0, 06 6,33*

4 1, 000 0,21* -0,00 -1, 27
0, 000 -0,37* 1, 14 -1, 33
0, 000 -0, 37 1,14* -1,33
2,000 -0, 36 -1,14  -1,27*

1, 000 0,21 -0,00 -1,27*
2,000 -0, 36 -1,14  -1,49%
1, 000 0,21 -0,00 -1,409*

5 1, 000 0,16* -0,05 -1,33
2,000 -0,50* -1,21 -1, 27
2,000 -0,50 -1,21* -1, 27
2,000 -0,50 -1,21 -1,27*

0, 875 0, 14 0,07 -1,27*
2,000 -0, 49 -1,20  -1,49*
1, 000 0, 14 -0,07  -1,49*

6 0,563 -0,27* 0, 00 -3,76
0, 000 -0,50* 0, 68 -7,99
0, 000 -0,50 0,68* -7,99
0, 000 -0, 46 0,64 -3,76*

0, 563 -0, 27 0,00 -3,76*
0, 000 -0,50 0,68 -7,99*
0, 625 -0, 30 -0,03 -7,99*

7 1, 266 0,54* 0,01 -3,76
0, 000 -0,40* 1,45 -7,75
0, 000 -0, 40 1,45* -7,75
0, 000 -0, 38 1,45 -3,76*

1, 266 0, 54 0,01 -3,76*
0, 000 -0, 40 1,45 -7,99*
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10

11

12

13

14

15

1, 266

0, 844
2,250
2,250
2,250
0, 844
2,250
0, 703

1, 000
0, 000
0, 000
0, 000
1, 000
0, 000
1, 000

0, 750
2,000
2,000
2,000
0, 750
2, 000
0, 750

1,125
0, 000
0, 000
0, 000
1,125
0, 000
1, 000

1,125
0, 000
0, 000
0, 000
1,125
0, 000
1,125

0, 625
2, 000
2,000
2,000
0, 625
2,000
0, 750

1, 140
0, 000
0, 000
0, 000
1, 140
0, 000
1, 140

0, 148
1,180
1,180

0, 53

0,35*

-1,00*
-1,00
-0, 86
0, 35
-1, 00
0,31

0,11*

-1,00*
-1,00
-0, 86
0, 02
-1, 00
0,11

0,42*
-0,48*
-0, 48
-0, 48
0, 42
-0, 46
0, 37

0,18*

-0,48*
-0, 48
-0, 48
0, 18
-0, 46
0,17

0,45*
-0,33*
-0, 30
-0, 30
0, 45
-0,33
0, 33

0,26*
-0,84*
-0, 84
-0, 84
0, 26
-0, 59
0,22

0,00*
-0,84*
-0, 84
-0, 84
0, 00
-0, 80
0, 00

0,02*
-0,89*
-0, 89

-7,99*

-5,90

-9,95

-9,95
-5,90*
-5,90*
-9,95*%
-9,95*

-9,95

-9,95

-9,95
-5,90*
-5,90*
-9,95*%
-9,95*

5,41
5,41
5,41
5,41*
5,41*
3,15*
3,15*

5,41

5,41

5,41
5,41*
5,41*
3,15*
3,15*

16, 48

9,55

16, 48
16,48*
16,48*
9,55*
9,55*

16, 48

16, 48

16, 48
16,48*
16,48*
9,55*
9,55*

0, 63

0, 63

0, 63
0,63*
0,63*
0,61*
0,61*

0, 10

0, 56
0, 56
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ABI
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI S
ABI S

ABI S
ABI S
ABI S



16

17

18

19

20

21

22

23

24

1,180
0, 000

1,165
0, 000
0, 000
2,071
0, 000

1, 035
2,071
2,071
2,071
0, 000

0, 906
2,071
2,071
2,071
0, 000

1, 312
0, 000
0, 000
1, 750
0, 000

0, 580
0, 000
0, 000
0, 580
0, 000

0, 000
0, 580
0, 000
0, 580
0, 000

0, 000
0, 310
0, 310
0, 310
0, 000
0, 310
0, 000

0, 313
0, 000
1, 000
0, 000
0, 563
1, 000
0, 313

1, 266
0, 000
0, 000
0, 000
1, 266
0, 000

-0, 89
0, 00

0,31*

-0,89*
-0, 89
-0,31
-0, 89

0,50*

-0,46*
-0, 46
-0,11
-0,31

0,26*

-0,81*
-0, 81
-0, 28
-0, 46

0,52*
-0,81*
-0,81
0, 33
-0, 28

-0,00*

-0,01*
-0,01
-0, 00
-0,01

0,01*

0,00*
0,01
0, 00
0,01

0,34*

-0,94*
-0, 94
-0, 94
0, 34
-0,52
0,21

-0,40*

-0,94*
-0, 83
-0, 94
-0, 62
-0, 83
-0, 40

0,88*
-0,83*
-0, 83
-0, 80
0, 88
-0, 83

-1,72
-0,02

0, 07
1,99
1,99*
-1,43
1,99

-0, 08

-1,78
-1,78*

-0, 54

1, 63

0, 05
-1, 87
-1,87*
-0, 58
1,54

-0, 07
2,09

2,09*
-0, 79
0, 69

0, 00

0, 03
0,03*

0, 00

0,03

-0,03
0, 00
-0,03*
0, 00
-0,03

-3, 82
-4, 44

-4,44*
-4, 44
-3, 82
-2, 65
-2, 04

0, 06
1,14

-1,30*
1,14
0,02
-1, 30
0, 06

0, 08
2,59
2,59*
2,58
0,08
2,59

0,56*
-0,13*

0,08

-0, 44

-0, 44
0,48*
-0,44*

-7,30

-6, 84

-6, 84
-3,52*
-7,76*

-7,34

-6,82

-6, 82
-3,51*
-7,74*

11,51

10, 93

10, 93
11,70*
7,05*

0, 00
-0,01
-0,01

0,00*
-0,01*

-0,01

0, 00

-0,01
0,00*
-0,01*

11, 10

11, 10

11, 10
11,10*
11,10*
6,99*
6,99*

6, 99

11, 10

6, 99
11,10*
11,10*
6,99*
6,99*

6, 02

2,07

2,07
6,10*
6,10*
2,07*
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ABI S
ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI Q
ABI
ABI
ABI Q
ABI S

ABI S
ABI Q
ABI S
ABI Q
ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI

ABI
ABI S
ABI
ABI S
ABI S
ABI
ABI

ABI S
ABI
ABI
ABI Q
ABI Q
ABI



25

26

27

28

29

30

31

32

33

1, 266

0, 844
2,250
2,250
2,250
0, 844
2,250
0, 844

1, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 938
0, 000
1, 000

0, 310
0, 000
0, 000
0, 000
0, 310
0, 000
0, 310

1,180
0,074
1,180
1,180
0, 000

0, 000
1,294
0, 000
2,071
0, 000

2,071
0, 906
2,071
2,071
0, 000

2,071
0, 906
2,071
2,071
0, 000

0, 000
1,312
0, 000
1, 750
0, 000

0, 000
0, 306
0, 000
0, 306
0, 000

0, 87

0,75*

-1,19*
-1,19
-1,19
0,73
-1,13
0,75

-0,06*

-1,19*
-1,13
-1,19
-0,31
-1,13
-0, 06

0,41*

-0,31*
-0,31
-0,31
0,41
-0, 06
0, 29

1,00*

-0,01*
1,00
1,00
0, 00

1,00*

-0,32*
1,00
0, 22
1,00

0,45*
-0,55*
0, 45
0, 10
0,22

0,80*
-0,27*
0, 80
0, 29
0, 45

0,80*
-0,58*
0, 80
-0, 40
0, 29

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*

0, 00

2,07*

2,07

6, 10

6, 10
6,10*
6,10*
2,07*
2,07*

2,61
4,49
2,61

4,49

4,49+

2,61*

2,61*

4, 49
4, 49
4, 49
4,49
4,49+
2,61*
2,61*

-0, 17

-0, 66

-0, 17
-0,17*
-0,69*

-1,21

-0, 64

-1,21
-0,30*
-1,21*

-13,13

-13, 65

-13,13
-7,72*
-14,05*

-13,12

-13, 64

-13,12
-7,72*
-14,04*

4,07

4, 65

4,07
4,85*
2,51*

-3,85
-3,84
-3,85
-3, 84
-3,85
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ABI

ABI
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI
ABI Q
ABI
ABI Q
ABI Q
ABI
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S



34

35

36

37

38

39

40

0, 306
0, 306
0, 000

0, 000
0, 843
0, 000
0, 843
0, 000
0, 843
0, 843
0, 000

0, 000
1, 380
0, 000
1, 380
0, 000
1, 380
1, 380
0, 000

0, 000
1,917
0, 000
1,917
0, 000
1,917
1,917
0, 000

0, 000
2,370
0, 000
2,370
0, 000
2,370
0, 000
2,370

0, 000
2,370
0, 000
2,370
0, 000
2,370
2,370
0, 000

0, 000
2,370
0, 000
2,370
0, 000
2,370
2,370
0, 000

0, 000
2,370
0, 000

0,00*
0, 00
0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00
0, 00

-3, 84
-1,28*
-3,85*%

2,03
2,05
2,03
2,05
2,03
2,05
2,05*
1,77*

-3, 48
-3, 44
-3, 48
-3, 44
-3, 48
-3, 44

-0,08*

-3,48*

2,22
2,27
2,22
2,27
2,22
2,27
2,27*
2,20*

-5,57
-5,68
-5,57
-5,68
-5,57
-5, 68
-3,33*
-5,68*

1,94
2,05
1,94
2,05
1,94
2,05
2,05*
1,91*

-3, 64
-3,58
-3,64
-3,58
-3,64
-3,58
-3,57*
-3,64*

-21,56

-21, 45
-21, 56
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ABI S
ABI
ABI S

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI S

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q



41

42

43

44

45

46

47

2,370
0, 000
2,370
2,370
0, 000

0, 000
2,370
0, 000
2,370
0, 000
2,370
0, 000
2,370

0, 000
1,917
0, 000
1,917
0, 000
1,917
1,917
0, 000

0, 000
1, 380
0, 000
1, 380
0, 000
1, 380
1, 380
0, 000

0, 000
0, 843
0, 000
0, 843
0, 000
0, 843
0, 843
0, 000

1,085
0, 000
2,170
0, 000
2,170
2,170
0, 000

1,085
0, 000
2,170
0, 000
2,170
0, 000
2,170

1, 385
0, 000
2,770

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

0, 00

0, 04

-0, 04
0,04*
-0,04*

-0, 04

0, 04

0, 00

0, 03

-0, 03
0,03*
-0,03*

0,03

-0, 03

0, 00
0, 03
-0, 03

-21, 45

-21,56

-21, 45
-16,54*
-21,56*

-2,74
-2,85
-2,74
-2,85
-2,74
-2,85
-1,35*
-2,85*%

2, 66
2,71
2, 66
2,71
2, 66
2,71
2,71*
2,58*

-3,52
-3,48
-3,52
-3,48
-3,52
-3,48
-1,00*
-3,52*

1, 96
1,98
1, 96
1,98
1,96
1,98
1,98*
1,66*

-12, 82
-12, 84
-12,81
-12, 84
-12,81
-6,76*
-12,84*

-5,05
-5,04
-5, 06
-5,04
-5,06
-3,06*
-5,06*

11, 46

11, 43
11, 48
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ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI S
ABI S
ABI S



48

49

50

51

52

53

54

0, 000
2,770
2,770
0, 000

1, 385
0, 000
2,770
0, 000
2,770
0, 000
2,770

1, 286
0, 000
2,572
0, 000
2,572
2,572
0, 000

1,634
0, 000
3,268
0, 000
3, 268
0, 000
3, 268

1,634
0, 000
3,268
0, 000
3, 268
3,268
0, 000

1, 286
0, 000
2,572
0, 000
2,572
0, 000
2,572

1, 385
0, 000
2,770
0, 000
2,770
2,770
0, 000

1, 385
0, 000
2,770
0, 000
2,770
0, 000
2,770

0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,02*
0,00*
-0,00*

0, 00

-0, 00

0, 00

-0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,02*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,02*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,01*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,02*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,02*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,03*

-0,03*
-0,03
0,03

-0, 00

0, 04

-0, 04
0,04*
-0,04*

0, 04

-0, 04

0, 00
0,01
-0,01
0,01*
-0,01*
-0,01
0,01

0, 00

0, 03

-0,03
0,03*
-0,03*

0, 03

-0, 083

0, 00

0, 03

-0,03
0,03*
-0,03*

-0,03

0,03

0, 00
0,01
-0,01
0,01*
-0,01*
0,01
-0,01

0, 00

0, 04

-0, 04
0,04*
-0,04*

-0, 04

0, 04

0, 00
0,03
-0,03
0,03*
-0,03*
0, 03
-0,03

11, 43

11, 48
11,48*
6,66*

-13,72
-13,68
-13,75
-13, 68
-13,75
-7,87*
-13,75*

-8, 41
-8, 44
-8,38
-8, 44
-8, 38

-7,84*

-8,44*

2,77
2,80
2,74
2, 80
2,74
2,80*
2,26*

5,50
5,47
5, 53
5,47
5,53
5,563*
5,01*

13, 87
13, 90
13, 85
13, 90
13, 85
13,90*
8,32*

-13, 81
-13, 84
-13,77
-13, 84
-13,77
-8,00*
-13,84*

10, 63
10, 65
10, 61
10, 65
10, 61
10,65*
6,09*
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ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI

ABI S

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI Q
ABI

ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI S
ABI Q

ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI
ABI S

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI

ABI Q

ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI Q
ABI



55 1, 085 0,01* 0, 00 -3,68
0, 000 0,00* 0, 03 -3,69
2,170 0,00* -0,03 -3,67
0, 000 0, 00 0,03* -3,69
2,170 0, 00 -0,03* -3,67
2,170 0, 00 -0,03 -2,15*

0, 000 0, 00 0, 03 -3,69*

56 1, 085 0,02* 0, 00 -17, 27
0, 000 0,00* 0, 04 -17, 26
2,170 0,00* -0,04 -17, 29
0, 000 0, 00 0,04* -17, 26
2,170 0, 00 -0,04* -17, 29
0, 000 0, 00 0, 04 -9,73*
2,170 0, 00 -0,04 -17,29*

57 0, 000 0,00* 0, 00 -4,05
0, 306 0,00* 0, 00 -4,04
0, 000 0,00* 0, 00 -4,05
0, 306 0,00* 0, 00 -4,04
0, 000 0, 00 0,00% -4,05
0, 306 0, 00 0,00* -4,04
0, 306 0, 00 0, 00 -1,41*

0, 000 0, 00 0, 00 -4,05*

58 0, 000 0,00* -0, 07 -11, 43
4,500 -0,32* -0, 07 -17, 45
0, 000 0, 00 -0,07* -10, 61
4,500 -0, 32 -0,07* -17, 45
0, 000 0, 00 -0,04 -6,14*
4,500 -0,31 -0,07 -18,27*

59 0, 000 0,00* 0, 00 -24, 66
4,500 0,00* 0, 00 -31, 50
0, 000 0,00* 0, 00 -24, 66
4,500 0,00* 0, 00 -31, 50
0, 000 0, 00 0,00* - 24, 66
4,500 0, 00 0,00* -31, 50
0, 000 0, 00 0,00 -18,56*
4,500 0, 00 0,00 -31,50*

60 0, 000 0,00* 0, 00 -24,95
4,500 0,00* 0, 00 - 31, 80
0, 000 0,00* 0, 00 -24, 95
4,500 0,00* 0, 00 -31, 80
0, 000 0, 00 0,00* -24,95
4,500 0, 00 0,00* -31, 80
0, 000 0, 00 -0,00 -19,75*
4,500 0, 00 0,00 -31,80*

61 4,500 0,32* 0, 07 - 20, 39
0, 000 0,00* 0, 07 -13,54
4,500 0, 32 0,07* - 20, 39
0, 000 0, 00 0,07* -13,54
0, 000 0, 00 0, 04 -7,55*
4,500 0, 32 0,07 -20,39*

* = Max/Min
REAKCJE - WARTOSCI EKSTREMALNE: T.1 rzedu
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Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[KN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:
33 0,07* 17, 45 17, 45 -0,32 ABIQ
0,04* 12,98 12,98 -0,19 ABI
0, 07 18,27* 18, 27 -0,31 ABIS
0, 04 12,98* 12,98 -0,19 ABI
0, 07 18, 27 18,27* -0,31 ABIS
0,04 12,98 12,98 -0,19* ABI
0, 07 17, 45 17, 45 -0,32* ABI Q
34 -0,00* 31,50 31,50 ABI S
-0,00* 25, 40 25, 40 ABI
-0, 00 31,50* 31,50 ABI S
-0,00 25,40* 25,40 ABI
-0, 00 31, 50 31,50* ABI S
35 0,00* 31, 80 31, 80 ABI Q
0,00* 26, 59 26, 59 ABI
0, 00 31,80* 31, 80 ABI Q
0, 00 26,59* 26, 59 ABI
0, 00 31, 80 31,80* ABI Q
36 -0,04* 14, 39 14, 39 0,19 ABI
-0,07* 20, 39 20, 39 0,32 ABIQ
-0, 07 20,39* 20, 39 0,32 ABIQ
-0,04 14,39* 14, 39 0,19 ABI
-0, 07 20, 39 20,39* 0,32 ABIQ
-0, 07 20, 39 20, 39 0,32* ABI Q
-0,04 14, 39 14, 39 0,19* ABI
* = Max/Min
4.17 WIAZAR WN
WEZLY:
3
13 0,268
12 0,268
11 0,266
9 10 0,266
1 89 0,306
,35 _
} 1,620 q‘ ‘P 1,410 } 1,410 } 1,420 1420 Z7e30
WEZLY:
Nr:  X[m]: Y [m]: Nr:  X[m]: Y [m]:
1 0,000 0,000 8 6,210 0,000
2 7,630 0,000 9 1,620 0,306
3 7,630 1,440 10 1,970 0,372
4 1,620 0,000 11 3,380 0,638
5 1,970 0,000 12 4,790 0,904
6 3,380 0,000 13 6,210 1,172
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7 4,790 0,000

PRZEKROJE PRETOW:

PRETY UKLADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:

110 1 4 1620 0,000 1,620 1,000 3B 18,0x6,0
2 00 45 0,30 0,000 0,350 1,000 3B 18,0x6,0
3 00 56 1410 0,000 1,410 1,000 3B 18,0x6,0
4 00 6 7 1,410 0,000 1,410 1,000 3B 18,0x6,0
500 7 8 1420 0,000 1,420 1,000 3B 18,0x6,0
6 00 8 2 1,420 0,000 1,420 1,000 3B 18,0x6,0
7 11 2 3 0,000 1,440 1,440 1,000 1 B 10,0x6,0
8 00 10 11 1,410 0,266 1,435 1,000 3B 18,0x6,0
9 00 11 12 1,410 0,266 1,435 1,000 3B 18,0x6,0

10 00 12 13 1,420 0,268 1,445 1,000 3B 18,0x6,0
11 00 13 3 1,420 0,268 1,445 1,000 3B 18,0x6,0
12 00 9 10 0,350 0,066 0,356 1,000 3B 18,0x6,0

13 10 1 9 1,620 0,306 1,649 1,000 3B 18,0x6,0
14 11 4 9 0,000 0,306 0,306 1,000 2B 14,0x6,0
15 11 510 0,000 0,372 0,372 1,000 1B 10,0x6,0
16 11 6 11 0,000 0,638 0,638 1,000 1B 10,0x6,0
17 11 7 12 0,000 0,904 0,904 1,000 1B 10,0x6,0
18 11 8 13 0,000 1,172 1,172 1,000 1B 10,0x6,0
19 11 511 1410 0,638 1,548 1,000 1B 10,0x6,0
20 11 11 7 1,410 -0,638 1,548 1,000 1B 10,0x6,0
21 11 7 13 1,420 1,172 1,841 1,000 1B 10,0x6,0
22 11 13 2 1,420 -1,172 1,841 1,000 3B 18,0x6,0
23 00 5 9 -0,350 0,306 0,465 1,000 1B 10,0x6,0

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:

1 60,0 500 180 100 100 10,046 Drewno C30
2 84,0 1372 252 196 196 14,046 Drewno C30
3 108,0 2916 324 324 324 18,046 Drewno C30

OBCIAZENIA:
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3,70 2,08

OBCIAZENIA: ([N, [kNm,[kKN' )

Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

Gupa: A " Zm enne vf= 1,40
2 Skupione 0,0 0,96 0,35
3 Skupione 0,0 0,68 1,41
4 Skupione 0,0 1,48 1,41
5 Skupione 0,0 4,98 1,42
6 Skupione 0,0 3,91 1,42
8 Skupione 0,0 2,64 1,43
9 Skupione 0,0 2,66 1,43
10 Skupione 0,0 3,70 1,45
11 Skupione 0,0 2,08 1,45
12 Skupione 0,0 3,82 0,36
WY NIKI
Teoria I-go rz edu

Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

G upa: Znaczeni €: yd: v
Ciezar wi. 1,10
A-" Zmienne 1 1,00 1,40

KRYTERIA KOMBINACJI OBCIAZEN:

Nr: Specyfikacja:

1 ZAWSZE
EWENTUALNIE: A
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MOMENTY-OBWIEDNIE:

—\o 09 0,13 0,13
0,22 0,20 0,20
TNACE-OBWIEDNIE:
00
1*2:13 0,0240.02—= 720 03 11
) 0.2 — iy
490,020,090 21
o 024,03 =1 oz’& 17 /21 18
0,02e= 70 010, 024’?9/0 044003 200,025 0,04
CE‘—{5:()07 : 04s_a.f 3 -0,02-0,02 4292007 5 013

NORMALNE-OBWIEDNIE:

0211 5 54 O PG S P
(e 0.2 10,1 -0 ’24

-1,00 T 3
-6,7272 636

SItY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE:  T.1 rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wt.+"Kombinacja obcigzen"

Pret: xim]:  M[KNm]: Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obcigzen:

1 0, 405 0,00* 0, 00 -0,21
1,620 -0,24* -0, 19 1,00 A
1,620 -0,24 -0,19* 1,00 A
1, 620 -0, 24 -0,19 1,00* A
0, 000 0, 00 -0,11 1,00* A
1,620 -0,03 -0,05 -0,21*

0, 405 0, 00 0,00 -0,21*
2 0, 350 0,22* 1,31 -6,72 A
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0, 000
0, 000
0, 000
0, 350
0, 000
0, 350

1, 410
0, 000
0, 000
0, 000
1,410
0, 000
0, 969

0, 000
1,410
1,410
1, 410
0, 000
1,410
0,617

0, 000
1,420
1,420
1, 420
0,621
1,420
0, 000

0, 888
0, 000
0, 000
0, 000
0, 888
0, 000
0,976

0, 000
1, 440
0, 000
1, 440
0, 000
1, 440
1, 440
0, 000

0,717
0, 628
0, 000
0, 000
1, 435
0, 000

1, 435
1, 435
0, 000
1, 435
0, 000

-0,24*
-0,24
-0,03
-0,01
-0, 24

0, 22

0,20*
-0,01*
0, 09
0, 09
0, 20
-0,01
0,01

0,20*
-0,00*
0, 13
0, 13
0, 20
-0, 00
0,01

0,13*

-0,02*
-0, 02
-0,01
0, 00
-0, 02
0, 13

0,01*

-0,02*
-0, 02
-0,01
0,01
-0, 02
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,15*
0,15*
-0,01*

-0,01

0, 00

0, 14

0,22*
-0,00*
0, 14
-0, 00
0, 14

1,33
1,33*

0, 06

0, 05

1,33

1,31

0, 04
0, 04
0,11*
0,11
0, 04
0, 04
0, 00

-0,02
-0, 04
-0,09*
-0, 09
-0, 02
-0, 04
-0, 00

-0, 07
-0, 13
-0,13*
-0, 04
-0, 00
-0, 13
-0, 07

0, 00

0, 05
0,05*

0, 04

0, 00

0, 05

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00

0, 00
0,00*
0,00*

0, 00

0, 00

-0, 00

0, 00

0, 04
0,04*

-0, 02

0, 03

0, 02
-0,03

0,09*
-0,03
0, 09

-6,72

-6,72
-0,32*
-0,32*
-6,72*
-6,72*

7,76

0,22

7,76
7,76*
7,76*
0,22*
0,22*

7,76

0,22

7,76
7,76*
7,76*
0,22*
0,22*

-6, 88

-6, 88

-6, 88
-0,18*
-0,18*
-6,88*
-6,88*

-0,18

-6, 88

-6, 88
-0,18*
-0,18*
-6,88*
-6,88*

-0,02
0, 02
-0,02
0, 02
-0,02
0, 02
0,02*
-0,02*

-9, 87
-9, 87
-0,03
-0,03
-0,02*
-9,88*

-10, 63

-0, 22

-10, 64
-0,22*
-10,64*
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10

11

12

13

14

15

16

17

0, 000
1, 445
1, 445
1, 445
0, 000

0, 903
0, 000
0, 000
1, 445
0, 000

0, 356
0, 000
0, 000
0, 356
0, 000

0, 515
0,412
1, 649
1, 649
1, 649
0, 000

0, 000
0, 306
0, 000
0, 306
0, 000
0, 306
0, 306
0, 000

0, 000
0,372
0, 000
0,372
0, 000
0,372
0,372
0, 000

0, 000
0, 638
0, 000
0, 638
0, 000
0, 638
0, 638
0, 000

0, 000
0, 904
0, 000
0, 904
0, 000
0, 904
0, 904
0, 000

0,22

0,01*

-0,13*
-0,13
0, 00
-0,01

0,14*

-0,29*
-0, 29
-0,01
-0, 29

0,00*
0,00*
-0,18*
-0,18
-0,03
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

0,00*
0,00*
0,00*
0,00*
0, 00
0, 00
0, 00
0, 00

-10, 59

-10, 57

-10, 57
-0,22*
-10,59*

0,51

18, 13

18, 13
18,14*
0,50*

-10, 10

-10, 10

-10, 10
-0,03*
-10,10*

0,21
0,21
-0, 99
-0, 99
0,22*
-1,00*

-9,99
-9,98
-9,99
-9,98
-9,99
-9,98
-0,33*
-9,99*

-4,17
-4,16
-4,17
-4,16
-4,17
-4,16
-0,02*
-4,17*

0, 89
0, 90
0, 89
0, 90
0, 89
0,90
0,90*
0,05*

-3,51
-3,49
-3,51
-3,49
-3,51
-3,49
-0,06*
-3,51*
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18 0, 000 0,00* 0, 00 7,15 A
1,172 0,00* 0, 00 7,18 A
0, 000 0,00* 0, 00 7,15 A
1,172 0,00* 0, 00 7,18 A
0, 000 0, 00 0,00* 7,15 A
1,172 0, 00 0,00* 7,18 A
1,172 0, 00 0, 00 7,18* A
0, 000 0, 00 0, 00 0,08*

19 0,774 0,01* 0, 00 -6, 35 A
0, 000 0,00* 0, 02 -6, 36 A
1, 548 0,00* -0, 02 -6, 34 A
0, 000 0, 00 0,02* -6, 36 A
1, 548 0, 00 -0,02* -6, 34 A
1, 548 0, 00 -0, 02 -0,33*
0, 000 0, 00 0, 02 -6,36* A

20 0,774 0,01* 0, 00 -5,54 A
0, 000 0,00* 0, 02 -5,53 A
1, 548 0,00* -0, 02 -5,55 A
0, 000 0, 00 0,02* -5,53 A
1, 548 0, 00 -0,02* -5,55 A
0, 000 0, 00 0, 02 -0,11*
1, 548 0, 00 -0, 02 -5,565* A

21 0,921 0,01* 0, 00 12, 45 A
0, 000 0,00* 0, 02 12, 43 A
1, 841 0,00* -0, 02 12, 46 A
0, 000 0, 00 0,02* 12, 43 A
1, 841 0, 00 -0,02* 12, 46 A
1, 841 0, 00 -0, 02 12,46* A
0, 000 0, 00 0, 02 0,36*

22 0,921 0,01* 0, 00 -24,21 A
0, 000 0,00* 0, 03 -24,19 A
1, 841 0,00* -0, 03 -24, 24 A
0, 000 0, 00 0,03* -24,19 A
1, 841 0, 00 -0,03* -24, 24 A
0, 000 0, 00 0, 03 -0,563*
1, 841 0, 00 -0,03 -24,24% A

23 0, 000 0,13* -0, 50 11, 12 A
0, 465 -0,10* -0, 49 11, 13 A
0, 000 0,13 -0,50% 11, 12 A
0, 465 -0,10 -0, 49 11,13* A
0, 000 0,01 -0, 02 0,30*

* = Max/Min

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE:  T.1 rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wh.+"Kombinacja obcigzen"

Wezet: H[kN]: VIkN]: R[kN]: M[kNm]: Kombinacja obcigzen:

2 -0,61* 0, 44 0,75
-25,56* 20, 97 33,06 A
-25,56  20,97* 33, 06 A

-0, 61 0,44* 0,75
- 25,56 20,97  33,06* A
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3 17,84* 6, 24 18, 89 A
0,50* 0, 14 0, 52
17, 84 6,24* 18, 89 A
0,50 0,14* 0, 52
17, 84 6,24  18,89* A
4 7,72* 11,51 13, 86 A
0,11* 0, 46 0, 48
7,72 11,51* 13, 86 A
0,11 0,46* 0, 48
7,72 11,51  13,86* A
* = Max/Min
5 FUNDAMENTY
5.1 FUNDAMENT ZEWNETRZNY
Obci gzenie tawy zewn. G « [kN/m] ¥ G [kN/m]
Murtata 5x14cm 0,05 1,35 0,14
Wieniec 24x24cm 1,44 1,35 1,94
Tynk cementowo-wapienny gr.1,5cm 0,91 1,35 1,23
Bloczki silikatowe. gr. 24cm 14,59 1,35 19,7
Styropian gr.12cm 0,05 1,35 0,07
Izolacja przeciwwilgociowa 0,02 1,35 0,03
Cegta elewacyjna 7,3 1,35 9,85
Tynk rapéwka 0,32 1,35 0,43
Bloczki betonowe gr 24cm 6 1,35 8,1
Styropian gr.10cm 0,05 1,35 0,06
Cegta elewacyjna 7,3 1,35 9,85
Izolacja przeciwwilgociowa 0,02 1,35 0,03
SUMA: 38,05 - 51,34

Obciazenia obliczeniowe od wi gzara przyj eto 14kN (obc. charakt. ~10,00kN)

t aczne obc. obliczeniowe dziataj ace nataw e fund. zewn. przyj eta 66kN/m

DANE OGOLNE PROJEKTU
1. Metryka projektu
Projekt: ,

Pozycja:

Projektant: ,
Komentarz:
Data ostatniej aktualizacji danych: 2014-10-22

Poziom

0

-5

odniesienia: ;” +0,00 m npm.

=

0 5 10 15

2. Fundamenty
Liczba fundamentéw: 1
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2.1. Fundament nr 1
Klasa fundamentdawa,
Typ konstrukcji:$ciana,
Potozenie fundamentu wzgledem uktady globalnego:
Wymiary podstawy fundamentu: B=0,80 m, L =43,00 m,
Wspobtrzedne koncoéw osi fundamentu:
Xy = 0,00 m, ¥=0,00 m,
X, = 43,00 m, ¥=0,00 m,

Kat obrotu uktadu lokalnego wzglem globalnegop = 270,0.
3. Wykopy

Liczba wykopow: 0
FUNDAMENT 1. LAWA
Nazwa fundamentu: tawa

192



Skala 1:20

z[m]
0,00
0 v
V
VA
| Pd
o
14 110 S
1,20 J_
vr—
0,80
Ps
2 —
2,80
v —
G
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0,80

1. Podtoze gruntowe
1.1. Teren
Istniefacy wzgkdny poziom terenu: , z 0,00 m,

Projektowany wzgidny poziom terenu: z= 0,00 m.
1.2. Warstwy gruntu

43,00

Lp. | Poziom stropu | Grubo$¢ warstwy Nazwa gruntu Poz. wody grunt.
[m] [m] [m]
1 0,00 1,10 Piasek drobny brak wody
2 1,10 1,70 Piasek sredni 2,30
3 2,80 nieokresl. Glina 2,80
1.3. Parametry geotechniczne wystepujgcych gruntéw
Symbol d L r stopien G, ®, M, M
gruntu [ [-] [t/m?] wilgotn. [kPa] O [kPa] [kPa]
Pd 0,55 1,65 m.wilg. 0,00 30,7 67912 84890
Ps 0,55 1,70 m.wilg. 0,00 33,3 103215 114684
G 0,15 2,15 33,50 19,2 41944 55925
2. Konstrukcja na fundamencie
Typ konstrukcji:sciana
Szerokos$¢: b=0,24 m, dlugosc: |1=43,00 m,
Wspobtrzedne koncow osi sciany:
X;=0,00m, y=0,00m, x=43,00m, y=0,00m,
Kat obrotu uktadu lokalnego wzglem globalnegoxp = 270,00.
3. Obcigzenie od konstrukcji
Wzgledny poziom przyteenia obcizenia: z, = 0,80 m.
Lista obcigzen:
Lp Rodzaj N HX My g
obchzenid [kN/m] [kN/m] [KNm/m] []
1 D 66,0 15 0,00 1,20

" D - obchzenia state, zmienne diugotrwale,

D+K - obcigzenia stale, zmienne diugotrwate i krotkotrwate.

4. Materiat
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Rodzaj materialubeton
Klasa betonu: B25,

5. Wymiary fundamentu
Wzgledny poziom posadowienia; z 1,20 m
Ksztatt fundamentuprosty
Wymiary podstawy: B=0,80m, L =43,00 m,
Wysokosé: H=0,40m, mimosréd: E = 0,00 m.

6. Stan graniczny |
6.1. Zestawienie wynikdw analizy nosnosci i mimosrodow

Nr obc. Rodzaj obcigzenia | Poziom [m] Wsp. nosnosci Wsp. mimost.
* 1 D 1,20 0,33 0,06

D 2,30 0,13 0,08

D 2,80 0,16 0,09

6.2. Analiza stanu granicznego | dla obcigzenia nr 1
Wymiary podstawy fundamentu rzeczywistego: B =0,80m, L =43,00 m.
Wzgledny poziom posadowienia: H = 1,20 m.
Rodzaj obcigzenia: D,
Zestawienie obcigzen:

Pozycja Obc. char. Ex g Obc.obl. G | Mom. obl. M,
[KN/m] [m] ] [kN/m] [kNm/m]
Fundament 7,85 0,00 1,1(0,9) 8,63 0,00
Grunt - pole 1 3,63 -0,26 1,2(0,8) 4,35 -1,13
Grunt - pole 2 3,63 0,26 1,2(0,8) 4,35 1,13

Uwaga: Przy sprawdzaniu potozenia wypadkowej alternatywnie brano pod uwage obcigzenia
obliczeniowe wyznaczone przy zastosowaniu dolnych wspétczynnikéw obcigzenia.
Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji na jednostke diugosci fundamentu:
sita pionowa: N = 66,00 kN/m, mimos$rod wzgledem podstawy fund. E = 0,00 m,
sita pozioma: H= 1,50 kN/m, mimérod wzgkdem podstawy fund. E 0,40 m,
moment: |\4 = 0,00 KNm/m.
Sprawdzenie potozenia wypadkowej obcigzenia wzgledem podstawy fundamentu zastepczego
Wymiary podstawy fundamentu zastepczego: B=1,70m, L=43,90m.
Wzgledny poziom posadowienia: H = 2,80 m.
Cigzar fundamentu zagiczego: G= 35,73 kN/m.
Catkowite obcizenie pionowe fundamentu zgstzego (|, - dtugai¢ fundamentu rzeczywistego):
N =(N+G)L,+G-L=(66,00+17,33]|12,86)-43,00 + 35,73-43,8051,83 | 4959,61
KN.
Moment wzgledem $rodka podstawy:
M =(-N-E+HE+ M, + MGy)- L, = (-66,00-0,00 + 1,50-2,00 + 0,00 | 0,00)-43,02%;00
| 129,00 kKNm.
e = [M/N | =129,00/4959,61 = 0,03 m.
e =0,08m<0,28 m.
Whiosek Warunek potozenia wypadkowej jest spetniony.

Sprawdzenie warunku granicznej nosnosci fundamentu rzeczywistego
Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:
B'=B-2-=0,80-2-0,01=0,79m, "£L=43,00m.
Obcigzenie podtga obok tawy (minsrednia gstas¢ dla pola 2):
Srednia gstas¢ obl.: py, = 1,49 /mi,  min. wysokeéc: D =1,20 m,
obcizenie: p,-9-D,, = 1,49-9,81-1,20 = 17,53 kPa.
Wspotczynniki nosnosci podioza:
obliczeniowy kt tarcia wewgtrznego: @, =®, .y, =33,30-0,90 = 29,97
spojNG¢: ¢, = G,yY, = 0,00-0,90 = 0,00 kPa,
N,=750 N=30,07, N=18,34.
Wptyw odchylenia wypadkowej obcigzenia od pionu:
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tgd=|H|-L/N, = 1,50-43,00/3583,39 = 0,0180, ofty D= 0,0180/0,5767 = 0,031,
i;=094, i=097, 1=097.
Ciezar obgtosciowy gruntu pod taw fundamentow:
Pem Ym'd = 1,70-0,90-9,81 = 15,01 kN/m
Wspdtczynniki ksztattu:
m,=1-0,25-B/L'=1,000b, m=1+03-BL'=1,01, m=1+158L=1,03.
Odpor graniczny podtoza:
Que = BL' (M No- G i + My Ny Py - D i + My Ny-pg - 9- B-iiy) = 13596,56 kN.
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:
N, =3583,39 kN <m-Q. = 0,81-13596,56 = 11013,21 kN.
Whiosek: warunek nosnosci jest spetniony.
Sprawdzenie warunku granicznej nosnosci dla fundamentu zastepczego
Wymiary podstawy fundamentu zastepczego: B=153m, L=43,73m.
Wzgledny poziom posadowienia: H = 2,30 m.
Cigzar fundamentu zagtczego: G= 30,94 kN/m.
Catkowite obcizenie pionowe fundamentu zgstzego (|, - dtugai¢ fundamentu rzeczywistego):
N =(N+G)L+G-L=(66,00+17,33)-43,00 + 30,94-43,73 = 493&)%6
Moment wzgledem $rodka podstawy:
M =(-N-E+HE + My + MGy)- L, = (-66,00-0,00 + 1,50-1,50 + 0,00)-43,00 = 96Nk
Mimosrod sity wzgledem $rodka podstawy:
e = |[M/N,| = 96,75/4936,56 = 0,02 m.
Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:
B'=B-2.€=1,53-2:0,02=1,49m, "£L=43,73m.
Obcigzenie podtoza obok tawy (min. srednia gestosé dla pola 2):
Srednia gstas¢ obl.: p,, = 1,51 t/ni, min. wysokéc: D =2,30 m,
obciyzenie: p,-9-D,, = 1,51-9,81-2,30 = 34,04 kPa.
Wspoditczynniki nosnosci podtoza:
obliczeniowy kt tarcia wewgtrznego: @, = ®,
spojn@¢: ¢, = ¢, Y, = 0,00-0,90 = 0,00 kPa,
N;=7,50 N=3007, N=18,34.
Wptyw odchylenia wypadkowej obcigzenia od pionu:
tgd = |HJ|-L/N, = 1,50-43,73/4936,56 = 0,01, dlty fbu(r) =0,0131/0,5767 = 0,023,
iB=0,96, iC=0,98, ,i=0,98.
Cigzar obgtosciowy gruntu pod faw fundamentow.
P Ym'd = 1,11-0,90-9,81 = 9,84 KN¥m
Wspoiczynniki ksztattu:
m,=1-0,25-B/L'=0,99, m=1+03-BL'=1,01, m=1+158L"=1,05.
Odp6ér graniczny podioza:
Que = BL (M- No- G -i + My-Ny-pp - 9- D ip + My Ny-pg - 9- B-i) = 48714,04 kN.
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:
N, =4936,56 kN <m-Q. =0,81-48714,04 = 39458,37 kN.
Whniosek: warunek no$nosci jest spetniony.
Sprawdzenie warunku granicznej nosnosci dla fundamentu zastepczego
Wymiary podstawy fundamentu zastepczego: B=1,70m, L=43,90m.
Wzgledny poziom posadowienia: H = 2,80 m.
Cigzar fundamentu zagtczego: G= 43,67 kN/m.
Catkowite obcizenie pionowe fundamentu zgstzego (|, - diugdi¢ fundamentu rzeczywistego):
N =(N+G)L,+GL=(66,00+17,33)-43,00 + 43,67-43,90 = 5508387
Moment wzgledem $rodka podstawy:
M =(-N-E+HE+ My + MGy)- L, = (-66,00-0,00 + 1,50-2,00 + 0,00)-43,00 = 128N
Mimosréd sity wzgledem srodka podstawy:

).ym =33,30-0,90 = 29,97
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Obcigzenie podtoza obok tawy (min. $rednia gestos¢ dla pola 2):

e = |M/N| = 129,00/5500,37 = 0,02 m.
Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:
B'=B-2:¢=1,70-2-0,02=1,65m, "£L=4390m.

Srednia gstas¢ obl.: p,, = 1,40 t/m,

obcigzenie: Poe 9"

D

min

Wspotczynniki nosnosci podioza:

obliczeniowy lgt tarcia wewrtrznego: @

min. wysokéc¢: D . =2,80 m,

u(r) =

SpPONG¢: ¢, = G,yY, = 33,50:0,90 = 30,15 kPa,
N, =0,91 N=1255,
Wptyw odchylenia wypadkowej obcigzenia od pionu:
tgd=|H|-L/N, = 1,50-43,90/5500,37 = 0,01, d&ftg CDu(r) =0,0117/0,3111 = 0,038,

iB=0,97,

N = 4,90.

iC=0,98, ,i=0,98.

Cigzar obgtosciowy gruntu pod faw fundamentow.
Pem Vm 9 = 1,16-0,90-9,81 = 10,24 kNIm
Wspdtczynniki ksztattu:

m, =1-0,25-B/L' = 0,99,

Odpor graniczny podtoza:
Qus = BL' (M Nc-cu(r)-iC +m, ND-pD(r)-g- D, iy +m: NB-pB(r)-g- B-i;) = 42533,63 kN.
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:
N, =5500,37 kN <m-Q. = 0,81-42533,63 = 34452,24 kN.
Whiosek: warunek nosnosci jest spetniony.

7. Stan graniczny Il
7.1. Osiadanie fundamentu
Osiadanie catkowite:

Osiadanie pierwotne:' s 0,08 cm.

Osiadanie wtorne:

""s= 0,00 cm.

m=1+03-BL'=1,01,

Wspoiczynnik stopnia odgtenia podiga: A = 0.

Osiadanie: s='"$A-s'=0,08 + 0-0,00 =0,08 cm,
Sprawdzenie warunku osiadania:
Dopuszczalne osiadanie:,, s= 1,00 cm.
s=0,08cm <S= 1,00 cm

Whniosek: Warunek osiadania jest spetniony
7.2. Szczego6towe wyniki osiadania fundamentu

=1,40-9,81-2,80 = 38,54 kPa.

®, Y, = 19,20-0,90 = 17,28

m=1+15BL"=1,06.

Nr Poziom Grubosc¢ Napr. Napr. Napr. Osiadani | Osiadani | Osiadanie
e e
warstwy | stropu warstwy | pierwotne | wtdrne dodatk. |pierwotne | wtérne |sumaryczn
e
[m] [m] [kPa] [kPa] [kPa] [cm] [cm] [cm]

1 0,00 0,16 1 0 0 0,00 0,00 0,00
2 0,16 0,16 4 0 0 0,00 0,00 0,00
3 0,31 0,16 6 0 0 0,00 0,00 0,00
4 0,47 0,16 9 0 0 0,00 0,00 0,00
5 0,63 0,16 11 0 0 0,00 0,00 0,00
6 0,79 0,16 14 0 0 0,00 0,00 0,00
7 0,94 0,16 17 0 0 0,00 0,00 0,00
8 1,10 0,10 19 0 0 0,00 0,00 0,00
9 1,20 0,16 21 0 64 0,01 0,00 0,01
10 1,36 0,16 23 0 56 0,01 0,00 0,01
11 1,51 0,16 26 0 49 0,01 0,00 0,01
12 1,67 0,16 29 0 42 0,01 0,00 0,01
13 1,83 0,16 31 0 37 0,01 0,00 0,01
14 1,99 0,16 34 0 32 0,00 0,00 0,00
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15 2,14 0,16 37 0 29 0,00 0,00 0,00
16 2,30 0,13 39 0 26 0,00 0,00 0,00
17 2,42 0,13 42 0 24 0,00 0,00 0,00
18 2,55 0,13 44 0 22 0,00 0,00 0,00
19 2,67 0,13 46 0 21 0,00 0,00 0,00
20 2,80 0,16 49 0 19 0,01 0,00 0,01
21 2,96 0,16 53 0 18 0,01 0,00 0,01
22 3,12 0,16 56 0 16 0,01 0,00 0,01
23 3,28 0,16 60 0 15 0,01 0,00 0,01
Suma 0,08 0,00 0,08
Uwaga: Wartosci naprezenh sg srednimi warto$ciami naprezen w warstwie
8. Wymiarowanie fundamentu
8.1. Zestawienie wynikéw sprawdzenia tawy na przebicie
Nr obc. Przekroj Sita thgca Nosnos¢ betonu | Nosnos¢€ strzemion
V' [KN/m] V' [KN/m] V. [KN/m]
*1 1 1 400 -

8.2. Sprawdzenie tawy na przebicie dla obcigzenia nr 1

Zestawienie obcigzen:
Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do osi tawy:

sita pionowa: N=66 kN/m, moment: M- 0,60 kNm/m.
Mimosréd sity wzgledem srodka podstawy:

e =|M/N|=0,01m.

lN

g2

Gl

Oddziatywanie podioza na fundament:
Oddziatywania na brzegach fundamenty=@8 kPa, g= 77 kPa.

Oddziatywanie podtza w przekroju 1: ¢ =0,02 m, 87,91 kPa.
Przebicie tawy w przekroju 1:

Sitascinajgca: \,,=0,5-(g+q)-c=0,5-(88,1 + 87,9)-0,02 = 1 kKN/m.

Nosnos¢ betonu ngcinanie: \,,=f_ -d =1000-0,40 = 400 kN/m.
Vg, = 1L kN/m <, =400 kN/m.
Whiosek: warunek na przebicie jest spetniony.

8.3. Zestawienie wynikow sprawdzenia tawy na zginanie

| Nrobc. | Przekréj | Moment zginajacy |  No$nosé betonu |
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M [kKNm/m] M [KNm/m]
*1 1 3 47
8.4. Sprawdzenie tawy na zginanie dla obcigzenia nr 1
Zestawienie obcigzen:
Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do osi tawy:
sita pionowa: N=66 kN/m, moment: M- 0,60 kNm/m.

Mimosrod sity wzgkdemsrodka podstawy: & [M/N|=0,01 m.

f

lN

a2 s ql

Oddziatywanie podtoza na fundament:
Oddziatywania na brzegach fundamenty=@8 kPa, g= 77 kPa.

Oddziatywanie podiza w przekroju 1: s = 0,28 m,_%84,19 kPa.

Zginanie fawy w przekroju 1:

Moment zginajcy: M, = (2:q + ¢)- /6 = (2-88,1 + 84,2)-0,08 = 3 kKNm/m.

Nosnos¢ betonu na zginanie: M= 0,292-f - = 0,292-1000-0,16 = 47 kNm/m.
Mg, = 3 KNm/m < M, = 47 kKNm/m.

Whiosek: warunek na zginanie jest spetniony.

llosé betonu na 1 mb: 0,32n¥m, ilos¢ betonu na cah tawe: 13,76me.

5.2 FUNDAMENT WEWNETRZNY

Obcigzenie tawy wewn. Gk [kN/m] Vi G [kN/m]
Murtata 5x14cm 0,05 1,35 0,14
Wieniec 24x24cm 1,44 1,35 1,94
Tynk 2xcementowo-wapienny gr.1,5cm |1,82 1,35 2,46
Bloczki silikatowe. gr. 24cm 14,59 1,35 19,7
2xlzolacja przeciwwilgociowa 0,04 1,35 0,05
2xTynk rapowka 0,64 1,35 0,86
Bloczki betonowe gr 24cm 6 1,35 8,1
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SUMA: 24,58 - 33,18

Obcigzenie obliczeniowe od wigzara przyjeto 23kN (obc. charakt. ~17,00kN)
Obcigzenie od stropu pod centrale wentylacyjng 50kN/m
taczne obc. obliczeniowe dziatajgce na tawe fund. wewn. przyjeto 107kN/m

DANE OGOLNE PROJEKTU
1. Metryka projektu
Projekt: ,
Pozycja:
Projektant: ,
Komentarz:
Data ostatniej aktualizacji danych: 2014-10-22
Poziom odniesienia: ;& +0,00 m npm.

-5 T

2. Fundamenty
Liczba fundamentow: 1
2.1. Fundament nr 1
Klasa fundamentuawa,
Typ konstrukgji:sciana,
Potozenie fundamentu wzgledem uktady globalnego:
Wymiary podstawy fundamentu: B =0,50 m, L =43,00 m,
Wspotrzedne koncow osi fundamentu:
X, =0,00m,  y=0,00m,
Xy = 43,00 m, ¥=0,00 m,

Kat obrotu ukfadu lokalnego wzglem globalnegop = 270,0.
3. Wykopy

Liczba wykopéw: 0
FUNDAMENT 1. tAWA
Nazwa fundamentu: tawa
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Skala 1:20

z [m]
0,00
0 Y
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z
N Pd
o
1 1,10 g
1,20
v ‘ 1
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o
X &
<
0,50

1. Podtoze gruntowe
1.1. Teren
Istniepcy wzgkdny poziom terenu:  z 0,00 m,

Projektowany wzgidny poziom terenu: z= 0,00 m.
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1.2. Warstwy gruntu

Lp. | Poziom stropu | Grubos¢ warstwy Nazwa gruntu Poz. wody grunt.
[m] [m] [m]
1 0,00 1,10 Piasek drobny brak wody
2 1,10 1,70 Piasek sredni 2,30
3 2,80 nieokresl. Glina 2,80
1.3. Parametry geotechniczne wystepujgcych gruntow
Symbol d L r stopien G, ®, M, M
gruntu [ [-] [t/m?] wilgotn. [kPa] O [kPa] [kPa]
Pd 0,55 1,65 m.wilg. 0,00 30,7 67912 84890
Ps 0,55 1,70 m.wilg. 0,00 33,3 103215 114684
G 0,15 2,15 33,50 19,2 41944 55925
2. Konstrukcja na fundamencie
Typ konstrukcji:sciana
Szerokos$¢: b=0,24 m, dlugosé: | =43,00 m,
Wspotrzedne koncow osi Sciany:
X;=0,00m, y=000m, x=43,00m, y=0,00m,
Kat obrotu uktadu lokalnego wzglem globalnegoip = 270,00.
3. Obcigzenie od konstrukcji
Wzgledny poziom przyteenia obcizenia: z, = 0,80 m.
Lista obcigzen:
Lp Rodzaj N Hx My g
obchzenid [kN/m] [kN/m] [KNm/m] ]
1 D 107,0 0,0 0,00 1,20
* D - obchzenia state, zmienne diugotrwate,
D+K - obcigzenia stale, zmienne diugotrwate i krétkotrwate.
4. Materiat
Rodzaj materialubeton
Klasa betonu: B25,
5. Wymiary fundamentu
Wzgledny poziom posadowienia:;, 2z 1,20 m
Ksztatt fundamentuprosty
Wymiary podstawy: B=0,50m, L =43,00 m,
Wysokosé: H=0,40m, mimosréd: E = 0,00 m.
6. Stan graniczny |
6.1. Zestawienie wynikow analizy nosnosci i mimosrodéw
Nr obc. Rodzaj obcigzenia | Poziom [m] WSsp. nosnosci Wsp. mimosr.
* 1 D 1,20 0,75 0,00
6.2. Analiza stanu granicznego | dla obcigzenia nr 1
Wymiary podstawy fundamentu rzeczywistego: B =0,50m, L =43,00 m.
Wzgledny poziom posadowienia: H = 1,20 m.
Rodzaj obcigzenia: D,
Zestawienie obcigzen:
Pozycja Obc. char. Ex g Obc.obl. G | Mom. obl. M,
[kN/m] [m] [ [KN/m] [KNm/m]
Fundament 4,91 0,00 1,1(0,9) 5,40 0,00
Grunt - pole 1 1,68 -0,18 1,2(0,8) 2,02 -0,37
Grunt - pole 2 1,68 0,18 1,2(0,8) 2,02 0,37

Uwaga: Przy sprawdzaniu potozenia wypadkowej alternatywnie brano pod uwage obcigzenia

obliczeniowe wyznaczone przy zastosowaniu dolnych wspétczynnikéw obcigzenia.

Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji na jednostke diugosci fundamentu:

sita pionowa: N = 107,00 kN/m, mimosréd wzgledem podstawy fund. E = 0,00 m,
sita pozioma: H= 0,00 kN/m, miméréd wzgkdem podstawy fund. E 0,40 m,

moment: |\4 = 0,00 kKNm/m.

Sprawdzenie potozenia wypadkowej obcigzenia wzgledem podstawy fundamentu
Obcigzenie pionowe:
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N =(N+G)-L=(107,00 + 9,44 | 7,11)-43,00 = 5086,4906,64 kN.
Moment wzgledem $rodka podstawy:

M =(-N-E+HE+ My + MGy)- L = (-107,00-0,00 + 0,00 | 0,00)-43,00 = 0,000 &Nm.
Mimosrad sity wzgledem $rodka podstawy:

e = |M/N | = 0,00/4906,64 = 0,00 m.

e =0,00m<0,08 m.
Whiosek Warunek potozenia wypadkowej jest spetniony.

Sprawdzenie warunku granicznej nosnosci fundamentu rzeczywistego
Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:

B'=B-2-€=0,50-2-0,00=0,50m, "£L=43,00m.
Obcigzenie podtga obok tawy (minsrednia gstas¢ dla pola 2):
srednia gstas¢ obl.: py, = 1,49 /m,  min. wysokeéc: D =1,20 m,
obcizenie: p,-g-D, =1,49-9,81-1,20 = 17,53 kPa.
Wspodiczynniki nosnosci podtoza:
obliczeniowy kt tarcia wewgtrznego: @, =®,
SpojNa¢: ¢, = Gy, = 0,00-0,90 = 0,00 kPa,
N, =750 N=30,07, N=18,34.
Wptyw odchylenia wypadkowej obcigzenia od pionu:
tgd =|H|-L/N, = 0,00-43,00/5006,73 = 0,0000, ofty D= 0,0000/0,5767 = 0,000,
i;=1,00, i=1,00, j=1,00.
Ciezar obgtosciowy gruntu pod taw fundamentow:
Pery Yo' 9 = 1,70-0,90-9,81 = 15,01 kN/m
Wspoiczynniki ksztattu:
m, =1-0,25-B/L’' = 1,00,
Odp6ér graniczny podioza:
QfNB = B'L’(mc' Nc'cu(r)'ic +my ND'pD(r)'g' Dmin'iD tm NB'pB(r)'g' B'iB) =8236,92 kN.
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:
N, =5006,73 kN <m-Q. = 0,81-8236,92 = 6671,91 kN.
Whiosek: warunek nosnosci jest spetniony.

'y, = 33,30-0,90 = 29,97

m=1+0,3-BL'=1,00, m=1+15BL =102

7. Stan graniczny Il
7.1. Osiadanie fundamentu

Osiadanie catkowite:
Osiadanie pierwotne:' s 0,20 cm.
Osiadanie wtérne: ''s= 0,00 cm.
Wspdétczynnik stopnia odptenia podtéa: A = 0.
Osiadanie: s="sA-s"=0,20 + 0-0,00 = 0,20 cm,
Sprawdzenie warunku osiadania:
Dopuszczalne osiadanie:, s= 1,00 cm.
s=0,20cm <®= 1,00 cm
Whiosek: Warunek osiadania jest spetniony

7.2. Szczegoétowe wyniki osiadania fundamentu

Nr Poziom Grubos$c¢ Napr. Napr. Napr. Osiadani | Osiadani | Osiadanie
e e
warstwy | stropu warstwy | pierwotne | wtdérne dodatk. |pierwotne | wtérne | sumaryczn
e
[m] [m] [kPa] | [kPa] | [kPa] [cm] [cm] [cm]
1 0,00 0,09 1 0 0 0,00 0,00 0,00
2 0,09 0,09 2 0 0 0,00 0,00 0,00
3 0,18 0,09 4 0 0 0,00 0,00 0,00
4 0,28 0,09 5 0 0 0,00 0,00 0,00
5 0,37 0,09 7 0 0 0,00 0,00 0,00
6 0,46 0,09 8 0 0 0,00 0,00 0,00
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7 0,55 0,09 10 0 0 0,00 0,00 0,00
8 0,64 0,09 11 0 0 0,00 0,00 0,00
9 0,73 0,09 13 0 0 0,00 0,00 0,00
10 0,83 0,09 14 0 0 0,00 0,00 0,00
11 0,92 0,09 16 0 0 0,00 0,00 0,00
12 1,01 0,09 17 0 0 0,00 0,00 0,00
13 1,10 0,10 19 0 0 0,00 0,00 0,00
14 1,20 0,10 20 0 167 0,02 0,00 0,02
15 1,30 0,10 22 0 145 0,01 0,00 0,01
16 1,40 0,10 24 0 126 0,01 0,00 0,01
17 1,50 0,10 25 0 109 0,01 0,00 0,01
18 1,60 0,10 27 0 95 0,01 0,00 0,01
19 1,70 0,10 29 0 83 0,01 0,00 0,01
20 1,80 0,10 30 0 74 0,01 0,00 0,01
21 1,90 0,10 32 0 66 0,01 0,00 0,01
22 2,00 0,10 34 0 60 0,01 0,00 0,01
23 2,10 0,10 35 0 54 0,01 0,00 0,01
24 2,20 0,10 37 0 50 0,00 0,00 0,00
25 2,30 0,10 39 0 46 0,00 0,00 0,00
26 2,40 0,10 41 0 43 0,00 0,00 0,00
27 2,50 0,10 43 0 40 0,00 0,00 0,00
28 2,60 0,10 45 0 37 0,00 0,00 0,00
29 2,70 0,10 47 0 35 0,00 0,00 0,00
30 2,80 0,10 49 0 33 0,01 0,00 0,01
31 2,90 0,10 51 0 31 0,01 0,00 0,01
32 3,00 0,10 53 0 29 0,01 0,00 0,01
33 3,10 0,10 55 0 28 0,01 0,00 0,01
34 3,20 0,10 57 0 27 0,01 0,00 0,01
35 3,30 0,10 59 0 25 0,01 0,00 0,01
36 3,40 0,10 61 0 24 0,01 0,00 0,01
37 3,50 0,10 64 0 23 0,01 0,00 0,01
38 3,60 0,10 66 0 22 0,01 0,00 0,01
39 3,70 0,10 68 0 21 0,01 0,00 0,01
40 3,80 0,10 70 0 21 0,00 0,00 0,00
41 3,90 0,10 72 0 20 0,00 0,00 0,00
42 4,00 0,10 74 0 19 0,00 0,00 0,00
43 4,10 0,10 76 0 18 0,00 0,00 0,00
44 4,20 0,10 78 0 18 0,00 0,00 0,00

Suma 0,20 0,00 0,20

Uwaga: Wartosci naprezen sg srednimi wartosciami naprezen w warstwie
8. Wymiarowanie fundamentu
8.1. Zestawienie wynikéw sprawdzenia tawy na przebicie
Nr obc. Przekrgj Sita tngca Nos$nosé betonu | No$nosé strzemion
V [kN/m] V' [kN/m] V, [KN/m]
*1 1 0 400 -

8.2. Sprawdzenie tawy na przebicie dla obcigzenia nr 1
Zestawienie obcigzen:
Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do osi tawy:

moment: M- 0,00 KNm/m.

Mimosréd sity wzgledem srodka podstawy:

e = |M/N|=0,00 m.

sita pionowa: N= 107 kN/m,
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Oddziatywanie podtoza na fundament:
Oddziatywania na brzegach fundamenty=@14 kPa, g~ 214 kPa.
Oddziatywanie podtza w przekroju 1: ¢ =-0,13 m, €214,00 kPa.
Przebicie tawy w przekroju 1:
Sitascinajca: V,,=0,5-(qQ+q)-c=0,5-(214,0 + 214,0)--0,13 = 0 KN/m.
Nosnos¢ betonu ndcinanie: \,, = f_ -d = 1000-0,40 = 400 kN/m.

V= 0 kN/m <\, =400 kN/m.
Whiosek: warunek na przebicie jest spetniony.

8.3. Zestawienie wynikéw sprawdzenia tawy na zginanie

Nr obc. Przekréj | Moment zginajgcy Nosnos¢ betonu
M [KNm/m] M [KNm/m]
*1 1 2 47

8.4. Sprawdzenie tawy na zginanie dla obcigzenia nr 1
Zestawienie obcigzen:
Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do osi tawy:
sita pionowa: N= 107 kN/m, moment: M 0,00 kNm/m.

Mimosrod sity wzgkdemsrodka podstawy: & [M/N| = 0,00 m.
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Oddziatywanie poditoza na fundament:
Oddziatywania na brzegach fundamenty=@14 kPa, g~ 214 kPa.

Oddziatywanie podtza w przekroju 1. s =0,13 m,_%214,00 kPa.

Zginanie fawy w przekroju 1:

Moment zginajcy: Mg, = (2-q + q)-$/6 = (2:214,0 + 214,0)-0,02 = 2 kKNm/m.

Nosnos¢ betonu na zginanie: M= 0,292-f - = 0,292-1000- 0,16 = 47 kNm/m.
Mg, =2 KNm/m < M, = 47 kKNm/m.

Whiosek: warunek na zginanie jest spetniony.

llos¢ betonu na 1 mb: 0,20m¥m, ilos¢ betonu na cah tawe: 8,60m:.

5.3 STOPA FUND. POD TRZPIEN
Max sita dziatajgca na stope pod trzpien 103kN

DANE OGOLNE PROJEKTU
1. Metryka projektu
Projekt: ,
Pozycja:
Projektant: ,
Komentarz:
Data ostatniej aktualizacji danych: 2014-10-22
Poziom odniesienia: ;& +0,00 m npm.
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2. Fundamenty
Liczba fundamentow: 1
2.1. Fundament nr 1
Klasa fundamentuwstopa prostolgtna,
Typ konstrukgji:stup prostokatny,
Potozenie fundamentu wzgledem uktady globalnego:
Wymiary podstawy fundamentu: B 1,00 m, B=1,00 m,
Wspobtrzedne srodka fundamentu:
Xy = 0,00 m, ¥=0,00 m,
Kat obrotu ukfadu lokalnego wzglem globalnegomp = 0,0.
3. Wykopy
Liczba wykopéw: 0

FUNDAMENT 1. STOPA PROSTOKATNA
Nazwa fundamentu: stopa prostokatna
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Skala 1:50
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1. Podtoze gruntowe
1.1. Teren

Istniejacy wzgkdny poziom terenu:  z 0,00 m,
Projektowany wzgidny poziom terenu: z= 0,00 m.

1.2. Warstwy gruntu

Lp. | Poziom stropu

Grubosc¢ warstwy

Nazwa gruntu

Poz. wody grunt.

[m]

[m]

[m]

1 0,00 1,10 Piasek drobny brak wody
2 1,10 1,20 Piasek sredni 1,80
3 2,30 nieokresl. Glina 2,30
1.3. Parametry geotechniczne wystepujgcych gruntéw
Symbol d L r stopien G D, M, M
gruntu [ [-] [t/m?] wilgotn. [kPa] O [kPa] [kPa]
Pd 0,55 1,65 m.wilg. 0,00 30,7 67912 84890
Ps 0,55 1,70 m.wilg. 0,00 33,3 103215 114684
G 0,15 2,15 33,50 19,2 41944 55925
2. Konstrukcja na fundamencie
Typ konstrukcji:stup prostokatny
Wymiary stupa: b=0,24m, 1=0,24m,
Wspotrzdne osi stupa: % 0,00 m, y=0,00 m,

Kat obrotu uktadu lokalnego wzglem globalnegoip = 0,00.
3. Obcigzenie od konstrukcji

Wzgledny poziom przyteenia obcizenia: 7, = 1,10 m.
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Lista obcigzen:

Lp Rodzaj N H I—l/ M, My g
obcigzenid [kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm] -]
1 D 103,0 0,0 0,0 0,00 0,00 1,20
" D - obchzenia state, zmienne diugotrwate,
D+K - obcigzenia stale, zmienne diugotrwate i krétkotrwate.
4. Materiat

Rodzaj materiatuzelbet
Klasa betonu: B20, nazwa stali: RB 500 W,
Srednica pretéw zbrojeniowych:

na kierunku x: d=12,0 mm,
Kierunek zbrojenia gtownego: X,
Grubos¢ otuliny: 5,0 cm.
W warunku na przebicie nie uwzglednia¢ strzemion.

na kierunku y:, d 12,0 mm,

5. Wymiary fundamentu

Wzgledny poziom posadowienia; z 1,50 m
Ksztatt fundamentuprosty

Wymiary podstawy: B= 1,00 m, B=1,00 m,
Wysokosé: H =0,40 m,

Mimosrody: E = 0,00 m, 'v:-: 0,00 m.

6. Stan graniczny |
6.1. Zestawienie wynikdw analizy nosnosci i mimosrodow

Nr obc. | Rodzaj obcigzenia | Poziom [m] Wsp. nosnosci Wsp. mimosr.
* 1 D 1,50 0,15 0,00

D 1,80 0,11 0,00

D 2,30 0,13 0,00

6.2. Analiza stanu granicznego | dla obcigzenia nr 1

Wymiary podstawy fundamentu rzeczywistego; =B,00 m, B=1,00 m.
Wzgledny poziom posadowienia: H = 1,50 m.

Rodzaj obcigzenia: D,

Zestawienie obcigzen:

Pozycja Obc. char. E Ey g Obc. obl. | Mom. obl. | Mom. obl.
[kN] [m] [m] H G [kN] | Mg, [kNm] M [KNm]
Fundament 9,81 0,00 0,00 1,1(0,9) 10,79 0,00 0,00
Grunt - pole 1 4,19 0,26 -0,26 1,2(0,8) 5,03 -1,32 1,32
Grunt - pole 2 4,19 -0,26 -0,26 1,2(0,8) 5,03 -1,32 -1,32
Grunt - pole 3 4,19 0,26 | 0,26 |1,2(0,8) 5,03 1,32 -1,32
Grunt - pole 4 4,19 026 | 026 |1,2(0,8) 5,03 1,32 1,32

Uwaga: Przy sprawdzaniu potozenia wypadkowej alternatywnie brano pod uwage obcigzenia
obliczeniowe wyznaczone przy zastosowaniu dolnych wspétczynnikdw obcigzenia.
Obcigzenia zewnetrzne od konstrukc;ji:
sita pionowa: N = 103,00 kN, miri@dy wzgl. podst. fund. E 0,00 m, I;z 0,00 m,
sita pozioma: H= 0,00 kN, mimérod wzgkdem podstawy fund. E 0,40 m,
sita pozioma: k= 0,00 KN, mimérod wzgkdem podstawy fund. E 0,40 m,

moment: M = 0,00 kNm,

moment:; M 0,00 KNm.

Sprawdzenie potozenia wypadkowej obcigzenia wzgledem podstawy fundamentu
Obcigzenie pionowe:
N =N+ G =103,00 + 30,93 | 22,25 = 133,93 | 12%/25
Momenty wzgledem $rodka podstawy:
M, =N- I_:y - Hy- E +M +M_ =103,00-0,00 - 0,00-0,40 + 0,00 + (0,00) | (0-00)00 |

0,00 kNm.
M

0,00 kNm.

N.E<+HX.E1+My+MGy

=-103,00-0,00 + 0,00-0,40 + 0,00 + 0,00 | (CGs00)00 |

Mimosrody sit wzgkdemsrodka podstawy:
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e, = |M/N|=0,00/125,25 = 0,00 m,

e, = IM,/N|=0,00/125,25 = 0,00 m.

e /B, +¢€/B, =0,000 + 0,000 = 0,000 m<0,167.
Whiosek Warunek potozenia wypadkowej jest spetniony.

Sprawdzenie warunku granicznej nosnosci fundamentu rzeczywistego
Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:

B,/ =B —-2-¢ =100-2-0,00=1,00 m, y’Bt By - 2-% =1,00-2-0,00 =1,00 m.
Obcigzenie podtoza obok tawy (min. $rednia gestos¢ dla pola 1):
srednia gstas¢ obliczeniowa: Pog = 1,50 t/m,
minimalna wysokéc: D .= 1,50 m,
obcigzenie: p,-9-D,,, = 1,50-9,81-1,50 = 22,03 kPa.
Wspotczynniki nosnosci podioza:
obliczeniowy lgt tarcia wewgtrznego: P =P
spojnd¢: ¢, = G, Y, = 0,00 kPa,
N, =750 N=30,07, N=18,34.
Wptyw odchylenia wypadkowej obcigzenia od pionu:
tgd, = |HJ/N, = 0,00/133,93 = 0,00, #&g/tg D= 0,0000/0,5767 = 0,000,
i, = 1,00, ( =1,00, i =1,00.
tg By = |I—U/Nr =0,00/133,93 = 0,00, t'g/tg cDu(r) = 0,0000/0,5767 = 0,000,
iBy = 1,00, &'y =1,00, ['gy =1,00.
Ciezar objetosciowy gruntu pod tawg fundamentows:
Pem Ym'd = 1,25-0,90-9,81 = 11,06 kKN/m
Wspdtczynniki ksztattu:
m,=1- 0,25-%’/ . =075 m=1+ 0,3-I§/ . =130, m=1+ 1,5-I§/ . =250
Odpor graniczny podtoza:
QfNBx = Bx, By'(mc. NC. Cu(r)' iCx + I’T"D ND'pD(r)' g Dmin' li + I’T"B NB.pB(r)' g Bx,. in) = 1072’10 kN
QfNBy = BX’By'(mC- Nc-cu(r)- iCy +m, ND-pD(r)- g-D,.- iDy +m, NB-pB(r)- g By iBy) =1072,10 kN.
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:
N, = 133,93 kN <m:- min(QBX,QfNBy) =0,81-1072,10 = 868,40 kN.
Whiosek: warunek nosnosci jest spetniony.
Sprawdzenie warunku granicznej nosnosci dla fundamentu zastepczego
Wymiary podstawy fundamentu zgstzego: B=1,10m, B=1,10m.
Wzgledny poziom posadowienia: H = 1,80 m.
Cigzar fundamentu zagiczego: G= 6,66 kN.
Catkowite obcigzenie pionowe fundamentu zastepczego:
N =N+G+G= 103,00 + 30,93 + 6,66 = 140,59 kN.
Moment wzgledem $rodka podstawy:
M. =N- Ey - Hy- E +M_+ M, =103,00-0,00 + (0,00) = 0,00 kNm.
Mry =-N-E +H-E + My + MGy =-103,00-0,00 + 0,00 = 0,00 kNm.
Mimosrody sit wzgledem srodka podstawy:
e = |Mn/Nr| =0,00/140,59 = 0,00 m,
e,= IM /N | = 0,00/140,59 = 0,00 m.
Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:
. =B —-2-¢ =110-2:0,00=1,10 m, y'B: By - 2-eFy =1,10-2-0,00 =1,10 m.
Obcigzenie podtoza obok tawy (min. srednia gestosé dla pola 1):
Srednia gstas¢ obliczeniowa:p,,, = 1,50 t/n,
minimalna wysok&: D = 1,80 m,
obcizenie: p,-9-D,, = 1,50-9,81-1,80 = 26,53 kPa.
Wspoditczynniki nosnosci podtoza:
obliczeniowy kt tarcia wewgtrznego: @, =®, .y = 33,30-0,90 = 29,97

Vi = 33,30-0,90 = 29,97

u(n
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SpojNa¢: G, = G,y = 0,00 kPa,
N, = 7,50 l\g 30,07, N=18,34.
Wptyw odchylenia wypadkowej obcigzenia od pionu:
tgd, = |H|/N = 0,00/140,59 = 0,00, ®ytg CDu(r) = 0,0000/0,5767 = 0,000,
Iy, = 1,00, ( =1,00, i =1,00.
tg 5y = |I-(/|/Nr =0,00/140,59 = 0,00, ﬁg/tg qJU(r) = 0,0000/0,5767 = 0,000,
'By =1,00, gy =1,00, ['gy =1,00.
Ciezar objetosciowy gruntu pod tawg fundamentowa:
Pey Yo 9 = 1,10-0,90-9,81 = 9,68 kN{m
Wspoiczynniki ksztattu:
m;=1- 0,25-%’/ . =075 m=1+ 0,3-I§/ . =130, m=1+ 1,5-I§/ . =250
Odpér graniczny podioza:
QfNBx = B B (m u r) Cx I’T"D N pD (r) g min” Dx rr"B NB'pB(r)'g' %I'in) = 1544’25 kN
QfNBy = B B (m ur) Cy I’T"D N pD (r) g min’ Dy IT'B'l\lB'pB(r)'g'a/,'iBy) = 1544’25 kN.
Sprawdzenie warunku obhczemowego
N, = 140,59 kN < m- min(QBX,QfNBy) =0,81-1544,25 = 1250,85 kN.
Whniosek: warunek no$nosci jest spetniony.
Sprawdzenie warunku granicznej nosnosci dla fundamentu zastepczego
Wymiary podstawy fundamentu zgstzego: B=1,27 m, B=1.27m.
Wzgledny poziom posadowienia: H = 2,30 m.
Cigzar fundamentu zagiczego: G= 17,67 kN.
Catkowite obcigzenie pionowe fundamentu zastepczego:
N.=N+G+G=103,00 + 30,93 + 17,67 = 151,59 kN.
Moment wzgledem $rodka podstawy:
M, =N- Ev - Hy- E +M + M, =103,00-0,00 + (0,00) = 0,00 kNm.
Mry =-N-E +HE + My + MGy =-103,00-0,00 + 0,00 = 0,00 kNm.
Mimosrody sit wzgledem $rodka podstawy:
e, = |MrJNr| =0,00/151,59 = 0,00 m,
e,= IM/N,| =0,00/151,59 = 0,00 m.
Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:
B/ =B —-2-¢ =127-2:0,00=1,27 m, y’Bt By - Z-QY =1,27-2-0,00=1,27 m.
Obcigzenie podtoza obok tawy (min. $rednia gestos¢ dla pola 1):
srednia gstas¢ obliczeniowa: Pog = 1,38 t/m,
minimalna wysokéc: D . =2,30 m,
obcigzenie: Pogy 9" D, =1,38-9,81-2,30 = 31,04 kPa.
Wspotczynniki noénosm podioza:
obliczeniowy kit tarcia wewitrznego: @, =® .y =19,20-0,90 = 17,28
spojNG¢: ¢, = G,V = 30,15 kPa,
N,=091 N=1255 N=4,90.
Wptyw odchylenia wypadkowej obcigzenia od pionu:
tgd = |HJ/N = 0,00/151,59 = 0,00, @y/tg qJU(r) =0,0000/0,3111 = 0,000,
i, = 1,00, ( =1,00, i =1,00.
tg By = |I—U/Nr =0,00/151,59 = 0,00, fg/tg CDu(r) =0,0000/0,3111 = 0,000,
'By = 1,00, éy =1,00, éy =1,00.
Ciezar objetosciowy gruntu pod tawg fundamentowa:
Pegy Ym' 9 = 1,16-0,90-9,81 = 10,24 kN/m
Wspdtczynniki ksztattu:
m, =1-0,25- @’/BX’ =0,75, m=1+0,3- §/BX’ =130, m=1+15 @/BX’ =2,50
Odpor graniczny podtoza:
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QfNBx = Bx, By'(mC' NC' Cu(r)' iCx + I’T"D ND'pD(r)' g Dmin' li + I’T"B NB'pB(r)' g %I' in) = 1413’58 kN
QfNBy = Bx, By'(mC' NC' Cu(r)' iCy + I’T"D ND'pD(r)' g Dmin' iDy + I’T"B NB'pB(r)' g %I' iBy) = 1413’58 kN
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:
N, = 151,59 kN < m:- min(QBX,QfNBy) =0,81-1413,58 = 1145,00 KkN.
Whniosek: warunek nosnosci jest spetniony.

7. Stan graniczny Il
7.1. Osiadanie fundamentu
Osiadanie catkowite:

Osiadanie pierwotne:' s 0,08 cm.
Osiadanie wtérne: ''s= 0,00 cm.
Wspétczynnik stopnia odptenia podtéa: A = 0.
Osiadanie: s="sA-s'=0,08 + 0-0,00 = 0,08 cm,
Sprawdzenie warunku osiadania:

Dopuszczalne osiadanie:, s= 1,00 cm.

s =0,08cm <®= 1,00 cm

Whiosek: Warunek osiadania jest spetniony
7.2. Szczegétowe wyniki osiadania fundamentu

Nr Poziom | Grubo$é Napr. Napr. Napr. Osiadanie | Osiadanie | Osiadanie
warstwy | stropu warstwy | pierwotne | wtdrne dodatk. |pierwotne | wtérne | sumaryczn
e
[m] [m] [kPa] [kPa] [kPa] [ecm] [cm] [cm]
1 0,0 0,18 1 0 0 0,00 0,00 0,00
2 0,2 0,18 4 0 0 0,00 0,00 0,00
3 0,4 0,18 7 0 0 0,00 0,00 0,00
4 0,6 0,18 10 0 0 0,00 0,00 0,00
5 0,7 0,18 13 0 0 0,00 0,00 0,00
6 0,9 0,18 16 0 0 0,00 0,00 0,00
7 11 0,20 19 0 0 0,00 0,00 0,00
8 1,3 0,20 23 0 0 0,00 0,00 0,00
9 15 0,15 26 0 78 0,01 0,00 0,01
10 1,6 0,15 28 0 64 0,01 0,00 0,01
11 1,8 0,17 31 0 52 0,01 0,00 0,01
12 2,0 0,17 34 0 42 0,01 0,00 0,01
13 2,1 0,17 38 0 33 0,01 0,00 0,01
14 2,3 0,20 42 0 27 0,01 0,00 0,01
15 25 0,20 46 0 21 0,01 0,00 0,01
16 2,7 0,20 50 0 17 0,01 0,00 0,01
17 2,9 0,20 54 0 14 0,01 0,00 0,01
Suma 0,08 0,00 0,08

Uwaga: Wartosci naprezen sg srednimi warto$ciami naprezen w warstwie
8. Wymiarowanie fundamentu
8.1. Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na przebicie

Nr obc. Przekroj Sita thgca Nosnos¢ betonu | Nosnos¢€ strzemion
V [kN] V' [kN] V, [kN]
*1 1 5 165 -

8.2. Sprawdzenie stopy na przebicie dla obcigzenia nr 1
Zestawienie obcigzen:
Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N= 103 kN,
momenty: N, = 0,00 kNm, M = 0,00 kNm.
Mimosrody sity wzgkdemsrodka podstawy:
e, =|M/N|[=0,00m, e=[M/N|=0,00m.
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Oddziatywanie podtoza na fundament:
Oddziatywania na krawedziach fundamentu w przekroju $rodkowym A-A:
g, = 103 kPa, gF 103 kPa.

Oddziatywanie podtza w przekroju 1: ¢ =0,05m, 103 kPa.

Przebicie stopy w przekroju 1:

Sitascinajgca: V=,  q-dA=5kN.

Nosnos¢ betonu ndcinanie: \,, = (b+d)-d-f, = (0,24+0,33)-0,33-870 = 165 kN.
V,,=5kN <V, =165 kN.

Whiosek: warunek na przebicie jest spetniony.

8.3. Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na zginanie

Nrobc. | Kierunek | Przekrdj | Moment zginajacy Nos$nos¢ przekroju
M [kNm] M [kNm]
*1 X 1 9 74
y 1 9 71

Uwaga: Momenty zginajgce wyznaczono metodg wspornikéw prostokatnych.

8.4. Sprawdzenie stopy na zginanie dla obcigzenia nr 1 na kierunku x
Zestawienie obcigzen:
Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N= 103 kN,
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momenty: M = 0,00 kNm, M = 0,00 KNm.
Mimosrody sity wzgkdemsrodka podstawy:
e, =IM/N|[=000m, e=|M/N]|=0,00m.

*N

q2 gs ql

Oddziatywanie poditoza na fundament:
Oddziatywania na krawedziach fundamentu w przekroju srodkowym A-A:
g, = 103 kPa, g 103 kPa.

Oddziatywanie podtza w przekroju 1: s =0,42 m,_ %103 kPa.

Zginanie stopy w przekroju 1:

Moment zginajacy:

M., =(2-q+q)-B-$/6 = (2-103+103)-1,00-0,17/6 = 9 kNm.

Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia; 20,7 cm.

Przyjta powierzchnia przekroju zbrojenia: A 5,7 crm.
A,=0,7cmM<A_=5,7cn

Whiosek: warunek na zginanie jest spetniony.

8.5. Sprawdzenie stopy na zginanie dla obcigzenia nr 1 na kierunku y
Zestawienie obcigzen:
Obcigzenia zewnetrzne od konstrukcji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N= 103 kN,

momenty: M = 0,00 kNm, M = 0,00 KNm.
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Mimosrody sity wzgbdemsrodka podstawy:
e, =IM/N|[=000m, e=|M/N]|=0,00m.

*N

©
s |
A-A
g2 qs ql
A
Al 4

Oddziatywanie podtoza na fundament:
Oddziatywania na krawedziach fundamentu w przekroju srodkowym A-A:
g, =103 kPa, g 103 kPa.

Oddziatywanie podiza w przekroju 1: s =0,42 m,_ €103 kPa.
Zginanie stopy w przekroju 1:
Moment zginajacy:
M,,=(2-q +q)-B-$/6 = (2:103+103)-1,00-0,17/6 = 9 KNm.
Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia; =20,7 cm.
Przyjta powierzchnia przekroju zbrojenia: A 5,7 crm.

A =0,7cM<A_=5,7cn
Whiosek: warunek na zginanie jest spetniony.

9. Zbrojenie stopy

Zbrojenie gtéwne na kierunku x:

Srednica pgtow: @ =12 mm.

Konieczna liczba gtow: L _=5.

Przyjta liczba pgtow: L =5 co 22,5cm.
Zbrojenie gtéwne na kierunku vy:
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Srednica pgtow: @= 12 mm.
Konieczna liczba gtow: L = 5.
Przykta liczba pgtow: L, =5 co 22,5cm.

H=0,40

1,00

By

llos¢ stali: 8Kkg.
llo$¢ betonu: 0,40me.
llosé stali na 1 n¥ betonu: 19,9kg/n¥.

216



